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Біографічна довідка Набока М.І.
1. Коротка біографічна довідка:

1.1. Прізвище, ім’я по-батькові

Набок Микола Іванович

1.2. Дата і місце народження

01 листопада 1947 року, Чернігівська область, Бобровицький район, село Щаснівка

1.3. Освіта, назва навчального закладу, рік закінчення

Вища,  геологічний  факультет  Львівського  Державного університету      ім. І. Франка, 1978 рік

1.4. Сімейний стан

Жінка –Набок Валентина Миколаївна, два дорослих сина

2. Коротка довідка про трудовий шлях

2.1. Місце роботи, посада

Державна організація «Центральна територіальна інспекція державного геологічного контролю за веденням робіт по геологічному вивченню та використанню надр», заступник начальника інспекції

2.2. Трудова діяльність
Трудову діяльність Набок М.І. розпочав, після закінчення Київського геологорозвідувального технікуму та служби у лавах бувшої Радянської Армії, у Київському інституті “Діпротранскар’єр”, де працював з 1968 по 1976 роки на посадах від техніка-геолога до геолога, займаючись розвідкою родовищ мінеральної сировини для виробництва будівельних матеріалів та прісних підземних вод. З 1976 року працював старшим геологом, начальником геологічного загону, начальником Київської геологорозвідувальної партії            ВГО «Північукргеологія».

Під його безпосереднім керівництвом та за його активною участю здійснено пошуки та розвідка цілого ряду родовищ мінеральної сировини, придатної для виготовлення будівельних матеріалів для забезпечення цією сировиною цегельних та залізо-бетонних заводів України та м. Києва. Це більше сотні родовищ корисних копалин, наприклад: Мостищенське родовище мергельних глин та Озернівське родовище суглинків для Ірпінського комбінату “Прогрес”, це Музичанське родовище керамзитових глин та Креничське родовище мергельних глин для групи Корчуватських заводів м. Києва, це Ново-Українське родовище руслових пісків з запасами за 100 мільйонів кубічних метрів для виробництва бетону та будівельних розчинів, що використовуються на новобудовах м. Києва, Торчинське, Осмалінське, Судилківське, Селищанське родовища блочного і будівельного каменю та інші. 

Набок М.І. є автором та співавтором низки геологічних звітів з геолого-економічної оцінки корисних копалин, а також першовідкривачем біля двох десятків родовищ облицювального каменю.
З 1995 року працював на посаді головного геолога Головного управління державного геологічного управління Державного комітету України по геології і використанню надр. З 2000 року був переведений на посаду начальника відділу, а з 2001 року – начальника Управління державного геологічного контролю Департаменту геології та використання надр(в подальшому Державної геологічної служби) Міністерства екології та природних ресурсів України.
За створеною за період незалежності України системою державного геологічного контролю України в складі Головного управління (у подальшому Управління) та шести територіальних інспекцій держгеолконтролю успішно проводився під керівництвом Головного державного інспектора – Набока М.І. контроль щодо забезпечення дотримання всіма міністерствами, відомствами, підприємствами, їх об’єднаннями, установами та організаціями встановленого порядку, норм і правил ведення робіт з вивчення надр та перевірку відповідності діяльності надрокористувачів умовам, передбаченим спеціальними дозволами та угодами на геологічне вивчення та розробку родовищ корисних копалин.
З 2008 року працював на посадах заступника начальника, начальника Державної організації «Інспекція державного геологічного контролю за веденням робіт по геологічному вивченню та використанню надр».

З 2012 року і понині Набок М.І. працює заступником начальника                   ДО «Центральна територіальна інспекція державного геологічного контролю за веденням робіт по геологічному вивченню та використанню надр» Державної служби геології та надр України. 

2.3. Нагороди, відзнаки

За високі досягнення в праці Набок М.І. неодноразово нагороджувався Почесними грамотами Держкомгеології, Геолкому, Мінекоресурсів, в 1999 році нагороджений відзнакою «Медаль В.І.Лучицького”, а в 2007 році відзнакою «Медаль Л.І. Лутугіна».

За багаторічну плідну працю, вагомі досягнення у професійній діяльності та з нагоди професійного свята Дня геолога Набоку М.І. оголошена Подяка (№ 989 від 5 квітня 2002 року), вручена Почесна грамота Київського міського Голови Омельченка О.О. (№ 12306 від 2 квітня 2006 року).

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток геологорозвідувальних робіт Набоку М.І. в 2003 році присвоєно звання "Почесний розвідник надр, а в 2007 році відзначений Подякою Кабінету Міністрів України.

Нагороджений золотим значком Спілки геологів України.

На відзначення 1500-річчя Києва Набок М.І. від імені Президії Верховної Ради СРСР нагороджений рішенням виконавчого комітету Київської міської Ради народних депутатів від 13 червня 1983 року медаллю “В память 1500-летия КИЕВА”

3. Громадська та інша діяльність

Впродовж багатьох років був членом спілки геологів України, заступником голови профспілкового комітету Державної геологічної служби, виконував обов’язки Голови Державної кваліфікаційної комісії Київського геологорозвідувального технікуму, та є експертом Державної комісії по запасах корисних копалин з геологічних звітів 
4. Контактна інформація

03680, м. Київ, вул. Софії Перовської, 10, тел./факс (044) 456-84-00, 

E-mail: IDGK@i.ua
