Звіт 

про результати здійснення базового відстеження постанови  Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 742 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

1. Назва виконавця.

Виконавцем відстеження результативності регуляторного акту є Державна служба геології та надр.

2. Цілі прийняття акта.

Головною ціллю прийняття регуляторного акту було приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність із чинним законодавством у зв’язку з набранням чинності Законами України від 2 жовтня 2012 року № 5406-VІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо виконання угод про розподіл продукції» та від 16 жовтня 2012 року № 5463-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо діяльності Міністерства фінансів, Міністерства економічного розвитку і торгівлі, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів)».
3. Строк виконання заходів з відстеження.
Зазначене відстеження відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» здійснювалося до дати набрання чинності цим актом. 
4. Тип відстеження.

Дане відстеження є базовим.

5. Методи одержання результатів відстеження.

Базове відстеження здійснювалося шляхом розгляду пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання, які надійшли до Держгеонадр України.

6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи отримання даних.

Прийняття цієї постанови дозволить забезпечити приведення постанов Кабінету Міністрів України у відповідність до законів України як актів вищої юридичної сили шляхом усунення колізій.
7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.
Виходячи з цілей запропонованого регуляторного акта, зазначених у пункті 2, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрані такі показники:

Основними показниками результативності регуляторного акта є:

розмір надходжень до державних, місцевих бюджетів  та державних цільових фондів  пов'язані з дією акта (не передбачається так як проект наказу не несе додаткових витрат);

кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб  на які поширюється дія акта (всі суб’єкти господарювання, які здійснюють користування надрами на умовах угод про розподіл продукції);
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта  (додатково не передбачається, оскільки проект не несе додаткових витрат);
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб, які здійснюють діяльність користування надрами на умовах угод про розподіл продукції з основних положень акта – високий.
8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Оцінкою результатів реалізації цього акта є досягнення показників, які зазначені в пункті 7 цього звіту.
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