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 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення змін до
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
(щодо погодження надання надр у користування)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні погодження органами місцевого самоврядування надання ділянок надр у користування як шляхом продажу на аукціоні, так і без аукціону відповідно до чинного законодавства є уповільненим, а його прискорення значно ускладнене з огляду на винесення таких питань виключно на розгляд чергової сесії відповідних рад.
Таким чином, є гостра необхідність внесення відповідних змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», передбачивши у його статті 46 норму, згідно з якою сесії рад з питань погодження надання надр у користування скликаються не рідше ніж один раз на місяць.
Також, проект розроблений з метою приведення у відповідність Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до положень Кодексу України про надра, в частині повноважень, щодо погодження надання надр у користування органами місцевого самоврядування.

2. Мета і шляхи її досягнення
Проект має на меті прискорення погодження органами місцевого самоврядування надання ділянок надр у користування як шляхом продажу на аукціоні, так і без аукціону з метою покращення для надрокористувачів умов провадження господарської діяльності у сфері надрокористування та наповнення державного бюджету. Та, з метою приведення у відповідність до положень Кодексу України про надра, пропонується внести зміни до статтей 26, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині повноважень, щодо погодження надання надр у користування органами місцевого самоврядування.

3. Правові аспекти
У даній сфері діють такі нормативні акти:
Кодекс України про надра;
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Порядок надання спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615;
Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 594.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація Закону не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів
Законопроект підлягає погодженню з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Міністерством юстиції України. 

6. Регіональний аспект
Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект Закону потребує проведення консультацій з громадськістю.

9 Позиція соціальних партнерів
Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект Закону є регуляторним актом, ціллю якого є забезпечення належної реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава

	Належна реалізація державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, усунення прогалин у сфері надрокористування, сприяння наповненню державного бюджету.
	Витрат із державного та місцевих бюджетів не передбачено.

	Суб’єкти 
господарювання 
	Прискорення погодження органами місцевого самоврядування надання ділянок надр.
	Не передбачено.

	Громадськість
	Забезпечення дотримання вимог законодавства, підвищення рівня прозорості у сфері надрокористування.
	Не передбачено.



101. Вплив реалізації акта на ринок праці.
Реалізація проекту акта не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття Закону призведе до прискорення погодження органами місцевого самоврядування надання ділянок надр у користування як шляхом продажу на аукціоні, так і без аукціону, та відповідного покращення для надрокористувачів умов провадження господарської діяльності у сфері надрокористування і наповнення державного бюджету.
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