ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України 
«Про внесення змін до Закону України
«Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку 
мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»

1.Обгрунтування необхідності прийняття законопроекту
Розроблення цього законопроекту обумовлене рекомендаціями Висновку Колегії Рахункової палати України до Звіту про результати перевірки ефективності використаних коштів державного бюджету, спрямованих у 2011-2012 роках на розвиток мінерально-сировинної бази від 11 квітня 2013 року
№ 22/6-2, необхідністю актуалізації положень Програми з урахуванням загроз енергетичній безпеці, пов’язаних із тимчасовою окупацією території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя згідно з рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 28 квітня 2014 року «Про стан забезпечення енергетичної безпеки у зв’язку з ситуацією щодо постачання природного газу в Україну».
Загальнодержавна програма розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року (далі – Програма) розроблялася як пролонгація Програми-2010, а ідеологія, закладена в ній, була сформована у 1990 роках. При складанні Програми не були враховані інфляційні процеси. Нестабільне і в обмежених обсягах державне фінансування на першому етапі виконання Програми (2011-2012 роки) призвело до втрати темпів геологорозвідувального процесу; низка завдань втратила свою актуальність через відсутність реальних проявів і родовищ деяких видів корисних копалин. У той же час проведені  у 2009-2011 роках геологорозвідувальні роботи виявили нові перспективні ділянки гостродефіцитних стратегічно важливих для економіки держави корисних копалин. Новітні геополітичні виклики зумовили потребу уточнення робіт, направлених на підготовку паливно-енергетичної складової.

2. Мета і завдання прийняття законопроекту
Метою прийняття законопроекту є вирішення питань подальшого удосконалення законодавства  в частині геологічного вивчення надр.
Проектом акта передбачається: концентрація робіт на пріоритетних напрямах розвитку мінерально-сировинної бази; зосередження державного фінансування дослідження надр, в основному, на пошукових та пошуково-оцінювальних роботах з метою виявлення інвестиційно привабливих об’єктів.
Запропонована редакція Програми передбачає науково-інформаційне  забезпечення усіх стадій робіт, у тому числі через постійний моніторинг тенденцій розвитку світового та українського ринку мінеральної сировини. 

3. Правові аспекти 
У даній сфері діють такі нормативно-правові акти: 
Кодекс України про надра;
Указ Президента  України від 30.04.1992 № 287 «Про управління в галузі використання і охорони надр України»;
Указ Президента  України від 01.05.2014 № 488 «Про рішення РНБО України від 28.04.2014 «Про стан забезпечення енергетичної  безпеки у зв’язку з ситуацією щодо постачання природного газу в Україну»;
Закон України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку  мінерально-сировинної бази   України на період до 2030 року»
Реалізація положень запропонованого законопроекту потребуватиме відповідних видатків Державного бюджету України.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація запропонованого проекту призведе до подальшого розвитку мінерально-сировинної бази держави, і, як результат - збільшення надходжень до державного і місцевих бюджетів, залучення недержавних інвестицій.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості, Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект
Проект Закону не стосується розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення
Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр України.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект закону є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту акта не впливає на показники ринку праці.

11. Прогноз соціально-економічних, правових та інших наслідків прийняття законопроекту
Прийняття Закону України ««Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року» забезпечить законодавче врегулювання подальшої ефективної розбудови мінерально-сировинної бази держави.


Т.в.о. Голови Державної служби
геології та надр України							О.В. Кирилюк
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