
ПРОЕКТ

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»
Верховна Рада України постановляє:


І. Внести до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року, затвердженої Законом України «Про загальнодержавну програму розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, N 44, ст.457) такі зміни та доповнення:

1. Речення друге абзацу п’ятого Розділу І викласти у такій редакції:

«В Україні видобувається також вуглеводнева сировина,  буре  вугілля, торф, цементна сировина, тугоплавкі та вогнетривкі глини, сировина для виробництва будівельних матеріалів,  йод, питні та мінеральні води, дорогоцінне каміння, п'єзокварц, кварцовий пісок для виробництва скла тощо.»;

речення трете абзацу п’ятого виключити;
абзац  шостий, сьомий викласти у такій редакції:

«Протягом останніх десятиріч підтверджено реальні можливості подальшого приросту  запасів  вуглеводнів,  відкриття  і  розвідки родовищ нових для України видів корисних копалин - золота,  хрому, міді,  свинцю,  цинку, молібдену, рідкісних і рідкісноземельних елементів, літію, ніобію,   танталу, фосфоритів, флюориту, каменесамоцвітної сировини тощо.  Із  започаткуванням  та істотним  нарощенням  видобутку перелічених корисних копалин пов'язані потенційні можливості нарощення експортного потенціалу держави.

Однак через нестачу коштів обсяги проведення геологорозвідувальних робіт в останні роки скоротилися у  3-4  рази.  З 1994 року приріст розвіданих  запасів  більшості стратегічних видів корисних копалин не компенсує їх видобуток.  Подальше зволікання із вжиттям  дієвих заходів   зумовить   нестачу   деяких  видів  власної  мінеральної сировини,  зниження рівня  захисту  національних  інтересів.»;

абзаци восьмий, дев’ятий виключити;

у зв’язку з цим абзаци  десятий - сімнадцятий вважати відповідно абзацами   восьмим - п’ятнадцятим;

абзац одинадцятий -  чотирнадцятий викласти у наступній редакції:

«цінність і  невідновлюваність  природних мінеральних ресурсів зумовлюють необхідність їхнього раціонального та ощадливого використання;  

інтенсивні методи видобутку, переробки і споживання корисних копалин на основі новітніх досягнень науки  і  техніки  є невід'ємною    складовою   частиною   загальносвітової   технічної революції; 

жорстка конкуренція між виробниками мінеральної сировини у країнах з ринковою економікою унеможливлює перехід  до  активного використання бідніших руд;

досвід  розвинутих  країн  свідчить,  що підвищення загального  рівня соціально-економічного розвитку неминуче  супроводжується нарощенням обсягів споживання природної  мінеральної  сировини.  У розрахунку на душу населення їх споживання повільно,  але невпинно зростає,  і ця тенденція,  за  оцінками  фахівців,  збережеться у найближчі  десятиріччя.  Тому  ці  країни  продовжують  нарощувати інвестиції  в  геологічну  розвідку  на   власних   територіях   і територіях країн, що розвиваються;  

аналіз світових тенденцій за останні 10-15 років свідчить, що найбільш високими темпами у світі продовжують зростати видобуток і споживання  енергетичних ресурсів, легуючих металів та окремих видів кольорових  і  рідкісних металів, благородних металів та алмазів, сировини для сільського господарства.»;

2.  Розділ ІІІ Завдання і заходи програми:

1) доповнити абзацом четвертим такого змісту:

«До Програми не внесено низку корисних копалин, якими на час створення  Програми Україна забезпечена, або ті,  розробка яких  є нині недостатньо перспективною. Зважаючи на довготерміновий характер Програми, слід передбачити можливість виконання і фінансування робіт на такі корисні копалини у розділі додатку 2  «Резерв»;

 у зв’язку з цим абзаци  четвертий - п’ятнадцятий вважати відповідно абзацами   п’ятим - шістнадцятим.

2) частину Газ, нафта, конденсат перед словом «Газ» доповнити словом «Природний»;

у абзаці шостому цифри та слово «381 родовищем» замінити цифрами та словом « 410 родовищами»;

  у абзаці сьомому цифри « 211», «112», «45» замінити відповідно цифрами «242», «120», «48»;

абзац чотирнадцятий викласти у такій редакції:

«У цілому протягом 2016 - 2020 років планується приростити 36,0 млн. тонн умовного палива, а протягом 2021 - 2030 років та 60,0 млн. тонн умовного палива.»;

абзац п’ятнадцятий викласти у такій редакції:

«Для визначення вартості підготовки запасів природного газу прийнято досягнутий покажчик у 2014 році -250 грн. за одну тис куб газу (1т умовного палива) На запланований приріст запасів у 2016-2021 р.р. передбачається витрати не бюджетних коштів в сумі 9 млрд. грн., а у 2021-2030 роках -15 млрд. грн.»;

абзац шістнадцятий викласти у такій редакції:

«Отримання запланованих приростів запасів вуглеводнів неможливе без постійного та відповідного нарощування їх ресурсної бази за рахунок виявлення та підготовки нафтогазоперспективних об‘єктів. У 2016-2020 роках передбачається підготувати нафтогазорперспективні об‘єкти площею 110,0кв.км, з ресурсною базою 60,0 млн. т у. п., а у 2021-2030 роках відповідно 220,0 кв. км та 120,0 млн. т у. п. фінансування цих заходів здійснюється за рахунок державного бюджету.»;


3)  частини «Вугілля», «Газ  метан вугільних родовищ», «Сланцевий газ» викласти у такій редакції:

«Нетрадиційні джерела газу

До нетрадиційних джерел газу відносяться: сланцевий газ, газ ущільнених колекторів, метан вугільних родовищ та газ-метан із газогідратів. Нерідко перші три види нетрадиційних джерел газу об’єднують у одне поняття «сланцевий газ», що є помилковим. Ресурси цих різновидностей газу відносяться до так званих альтернативних джерел вуглеводневої сировини. Вони є присутніми в українських надрах та характеризуються різними (як правило, складними) гірничо-геологічними умовами залягання та формування і, як наслідок, потребують спеціальних методів та методик їх опошукування, розвідки, розробки та видобування і відповідно значних витрат на їх освоєння. Усі зазначені різновиди газу класифікуються як важко видобувні, але їх ресурси значно перевищують ресурси традиційного природного газу. Запаси нетрадиційних джерел газу станом на 01.01.2015 року не обліковувались. Цей вид сировини належить до категорії Г.


Сланцевий газ (газ, який вміщують глинисті сланці та аргіліти) є відомим у світі нетрадиційним джерелом суттєвого збільшення газовидобутку. Цілеспрямованими теоретичними дослідженнями проблем і можливостей видобування природного газу із сланцевих порід в Україні почали займатись тільки в останні роки, а практика його видобування відсутня. У природних умовах сланцевий газ є сильно розсіяним, газонасичення порід досягає від десятих часток до кількох відсотків, товщина продуктивних пластів змінюється в значних обсягах до сотень метрів з глибиною залягання до 3000 метрів і більше та належить до важковидобувних корисних копалин. 


У Дніпровсько-Донецькій западині (далі - ДДз) високоперспективними є чорносланцеві товщі девону та карбону, які залягають у прибортових частинах на глибинах 2000-4000м. Першочерговими об’єктами для пошуків є Руденківська, Бахмутська і Кальміус-Торецька та інші менш перспективні ділянки. Попередня оцінка видобувних ресурсів сланцевого газу у ДДз складає 5-7 трлн.куб.м. У Західному регіоні найбільш перспективними є аргіліти силуру Волино-Поділля. Першочерговими об’єктами для пошуків можуть бути Ліщинська, Монастирецько-Андріївська та Загайпільсько-Давидівська ділянки. За попередньою оцінкою ресурсна база видобувного сланцевого газу в Західному регіоні може скласти 1-1,5 трлн. куб. м.


З метою практичної реалізації Програми з пошуку, розвідки та видобутку сланцевого газу необхідно:


проведення фундаментальних та прикладних науково-дослідних і тематичних досліджень з наукового прогнозування та обґрунтування перспективних зон розвитку сланців з високим вмістом органічної речовини, з якими пов'язуються перспективи видобутку газу в усіх нафтогазоносних басейнах України, Українського кристалічного щита, Волино-Поділля та Причорномор'я; 

здійснення оцінки прогнозних і перспективних ресурсів газу сланцевих товщ нафтогазоносних басейнів України, Українського кристалічного щита, Волино-Поділля та Причорномор'я; 

розроблення проекту програми з техніко-економічним обґрунтуванням проведення регіональних пошуково-розвідувальних і геологорозвідувальних робіт та освоєння ресурсів сланцевого газу;

виявлення та підготовка об'єктів для першочергового проведення геологорозвідувальних робіт з метою відкриття родовищ сланцевого газу;

вивчення світового досвіду щодо проблем та технологій видобутку сланцевого газу; 

практична реалізація проектів з пошуку, розвідки та видобутку сланцевого газу на першочергових об'єктах. 

Для забезпечення регіонального етапу зазначених робіт необхідно щорічні бюджетні кошти у обсязі 40-100 млн. гривень, а для розвідки виявлених об'єктів 1,0-1,5 млрд. гривень з інших джерел фінансування.

Газ низькопористих колекторів та вміщуючих їх порід ще називається газом центральнобасейнового типу. Його видобувні ресурси у центральній і південно-східній частинах ДДз на глибинах до 5,5 - 7,5 км. і більше у кам’яновугільних відкладах оцінюються близько 8 трлн. куб. м. Однак значні глибини залягання цього типу газу потребують застосування нових технологій дослідно-промислової розробки та промислового видобутку та пов’язаних з цим збільшених витрат.

Газ-метан із газогідратів є теж перспективною та важливою складовою нетрадиційних джерел газу.

Наявність газогідратних скупчень у північно-західній частині шельфу Чорного моря підтверджена результатами комплексних геофізичних досліджень, виконаних Інститутом геофізики НАН України у 2010-2013р.р. Попередня оцінка обсягів метану тільки цієї ділянки складає близько 1,2 трл. куб. м. Крім того, ознаки наявності газогідратів виявлено і на інших ділянках Чорного моря, а також у розрізах Дніпровсько-Донецької западини. Важливість та необхідність вивчення газогідратів підтверджується досвідом розвинутих зарубіжних країн.

Враховуючи значний ресурсний потенціал цього нетрадиційного джерела енергоносіїв і його стратегічну важливість для забезпечення енергетичної незалежності держави, пошуково-розвідувальні роботи з виявлення та оцінки скупчень газогідратної сировини мають бути складовою частиною Загальнодержавної програми. Їх практична реалізація має передбачати:

ретельне вивчення досвіду розвинутих країн з проведення пошуків та видобування газогідратного метану;

аналіз та узагальнення результатів вітчизняних досліджень з пошуку та виявлення газогідратів. Складання відповідної комплексної програми на найближчу перспективу; 

проведення пошуково-розвідувальних робіт на найбільш перспективних ділянках шельфу Чорного моря;

оцінка ресурсної бази метану з виявлених ділянок скупчень газогідратів;

розробка, освоєння та впровадження технологій вилучення та видобутку метану із газогідратів;

проведення дослідно-промислової експлуатації виявлених газогідратних об‘єктів.

Для проведення науково-тематичних досліджень та пошуково-розвідувальних робіт з виявлення газогідратних скупчень (родовищ) необхідне щорічне бюджетне фінансування у обсязі 10-20 млн. грн. на рік. Дослідно-промислова експлуатація виявлених та оцінених об‘єктів передбачається за рахунок не бюджетного фінансування.

Кам‘яне вугілля

Даний тип сировини належить до категорії А. Вугілля в Україні - єдина енергетична сировина, запасів якої потенційно достатньо для забезпечення енергетичної безпеки держави. Видобуток вугілля і його переробка в готову вугільну продукцію на прогнозований період залишається основним джерелом забезпечення потреб України в енергоносіях.

Загальні ресурси кам‘яного вугілля України: балансові, позабалансові, прогнозні (за станом на 1 січня 2010 року) становлять 117,12 млрд. тонн, у тому числі розвідані запаси - 56,25 млрд. тонн, з них коксівних марок - 17,21 млрд. тонн (30,6 відсотка), антрацитів - 7,60 млрд. тонн (13,5 відсотка).

Разом з тим вугільні родовища України характеризуються дуже складними природними умовами їх розробки, а наявний шахтний фонд - високою зношеністю і низьким технічним рівнем, унаслідок чого вітчизняна вугільна промисловість є збитковою і потребує державної підтримки.

Тенденції розвитку металургії, електроенергетики, інших галузей матеріального виробництва та соціальної сфери зумовлюють достатньо постійний попит на коксівне і зростаючий високими темпами попит на енергетичне вугілля.

У цьому напрямі передбачаються:
дорозвідка родовищ, що розробляються, для продовження строку експлуатації та реконструкції діючих підприємств; 

проведення пошуково-оцінювальних і геологорозвідувальних робіт на найбільш перспективних площах та родовищах вугілля.

Буре вугілля

Цей тип сировини належить до категорії А. Буре вугілля в Україні, як і кам’яне вугілля - єдина енергетична сировина, запасів якої потенційно достатньо для забезпечення енергетичної безпеки держави. Видобуток бурого вугілля і його глибока переробка в готову продукцію може стати одним з основних джерел забезпечення потреб України в енергоносіях.

Сировина, окрім традиційних напрямків використання в якості енергетичної сировини, може мати велике значення з позицій глибокої переробки з отриманням рідкого та газоподібного палива. Загальні ресурси бурого вугілля України згідно державного балансу становлять 2,9 млрд. тонн., в т.ч. в межах 5 вуглерозрізів (видобуток призупинений) 68,5 млн. т.; підготовлених до відробки у часи СРСР – 16 об’єктів із запасами 1,07 млрд. т.;

Основними завданнями цього напрямку на період до 2030 року можна вважати:

переоцінка наявного резерву ділянок шахтного будівництва з зазначенням дійсно перспективних для освоєння об’єктів з позицій нових технологій переробки та підготовка їх до подальшого інвестування.

пошуки, пошукова оцінка та розвідка нових об’єктів, в тому числі в регіонах, перспективних на розширення площ промислової вугленосності.

пошуково-оцінювальні роботи, підготовка до інвестування та промислового освоєння перспективних до відробки родовищ.
Торф

Цей вид сировини належить до групи Б. Родовища використовуються як паливо, або як аграрна сировина.

Найбільші ресурси торфу зосереджені в областях Полісся - Волинській, Рівненській, Сумській, Чернігівській і Житомирській. На території виявлено і розвідано 1056 родовищ (42% усіх родовищ торфу в Україні), а геологічні запаси торфу складають 1,16 млрд. т (50% загальних запасів торфу України). У Західному та Східному Поліссі переважають середні за площею родовища (200-1000 га і більше), у Центральному Поліссі (Київська та Житомирська області) – родовища невеликі (до 100 га).

В Україні 503 родовища торфу враховані в групі експлуатованих, однак Український державний концерн «Укрторф» добуває торф тільки з 40 родовищ.

Близько 81% добутого в Україні торфу використовується як паливо і 19% - як добрива. Основне виробництво з торфу - торф’яні горщики для вирощування розсади, торф’яні біодобрива.

Розвіданість торф’яних родовищ в Україні дозволяє значно збільшити видобуток торфу для палива, виробництва органічних добрив і підстилки для худоби.

У цьому напрямі передбачаються:

прогнозна-кадастрова та сучасна геолого-економічна оцінка ділянок та родовищ торфу України;

введення в експлуатацію родовищ торфу, які підготовлені до промислової розробки (в першу чергу тих, що знаходяться у безпосередній близькості до виробника);

проведення широких пошукових робіт та підготовка до інвестування перспективних ділянок Полісся.»;

4) частину «Уран» викласти в такій редакції:

«Цей вид сировини віднесено до категорії А. Загальний стан уранової мінерально-сировинної бази оцінюється як задовільний. За ресурсами і підтвердженими запасами урану Україна входить в першу десятку країн світу і є провідною в Європі. На сьогодні відкрито і розвідано 21 родовище.

 Основні поклади урану зосереджені в межах Українського щита, де виділяються дві головні металогенічні області, що визначають мінерально-сировинну базу країни: Кіровоградська (з Центрально-Українським ураново-рудним районом) та Придніпровська (з Криворізько-Кременчуцькою та Західно-Інгулецькою металогенічними зонами). В межах Центрально-Українського ураново-рудного району розміщені великі за запасами родовища, уранові руди яких за якістю належать до рядових і бідних.

 До резервних належать невеликі за запасами родовища (крайова частина Західно-Інгулецької металогенічної зони) - Південне, Лозоватське і Калинівське, руди яких разом з ураном вміщують торій, молібден, рідкісноземельні метали та родовища і прояви урану в межах зони зчленування ДДЗ і Донецької складчастої споруди (уран-бітумний тип).

Для нарощування сировинної бази урану передбачається:

 проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт в межах перспективних рудних районів та площ Українського щита, ДДЗ та Південно-Донбаського рудного району ;

нарощування промислових запасів урану в межах Центрально-Українського рудного району.»;

5) абзац четвертий частини «Залізні руди» викласти у такій редакції:

«проведення геологорозвідувальних робіт у межах родовищ багатих залізних руд;»;

абзац шостий виключити;

 у зв’язку з цим абзаци  сьомий - восьмий вважати відповідно абзацами   шостим - сьомим;

6) абзац сьомий частини «Марганцеві руди» викласти у такій редакції:

  «проведення геологорозвідувальних робіт у межах родовищ багатих залізних руд;»; 

абзаци восьмий-десятий виключити;

у зв’язку з цим абзаци  одинадцятий - тринадцятий вважати відповідно абзацами   восьмим - десятим;

після абзацу десятого доповнити новим абзацом такого змісту:

«проведення пошукових робіт  на залізо-марганцеві руди в корах вивітрювання кристалічних порід докембрію в Побузькому рудному районі.»;


7) після абзацу другого частини «Хромові руди» доповнити абзацом третім такого змісту:        


«Крім того, перспективні та прогнозні ресурси хромових руд  оцінені в Побузькому рудному районі в межах Капітанівського рудного поля, де крім корінних руд, в останні роки було відкрито новий геолого-промисловий тип: комплексні  хром-нікелеві руди в корах вивітрювання. Тому проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт повинно бути направлено не лише на відкриття об’єктів корінних руд, але і на руди в корах вивітрювання.»;

у зв’язку з цим абзаци  третій – дев’ятий вважати відповідно абзацами   четвертим - десятим;


абзац шостий викласти у такій редакції:


«проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт на виявлення  корінних руд та комплексних хром-нікелевих руд в корах вивітрювання на найбільш перспективних об'єктах Капітанівського рудного поля та геологорозвідувальних  робіт на двох кращих з них після визначення промислового значення Капітанівського родовища;»;


8) абзац дев’ятий частини «Мідь» викласти у такій редакції:

«проведення пошукових робіт в межах перспективних зеленокам’яних структур Середньопридніпровського мега-блоку.»;

9) абзац четвертий частини «Нікель і кобальт» викласти у такій редакції:


«Родовища обох металів на території України представлені силікатними рудами кори вивітрювання гіпербазитів і зосереджені у двох районах: у Середньому Побужжі (Кіровоградська область) та Середньому Придніпров'ї (Дніпропетровська область). Але в зв’язку з незадовільними гірничотехнічними умовами та низькою якістю руди практично вся внутрішня потреба в нікелі та кобальті в останні роки забезпечується за рахунок імпорту. Наявні родовища, руди яких приурочені до площинних кір вивітрювання, були розвідані в Україні в 50 роки минулого століття. Підрахунок запасів на  родовищах проводився за кондиціями тих років. На сьогоднішній день в Середньому Побужжі  встановлені лінійні кори вивітрювання з промисловими вмістами нікелю та хрому. Загальні перспективні ресурси нікелю в межах ділянок з лінійними і площинними корами вивітрювання становлять 52 тис. т і розташовані поблизу Побузького нікелевого заводу.»;


абзац п’ятий доповнити речення третім такого змісту:


«Крім того, сульфідне мідно-нікелеве зруденіння встановлено в Прутівській габроїдній  інтрузії в північно-західній частині Українського щита.»;


абзац сьомий викласти у такій редакції:

«проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт на  силікатні хром-нікелеві та нікель-кобальтові руди в площинних і лінійних корах вивітрювання в межах Капітанівського рудного поля та проведення розвідки на найбільш перспективних ділянках;»;


абзац десятий – тринадцятий  викласти у такій редакції:

«проведення пошукових робіт на сульфідні мідно-нікелеві руди в межах перспективних зеленокам’яних структур Середньо-Придніпровського мегаблоку;

проведення пошукових робіт на сульфідні мідно-нікелеві руди в межах розповсюдження габроїдних масивів північно-західної частини Українського щита.»;

10) абзац другий частини «Свинець і цинк» викласти у такій редакції:  

«Цей вид сировини належить до категорії Г. Свинцево-цинкові руди досить високої якості відомі у двох регіонах України: Закарпатті та південно-східній частині Дніпровсько-Донецької западини. Перспективи з видобутком свинцю та цинку пов'язуються із золото-поліметалічними родовищами Закарпаття. Експлуатація Мужіївського золото-поліметалічного родовища може задовольнити потреби України тільки частково.»;
у зв’язку з цим абзаци  четвертий - тринадцятий вважати відповідно абзацами   третім - дванадцятим;

абзац дев’ятий - дванадцятий викласти у такій редакції: 

«проведення пошуково-оцінювальних робіт на Новодмитрівському рудопрояві та на     флангах Біляївського родовища , а  в  разі  отримання позитивних результатів - розвідки;

проведення пошуково-оцінювальних робіт в зоні зчленування Українського  щита і Донецького басейну (Комсомольський рудний вузол);

оцінка промислового значення Біганського родовища;

 проведення переоцінки ресурсів свинцю та цинку перспективних рудопроявів Рахівського та Вишківського рудних районів Закарпаття.»;

11) абзаци третій - п’ятий   частини «Титан» викласти у такій редакції: 
«За геолого-промисловими типами родовища титану підрозділяються на  розсипні та корінні. Континентальні ільменітові  розсипи представлені Іршанською групою родовищ (Іршанське, Лемненське, Межирічне, Валки-Гацківське), які розташовані в північно-західній частині Українського щита та розсипами Корсунь-Новомиргородського плутону.

Корінні родовища титану представлені великим Стремигородським, підготовленим до промислового освоєння, та меншим за запасами Федорівським родовищами, які розташовані в північно-західній частині Українського щита. Для експлуатації цих родовищ необхідне капітальне будівництво нових рудників  та  збагачувальних  фабрик,  що  потребує  значних інвестицій і часу. 

З огляду на значущість і перспективність титан-цирконієвої продукції в світових аспектах та на пріоритетність виробництва концентратів і сполук титану та цирконію в промисловому комплексі України, а також,  збільшення експорту в країни СНД, необхідно проведення робіт направлених на відкриття нових родовищ цих металів.»;

абзац сьомий виключити;

у зв’язку з цим абзаци  восьмий - дев’ятий вважати відповідно абзацами   сьомим - восьмим;

після абзацу восьмого доповнити абзацами десятим, одинадцятим такого змісту:

«проведення пошукових і пошуково-оцінювальних робіт на перспективних об'єктах розсипних титан-цирконієвих руд Волинського, Новомиргородського та Середньопридніпровського рудних  районів ;

 проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт на перспективних об'єктах корінних титанових руд в межах Волинського та Новомиргородського рудних районів.»;

12) речення друге абзацу четвертого частини «Олово» виключити;

абзац шостий викласти у такій редакції:

«проведення  пошукових     і пошуково-оцінювальних робіт в межах Сущано - Пержанської зони.»;

абзац сьомий виключити;

13) абзац п’ятий частини «Тантал і ніобій» виключити;

у зв’язку з цим абзаци  шостий - десятий вважати відповідно абзацами   п’ятим - дев’ятим;
14) абзац третій частини «Літій» виключити;

у зв’язку з цим абзаци  четвертий - сьомий вважати відповідно абзацами   третім - п’ятим; 

15) речення друге абзацу другого частини «Рідкісні землі і ітрій» виключити;

абзац восьмий виключити;

у зв’язку з цим абзац  дев’ятий вважати  абзацом   восьмим; 

16) у абзаці другому частини «Цирконій і гафній» букву «Г» замінити на букву «А»;

абзац четвертий виключити;

у зв’язку з цим абзац  п’ятий -  дев’ятий вважати відповідно абзацами   четвертим - восьмим; 

17)  абзац п’ятий  другий частини «Скандій» виключити;

у зв’язку з цим абзац  шостий вважати  абзацом   п’ятим; 

18) частину «Реній» виключити;

19) речення друге абзацу четвертого частини  «Золото і срібло» виключити;

абзац десятий виключити;

у зв’язку з цим абзац  одинадцятий - п’ятнадцятий вважати відповідно абзацами   десятим - чотирнадцяти; 

абзац одинадцятий викласти у такій редакції:

«продовження виконання пошукових і пошуково-оцінювальних робіт в межах перспективних  зеленокам'яних структур Середнього Придніпров'я, Західного Приазов'я та потенційних рудних полів центральної частини Українського щита;»
у абзаці дванадцятому  слова «та родовища Сауляк» виключити;

абзац тринадцятий, чотирнадцятий викласти у такій редакції:          

« проведення комплексної  геолого-економічної оцінки перспективних ресурсів виявлених золоторудних родовищ Українського  щита;

оцінка ресурсів  Східножуравського  та  Березівського   проявів срібла та проведення подальших пошукових та пошуково-оцінювальних робіт в Нагольному рудному районі Донбасу.»;

20) абзац п’ятий частини «Платиноіди» викласти у такій редакції:  

«організація масових цілеспрямованих пошуків металів платинової групи у процесі виконання всіх видів геологорозвідувальних робіт і геолого-прогнозного картування;»;

21) частину «Алмази» виключити;

22) в назві  частини «Неметалічні корисні копалини» слова «Неметалічна сировина» виключити;

доповнити абзацом другим в такого змісту:

«Неметалічні корисні копалини відіграють надзвичайно важливу роль у вітчизняній економіці і мають різноманітні сфери практичного використання – в металургії, гірничо-хімічному й аграрно-промисловому комплексах та будівництві. При цьому неметалічна сировина використовується переважно в природному стані.»;

у зв’язку з цим абзаци  другий, третій вважати відповідно абзацами   третім, четвертим;

абзац четвертий виключити;

доповнити абзацами четвертим - шостим такого змісту:

«Подібна ситуація існує з неметалічною сировиною і в інших галузях економіки  держави.

Ці обставини обумовлюють необхідність розвитку геологорозвідувальних робіт, спрямованих на максимально можливе забезпечення діючих підприємств власною мінеральною сировиною належної якості та нарощення експортного потенціалу країни.

Систематизацію неметалічної мінеральної сировини в Програмі наведено у відповідності з переліком корисних копалин загальнодержавного значення, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 р. №827 (зміни до постанови від 28 грудня 2011 р. №1370). За цією класифікацією серед неметалічних корисних копалин виділяються наступні групи: сировина флюсова, формувальна та для огрудкування залізорудних концентратів, вогнетривка, хімічна, агрохімічна, адсорбційна, абразивна, скляна та фарфоро-фаянсова, оптична та п’єзооптична, електро-та радіотехнічна, ювелірна (дорогоцінне каміння) та ювелірно-виробна (напівдорогоцінне каміння), а також будівельна сировина різного призначення: для облицювальних матеріалів (декоративне каміння), цементна, для пиляних стінових матеріалів, петрургійна та для легких наповнювачів бетону, для покриття доріг, для приготування бурових розчинів.»;

23) назву частини «Плавиковий шпат» викласти у такій редакції:

«Сировина флюсова

Плавиковий шпат (флюорит)»;

у реченні першому абзацу третього слово «кристалічного» виключити; 

абзаци десятий викласти у такій редакції:

«проведення пошукових і пошуково-оцінювальних робіт у межах поширення перспективних на флюорит геологічних комплексів Українського щита.»;

24) абзац третій  частини «Флюсові вапняки і доломіти» викласти у такій редакції:

«В Україні розвідані великі родовища високоякісних флюсових вапняків у Донецькій складчастій споруді та Індоло-Кубанському прогині.»
абзац восьмий викласти у такій редакції:

«оцінка запасів і технологічної придатності отримання флюсової сировини високої якості за хімічним складом та механічною міцністю з родовищ флюсових вапняків і доломітів для конверторного та електроплавильного виробництва сталі;»;

доповнити абзацами дев’ятим, десятим такого змісту:

«проведення технологічних досліджень на придатність отримання флюсової сировини високої якості для конверторного та електроплавильного виробництва сталі; 

проведення пошукових і пошуково-оцінювальних робіт у Донецькій складчастій області та Індоло-Кубанському прогині.»;

25) назву частини «Бентонітові глини» викласти у такій редакції:

«Сировина формувальна

Бентонітові глини»;

у  абзаці другому букви «В і Г» замінити буквою «В»;

26) доповнити після частини «Бентонітові глини» частиною такого змісту:

«Піски формувальні 

Цей вид сировини належить до категорій А. Україна повністю забезпечує власні потреби металургійної і машинобудівної промисловості у формувальних пісках, а також експортує їх до країн СНД. Родовища пісків і перспективні об’єкти локалізовані в крейдяних, палеоген-неогенових і четвертинних відкладах Донецької складчастої області, Дніпровсько-Донецької і Причорноморської западин, Волино-Подільської плити та Українського щита. Держбалансом корисних копалин України враховано 14 родовищ (Гусарівське, Часово-Ярське, Бантишівське та ін.) і 6 об’єктів обліку, в яких запаси формувального піску затверджені як попутні корисні копалини. Їх загальні запаси становлять 1099947 тис. тонн. Нині розробляється 4 родовища і 6 об’єктів обліку. 

Для нарощування сировинної бази формувальних пісків передбачається проведення пошуково-оцінювальних робіт в перспективних районах України.»;

27) назву частини «Вогнетривка сировина» доповнити словами «Вогнетривкі і тугоплавкі глини»;

речення перше, друге абзацу другого частини «Вогнетривкі і тугоплавкі глини» викласти у такій редакції:

«Цей вид сировини належить до категорії А. Україна має великі запаси вогнетривких глин, розвіданих у межах Донецької складчастої споруди, Дніпровське-Донецької западини та осадочного чохла Українського щита.»;

28) доповнити після частини «Вогнетривкі і тугоплавкі глини»» частиною такого змісту:

«Кварцити та кварцовий пісок

Цей вид сировини належить до категорії А. В Україні для виробництва вогнетривів (динасу, муліту, мертелю, феросплавів і кристалічного кремнію) використовуються кварцити, кварцитоподібні пісковики та кварцовий пісок. Вони виявлені і розробляються в різновікових геологічних утвореннях території України.

За запасами кварцитів Україна займає третє місце серед країн СНД (після Росії і Казахстану), а по видобутку – друге (після Росії). Частина цієї сировини експортується. Актуальною задачею на сьогодні є прискорення виявлення і розвідки родовищ високоякісних кварцитів.

За видобутком кварцових пісків для вогнетривів Україна займає друге місце серед країн СНД (після Росії). Невелику кількість кварцових пісків Україна експортує до країн СНД.

У цьому напрямі передбачаються:

пошукова оцінка ресурсів кварцитів у Донецькому басейні для потреб чорної металургії;

оцінка запасів високоякісних кварцитів Українського кристалічного щита та його схилів для потреб кольорової металургії України;

проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт на кварцові  піски в межах перспективних ділянок Дніпровсько-Донецької западини, Донецької складчастої області, Волино-Подільської плити та Українського щита.»;

29) назву частини «Магнезит» замінити словом «Талькомагнезит»;

абзаци  другий, третій викласти у такій редакції:

«Цей вид сировини належить до категорії Г. Україна на сьогодні власної видобувної сировинної бази магнезиту практично не має, хоча потреби у цій сировині дуже великі. Основні потреби в магнезиті і продуктах його переробки задовольняються за рахунок імпорту.

Разом з тим поклади магнієвих руд, пов’язані з серпентинітовими масивами, відомі в межах Середньопридніпровського мегаблока Українського щита. При цьому їхні породи є якісними магнієвими рудами як для вилучення металічного магнію, придатного для виготовлення високоякісних периклазових вогнетривів, так і оксиду магнію (магнезії). Однак на предмет магнієвих руд вони вивчені ще дуже слабо.»;

доповнити абзацом десятим  такого змісту:

«проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт у межах Побузького рудного району та Середньопридніпровського і Приазовського мегаблоків Українського щита.»;

30) абзац другий частини «Високоглиноземна сировина» викласти у такій редакції:

«Цей вид сировини належить до категорії Г. До високоглиноземної сировини належать гранат-силіманітові та дистенові руди. Державним балансом запасів корисних копалин враховані запаси дистен-силіманіту як супутнього компонента в пісках Малишевського розсипного титан-цирконієвого родовища, що розробляється Вільногірським гірничо-металургійним комбінатом, та Вовчанського циркон-рутил-ільменітового родовища. Корінні поклади андалузит-дистен-силіманітових кварцитів і гнейсів тяжіють до докембрійських метаморфічних товщ Українського щита. Перспективними щодо виявлення родовищ цієї сировини є райони Приазов'я та північної частини Житомирської області (Сущано-Пержанська зона). Нині річні потреби України у дистен-силіманітових концентратах становлять 400 тис. тонн, а в майбутньому вони будуть збільшуватися.»;

абзац шостий викласти у такій редакції:

«проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт у перспективних районах Українського щита.»;

31) назву частини  «Сировина для гірничо-хімічного та агропромислового комплексу» замінити «Сировина агрохімічна»;

32) речення перше абзацу другого частини «Апатит» викласти у такій редакції:

«Цей вид сировини належить до категорії Г. За даними Державного агентства України з управління державними корпоративними правами та майном, сучасна потреба галузей економіки у фосфорній сировині оцінюється у 2,3-2,8 млн. тонн на рік у розрахунку на 100 відсотків пентаоксиду фосфору P2O5, тобто 6-7 млн. тонн кондиційного апатитового концентрату.»
абзац четвертий доповнити реченням другим такого змісту:

«Крім того, в межах Корсунь-Новомиргородського плутону розвідане Носачівське родовище фосфор-титанових руд.»;

доповнити абзацами п’ятим, шостим такого змісту:

«Розробка цих родовищ та добре розвинута в Україні хімічна промисловість з виробництва фосфоровмісних добрив у змозі забезпечити значну частину потреб України у фосфорних добривах.

Самостійним типом апатитових руд є апатитвмісні основні породи Голосківської ділянки (Хмельницька область), де середній вміст пентаоксиду фосфору становить 6,5 %.»;

у зв’язку з цим абзаци п’ятий - десятий вважати відповідно абзацами   сьомим - дванадцятим;

абзац дванадцятий викласти у такій редакції:

«проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт у перспективних районах Українського щита та Донецької області.»;
33) абзац другий частини «Фосфати» викласти у такій редакції:

«Цей вид сировини належить до категорії Г. Фосфорити є важливим джерелом фосфатної сировини, проте їх видобуток в Україні не проводиться. Між тим в Україні відкриті родовища та поклади зернистих фосфоритів (Новополтавське родовище – рихлі руди, фосфорити Донецького басейну та жовнові – Волині).»;

абзац третій викласти у такій редакції:

«Орні площі України становлять 27,5 млн. гектарів. Незважаючи на те, що щороку після збирання врожаю  сільськогосподарських  культур  ґрунти збіднюються на фосфор (втрачають приблизно 1 млн. тонн діючої речовини у перерахунку на P2O5 (пентаоксид фосфору)), проте за останні роки обсяги використання фосфорних добрив у сільському господарстві значно знизилися і складають лише шосту частину від обсягу, необхідного для забезпечення високої врожайності сільськогосподар​ських культур. Водночас результати аналізу використання традиційних  фосфатних мінеральних добрив свідчать, що їх ефективність є невисокою, оскільки рослини засвоюють всього лише кілька відсотків фосфору. Тому для досягнення екологічної і раціонально комплексної переробки фосфоровмісної сировини необхідно впровадити технологію одержання фосфорних мінеральних добрив, що виключає використання сірчаної кислоти.  Такий підхід дає можливість здійснювати промислове освоєння численних невеликих родовищ фосфоритів і робить їх привабливими для інвесторів.»;

абзаци четвертий, п’ятий виключити;

у зв’язку з цим абзаци  шостий - дев’ятий вважати відповідно абзацами   четвертим - сьомим;

абзац п’ятий викласти у такій редакції:

«технологічні дослідження щодо забезпечення екологічної і комплексної переробки фосфоровмісної сировини.»;

34) частину «Сірка саморідна» виключити;

35) частини «Каменесамоцвітна сировина», «Первинні каоліни і опоки», «Вапняки для цукрової промисловості», «Глауконіт» виключити;

36) після частини «Калійні солі» доповнити частиною такого змісту:

«Сировина хімічна

Сірка самородна
Цей вид сировини належить до категорії Б. Україна протягом тривалого часу була одним із світових лідерів з видобутку самородної сірки. При цьому основний обсяг сірки видобувався відкритим способом. Кар'єрний видобуток сірки призвів до незворотних екологічних наслідків, а перехід на прогресивніший метод підземного виплавляння сірки – до різкого скорочення видобутку сірки (70-80 тис. тонн), що значно нижче за потреби України. Річна потреба України в самородній сірці для виробництва 98-відсоткової сірчаної кислоти (при загальній потужності існуючих виробництв 6 млн. тонн) становить 2 млн. тонн.

Усі запаси та прогнозні ресурси самородної сірки пов'язані з Прикарпатським сірчаним басейном, що є основним джерелом добування сірки для агрохімічної промисловості. На сьогодні єдине відносно рентабельне джерело добування сірки в Україні – Язівське родовище, залишкові запаси сірки в якому становлять 17 млн. тонн.

У цьому напрямі передбачаються:

проведення комплексу геологорозвідувальних робіт на площах, що прилягають до рудних тіл, які перебували в експлуатації (Язівське родовище), з метою розроблення охоронних заходів;

виконання прогнозно-пошукових і тематичних робіт з переоцінки перспектив сірконосності Прикарпатського басейну в цілому;

оцінка перспективних ділянок для відпрацювання їх методом підземного виплавляння за результатами пошукових робіт;

впровадження нових вітчизняних технологій видобування сірки з нафтових родовищ України.»;

37) абзац третій частини «Барит» викласти у такій редакції:

«На території України поклади бариту виявлено в Карпатській складчастій області та зоні зчленування Донецького басейну з приазовською частиною Українського щита. Баритові руди Закарпаття містяться у двох родовищах – Берегівському та Біганьському, але їх оцінені запаси є невеликими. Наявність власної сировинної бази баритових руд стала особливо актуальною в останні роки у зв'язку з виснаженням запасів цих руд на родовищах Росії, звідки Україна імпортувала сировину.»;

38) після частини «Барит» доповнити частинами такого змісту:

«Вапняки для цукрової промисловості
Цей вид сировини належить до категорії Б. Для технологічного забезпечення цукрової промисловості використовуються міцні та хімічно чисті карбонатні породи з вмістом CaCO3 не менш як 93 відсотки. Вапняки цього типу поширені в південній частині Волино-Подільської плити, на південно-західному схилі Українського щита, де простежуються два рифові пасма – Подільське і Східне. 

Для потреб цукрової промисловості розробляється ряд родовищ, запаси яких можуть забезпечити роботу цукрових підприємств України на 15-20 років. Однак, у разі збереження та розширення Національного природного парку «Подільські Товтри», де розташована переважна більшість родовищ вапняків високої якості, запасів вапняків теоретично вистачить лише на найближчу перспективу, оскільки для виробництва 1 т цукру потрібно 0,5 т вапняку.

У цьому напрямі передбачаються пошуки та розвідка родовищ вапняків у Вінницькій та Хмельницькій областях.

Сировина ювелірна (дорогоцінне каміння),  ювелірно-виробна 

(напівдорогоцінне каміння), виробна та п’єзооптична

Алмази

Цей важливий вид сировини належить до категорії Г. У межах території України встановлено три райони прояву кімберлітового і лампроїтового магматизму (корінних джерел алмазів) - північ Волино-Подільської плити, центральна частина Українського кристалічного щита та Приазовський масив і зона його зчленування з Донецьким басейном.

За перспективами виявлення промислових алмазів Кухотсько-Серхівська площа посідає провідне місце. Саме біля села Кухотська Воля у 1975 році було виявлено перший кімберлітовий прояв на території України.

У центральній частині Українського кристалічного щита в останні роки поблизу міста Кіровограда на ділянках Лелеківська і Щорсівська були виявлені малопотужні тіла кімберлітів і лампроїтів дайкоподібної форми. Цілеспрямованих пошукових робіт щодо виявлення алмазів у цьому районі не проводилося.

У Приазов'ї виявлено сім кімберлітових тіл, прояви лампроїтового магматизму, значну кількість масивів ультраосновних лужних порід і карбонатитоподібних утворень, а також відомі численні знахідки алмазів та їх мінералів-супутників у вторинних колекторах, представлених різновіковими (від кам'яновугільного до четвертинного періоду) теригенними відкладами.

Реальні перспективи виявлення промислових алмазів пов’язані з метаморфізованими конгломератами, і перш за все Білокоровицької палеозападини, де вже встановлені зерна алмазів кімберлітового генезису в класі –3+2 мм.

Крім зазначених районів реальними є перспективи виявлення промислових алмазів за комплексом геолого-геофізичних даних і на інших площах, але спеціалізовані пошукові роботи щодо виявлення алмазів потребують залучення значних обсягів інвестицій. У зв'язку з цим проведення широкомасштабних пошукових робіт у межах всієї території України сьогодні ускладнено.

У цьому напрямі передбачаються:

виявлення за комплексом методів потенційно-алмазоносних площ у межах Східного Приазов'я, Волино-Подільської плити, північно-західній і центральній частинах Українського щита.

Бурштин та інше дорогоцінне і напівдорогоцінне каміння, виробна та п’єзооптична сировина 

Сукупність різновидів цієї сировини належить до категорії В. Включає традиційні для України різновиди: бурштин, топаз, берил, гірський кришталь. Оцінені запаси бурштину, мармурового оніксу, родоніту. Виявлені також прояви смарагду, аквамарину, рубіну, сапфіру, гранату, аметисту та різноманітного ювелірно-виробного каміння, але перспективи їх не з'ясовано.

Досить поширеною на Україні є виробна сировина, яка представлена проявами гагату, скам’янілого дерева, джеспіліту, епідозиту, кальцифіру, кольорового кварциту, візерунчатого кременю, лабрадориту, маріуполіту, обсидіану, графічного пегматиту, пірофіліту, порфіриту, сієніту тощо. Вони  пов’язані з різними геологічними формаціями і потребують перспективної оцінки. 

Природне кольорове каміння (дорогоцінне, напівдорогоцінне та виробне) у ринкових умовах може бути однією з найбільш вигідних бюджетонаповнюючих корисних копалин. Окремі види і родовища цього каміння можуть давати значний прибуток при відносно невеликих затратах часу і коштів на їх розвідку і освоєння. З усіх видів природного кольорового каміння України бурштин на сьогодні є найбільш конкурентоспроможним. Реалізація готових високохудожніх виробів із бурштину може стати надійним джерелом поповнення державної скарбниці коштами, у тому числі валютними.

Топаз, берил, гірський кришталь і супутній їм моріон (п’єзокварцова сировина) пов’язані з камерними пегматитами Волині. До глибини 100 м родовище вже відпрацьовано. Промислові перспективи на це коштовне каміння і п’єзокварц пов’язуються з більш глибокими його горизонтами.

У цьому напрямі передбачаються:

проведення пошукових і пошуково-оцінювальних робіт у межах Клесівської, Дубровицької, Барашівської і Білокоровицької бурштиноносних зон та у Володимирецькому районі Рівненської області;

оцінка площ, перспективних на виявлення родовищ опалу та мармурового оніксу в межах західного регіону України;

пошукова оцінка перспективних проявів каменесамоцвітної сировини;

проведення пошукових і пошуково-оцінювальних робіт на п’єзокварцову сировину в межах Житомирського пегматитового поля.

Сировина скляна та фарфоро-фаянсова

Первинні каоліни і опоки
Цей вид сировини належить до категорії А. Каоліни поширені головним чином на Українському щиті, де виділяється одна з провідних каолінових провінцій світу, найбагатша в Європі, завдовжки майже 950 кілометрів при ширині до 350 кілометрів, а простежується від Полісся до Азовського моря.

Ще з позаминулого століття український каолін постачався для виробництва найкращих сортів фарфору і паперу в близько 50 країн світу.

Досвід розвинутих країн свідчить, що ефективний видобуток високих сортів цієї сировини здійснюється на малих родовищах, що залягають у простих гірничо-геологічних умовах.

У цьому напрямі передбачаються:

проведення розвідки Бежбайрацького та Оксанинського родовищ високосортних первинних каолінів, що містяться в центральній частині України;

пошукова оцінка каолінів у межах перспективних районів Українського кристалічного щита;

оцінка ресурсів і запасів опок у межах перспективних ділянок Харківської та Сумської областей.»;

39) частини «Буто-щебенева сировина» «Кварцити та кварцовий пісок для металургії» виключити;

40) після частини «Польовий шпат» частинами такого змісту:

«Кварцовий пісок для виробництва скла

Цей вид сировини належить до категорії А. Україна володіє значними запасами  кварцового піску та експортує його до Росії та інших країн. Для виробництва кварцового скла використовують дуже чисті, в основному збагачені кварцові піски. Для отримання звичайного скла використовують кварцовий пісок різної якості, збагачений або незбагачений.  Державним балансом запасів корисних копалин України враховується Гусарівське родовище кварцового піску в бучацьких відкладах палеогену, який має різні сфери застосування – формувальні і абразивні піски, піски для скляної промисловості. У північно-західному районі Українського щита, в басейні р. Тетерів, відомі Білокриницьке і Кодринське родовища алювіальних і флювіогляціальних кварцових пісків та Новоселівське і Берестовеньківське в ДДЗ. 

З розвитком скляної промисловості постійно зростає потреба у високоякісних кварцових пісках. У зв’язку з широким розвитком у межах України кварцових пісків різного генетичного типу – алювіальних, льодовикових, морських, озерних, еолових та інших – можливості для нарощення їх сировинної бази існують. Для цього передбачається проведення пошукових та пошуково-оцінювальних робіт на високоякісну сировину в межах перспективних ділянок Дніпровсько-Донецької западини, Українського щита та в інших регіонах України. Одним із важливих напрямків забезпечення скляної промисловості сировиною є використання кварцових пісків, накопичених на Вільногірському гірничо-збагачувальному комбінаті при розробці комплексного Малишевського  розсипного  родовища.

Сировина адсорбційна

Глауконіт
Цей вид сировини належить до категорії Г. Глауконіт використовується як важливий природний  адсорбент або є комплексною агрономічною рудою. Крім того, він застосовується при рекультивації забруднених радіонуклідами ґрунтів. Глауконіт є супутнім компонентом фосфоритових руд або утворює самостійні родовища кварц-глауконітових пісків. 

В Україні відклади кварц-глауконітових пісків неогенового і крейдового віку широко поширені на території Волино-Подільської плити, Українського щита та в південно-східній частині Дніпровсько-Донецької западини. Прогнозні ресурси їх становлять приблизно 5 млрд. тонн. Розвіданих родовищ глауконіту в Україні немає, але в ряді регіонів поширені кварц-глауконітові піски із вмістом глауконіту до 40-60 відсотків.

У цьому напрямі передбачаються:

проведення пошукових та пошуково-оцінюваль​них робіт щодо глауконіту в межах Середнього і Лівобережного Придністров'я, Донецькому регіоні та в інших осадових басейнах;

підготовлення до промислового освоєння родовищ (Вінницька, Хмельницька, Чернівецька та Луганська області) та підрахунок запасів і ресурсів руди.»;

41) частину «Графіт» викласти у такій редакції:

«Електро- та радіотехнічна сировина

Графіт
Цей вид сировини належить до категорії Б. Родовища кристалічного графіту виявлені в межах Українського щита, де утворюють українську графітоносну провінцію. Державним балансом запасів корисних копалин враховано шість родовищ кристалічного графіту із загальними запасами 17,4 млн тонн графіту.

Розробляється одне Завалівське родовище із загальними запасами 6,8 млн тонн графіту.

Готується до розробки Балахівське родовище, загальні запаси якого становлять 2,1 млн тонн графіту, та розвідана Городнянська ділянка Буртинського родовища.

Незважаючи на те, що Завалівський графітовий комбінат потенційно забезпечений сировиною на 100 років, проте активних запасів у нього майже немає. Актуальною також  є задача пошуків і розвідки багатих (пухких та змішаних) графітових руд – як для забезпечення власних потреб України, так і для експорту їх в інші країни.

У цьому напрямі передбачається пошукова оцінка запасів та ресурсів графіту на перспективних ділянках та на флангах відомих родовищ Українського щита.»;

42) після частини «Графіт» доповнити частиною такого змісту:

«Будівельна сировина (будівельне каміння, 

цегельно-черепична, цементна та інша сировина) 

Будівельна сировина належить до категорії А. Вона включає чотири групи неметалічних корисних копалин: будівельне каміння, наповнювачі бетонів, в’яжуча (цементна) та цегельно-черепична сировина. 

За запасами будівельного каміння різного призначення (від монументального та облицювального до буто-щебеневого) Україна належить до числа найбагатших у світі країн. Його родовища зустрічаються в різних геоструктурних регіонах і пов’язані з різноманітними геологічними формаціями. Так, вони відомі в межах Українського щита (магматичні та метаморфічні породи архейського і протерозойського віку: граніти, діорити, чарнокіти, гнейси, мігматити, кварцити, мармури та ін.), Волино-Подільської плити (базальти, пісковики, мармуризовані вапняки), Причорноморської западини (пиляльні вапняки), Карпат (граніто-гнейси, мармури, мармуризовані вапняки, андезито-базальти, туфи). Загалом в Україні розвідано 166 родовищ облицювального каміння, понад 700 родовищ бутового та щебеневого каміння та 191 родовище пиляльного каміння, з яких майже половина експлуатуються. Крім задоволення власних потреб, частину будівельного каміння Україна експортує.

У якості наповнювачів бетонів у будівельній галузі використовують піщано-гравійні суміші і галечник, перліт та аргіліт. Державним балансом запасів корисних копалин враховано 47 родовищ піщано-гравійної суміші, 13 із яких на сьогодні розробляються. Переважно вони зосереджені в межах Передкарпатського крайового прогину та в західній і південно-західній частинах Українського щита. На Закарпатті також відомо три родовища перліту, які пов’язані з кислими вулканогенними утвореннями. Аргіліти, що слугують сировиною для виготовлення керамзиту, поширені на території Донбасу, в Карпатах та у Львівсько-Волинському кам’яновугільному басейні.

Для виробництва цементу використовують карбонатні (вапняк, крейду, вапняковий туф), карбонатно-глинисті (мергель, мергелястий вапняк) та глинисті (глини, суглинки, глинисті сланці, леси і лесоподібні суглинки) породи. У якості добавок використовуються породи осадового (діатоміти, трепели, опоки, спонголіти) і вулканічного (туфи, пемзи, траси, вулканічний попіл) походження. Родовища цементної сировини поширені не повсюдно – вони локалізуються в Дніпровсько-Донецькій западині, Донбасі, Причорноморській западині, Криму, Волино-Подільській плиті, Львівському прогині та в Українських Карпатах. Серед країн СНД на долю України припадає близько 13 % від всього об’єму розвіданих запасів цементної сировини.

В якості цегельно-черепичної сировини використовуються легкоплавкі (частково тугоплавкі) глинисті породи, серед яких виділяються наступні різновиди: глини, суглинки, леси, лесоподібні суглинки, аргіліти, глинисті сланці. Ці породи є складовою частиною багатьох структурно-формаційних комплексів і розвинуті у всіх геологічних регіонах України: Дніпровсько-Донецькій западині, Донецькій складчастій структурі, на Українському щиті та його схилах, Волино-Подільській плиті, у Львівській западині, Карпатській складчастій області та Причорноморській западині Державним балансом запасів корисних копалин враховано 1834 родовища (із них 51 комплексне). Розробляється 358 родовищ.  Більшість розвіданих родовищ є дрібними.

Для нарощування сировинної бази будівельного каміння та іншої нерудної (цегельно-черепичної, керамзитової, цементної та іншої) сировина передбачається проведення в усіх геоструктурних районах України пошукових і пошуково-оцінювальних робіт з метою забезпечення цими корисними копалинами зростаючих власних потреб та їх експортного потенціалу.»;

43) після частини «Техногенна сировина» доповнити частинами такого змісту:
«Підземні води

На початок 2013 року в України розвідано 522 родовища підземних вод (1186 ділянок), 157  родовищ (225 ділянок) мінеральних вод і одне родовище промислових підземних вод.

В той же час 184 адміністративні райони України не забезпечені експлуатаційними запасами підземних вод. В Україні є значний потенціал для нарощування обсягів видобування всіх видів згаданої вище сировини. Збільшення видобутку підземних вод для забезпечення потреб питного водопостачання забезпечить реалізацію державної політики у сфері питної води, оскільки її принципами є  наближення вимог  державних стандартів на питну воду до відповідних стандартів, прийнятих у Європейському Союзі; дотримання оптимального балансу використання поверхневих і підземних вод для питного водопостачання. Збільшення видобування мінеральних вод не лише сприятиме оздоровленню народу України, а й може значно підвищити інвестиційну та туристичну привабливість нашої держави. 

Питні та технічні підземні води

Мінеральна сировина категорії  А. Загальні прогнозні ресурси підземних вод в Україні складають 61 689,2 тис. м3/добу, з них з мінералізацією до 1,5 г/дм3 – 57 499,9 тис. м3/добу. 

Через значні відмінності фізико-географічних і геолого-структурних умов території України прогнозні ресурси підземних вод розподілені по регіонах  украй нерівномірно. Більша частина прогнозних ресурсів зосереджена в північних і західних областях України, водночас ресурси південного регіону обмежені. Найбільша кількість прогнозних ресурсів підземних вод у Чернігівській області – 8326,7 тис. м3/добу, найменша – у Кіровоградській області – 404,6 тис. м3/добу.

Середньорічний обсяг видобутку питних і технічних підземних вод на території України у 2012 році становив 5 230,79 тис. м3/добу, що становить 8 відсотків від суми прогнозних ресурсів підземних вод і на 1 відсоток менше, ніж у 2011 році. В останні роки видобуток підземних вод постійно зменшується, за період 2001-2012 рр. він скоротився на 38 відсотків. Нині частка підземних вод  у  господарсько-питному  водопостачанні населення  України становить менше 30 відсотків, в той час як у державах Євросоюзу вона становить 70 відсотків.

З розвіданих експлуатаційних запасів підземних вод у 2012 р. було видобуто 2218,01 тис. м3/добу, що становить лише 14 відсотків від їхньої загальної суми.  В той час як значна кількість розвіданих  родовищ  не використовується, деякі  з  них вже є непридатними для експлуатації у зв'язку із порушенням умов живлення, обумовленим забудовою території, забрудненням водоносних горизонтів у межах меліоративних  систем,  на  ділянках розташування  фільтрувальних накопичувачів,  техногенних відвалів, звалищ та ін., видобуванням гравійно-галькових відкладів  Карпатських  річок тощо. 

Водночас нині вкрай актуальними є проблеми забезпечення якісною  питною водою південних і східних регіонів держави, гірничопромислових районів (Одеської, Миколаївської, Херсонської, Запорізької областей, тимчасово окупованої Автономної Республіки   Крим,   Донецького  басейну, Криворізького басейну, Прикарпаття тощо).

Ці  обставини обумовлюють нагальну  необхідність проведення геологорозвідувальних робіт за такими напрямами:

продовження щорічного буріння артезіанських розвідувально-експлуатаційних  свердловин  (приблизно 100) для забезпечення населення екологічно чистою питною водою,  насамперед у  регіонах,  що  постраждали  від  наслідків  стихійного лиха, в  регіонах  з  обмеженими ресурсами  питної  води,  а  також  на  територіях  з  інтенсивним техногенним навантаженням, а також ліквідаційний тампонаж пошуково-розвідувальних та недіючих експлуатаційних свердловин для запобігання забрудненню підземних вод; 

продовження й завершення до 2020 року робіт з переоцінки прогнозних і перспективних ресурсів та експлуатаційних запасів підземних вод України;

проведення пошукових, пошуково-оцінювальних і розвідувальних робіт на питні та технічні підземні води на території України.

Мінеральні води

Мінеральна сировина категорії А. Україна володіє унікальним гідромінеральним потенціалом. У нашій державі розповсюджені мінеральні води 15 типів зі специфічними компонентами і властивостями і 4 типів - без специфічних компонентів і властивостей. За лікувальними властивостями найбільшу цінність мають води зі специфічними компонентами та властивостями.  Унікальні родовища  мінеральних підземних вод розташовані в Закарпатській, Львівській, Хмельницькій, Тернопільській та Донецькій областях.

На початок 2013 року в Україні експлуатаційні запаси мінеральних вод розвідані по 298 ділянках у межах 225 родовищ.  Загальна сума експлуатаційних запасів мінеральних вод становить 88801,60 м3/добу. Мінеральні лікувальні та лікувально-столові підземні води розвідані на 157 родовищах (115 ділянок) із загальною кількістю запасів 70603,20 м3/добу, з яких 126 ділянок розробляються. Природно-столові води розвідані на 68 родовищах (73 ділянки) із загальним обсягом запасів 18198,40 м3/добу, з них розробляється 45 ділянок. 

З 298 ділянок розвіданих родовищ підземних вод експлуатувалася у 2012 році 171 ділянка.  Середньодобовий видобуток за 2012 рік становив 7474,773 м3/добу, або лише 8,43 відсотка від затверджених запасів. Водночас через порушення умов формування родовищ мінеральних вод внаслідок техногенного втручання на низці родовищ спостерігаються негативні процеси виснаження і забруднення водоносних горизонтів, втрати унікальних властивостей мінеральних вод у процесі експлуатації родовищ.

Для нарощування ресурсів і запасів  мінеральних вод передбачається:

проведення пошукових,  пошуково-оцінювальних  і розвідувальних робіт на мінеральні підземні води;

виконання переоцінки  прогнозних і перспективних ресурсів і 

експлуатаційних  запасів мінеральних вод з оцінкою результатів експлуатації та сучасного стану родовищ мінеральних вод, у т.ч. Екологічного.»;
44) частину «Геологічні, еколого-геологічні та інші дослідження на території України» викласти у такій редакції:

«Регіональні геологічні, еколого-геологічні, геофізичні та інші дослідження на території України

Геологічне картування території України

Геологічне картування проводиться з метою вивчення геологічної будови території України і створення геологічної основи багатоцільового призначення, що дає можливість оцінювати перспективи розвитку сировинної бази, поєднувати раціональне використання надр з екологічною безпекою і створювати умови для сталого розвитку держави. Геологічні карти є необхідною основою:

пошуково-розвідувальних робіт всіх стадій і на всі види корисних копалин;

вивчення геологічних особливостей територій з метою стратегічного планування розвитку регіонів, у тому числі  їхніх мінерально-сировинних баз;

спеціалізованих геологічних досліджень з метою наземного та підземного будівництва, у тому числі не пов'язаного з розробкою родовищ корисних копалин, визначення місць захоронення небезпечних речовин тощо;

оцінки еколого-геологічних умов і можливості виникнення надзвичайних ситуацій природного походження в межах конкретної території та прогнозу цих явищ на майбутнє;

цільового картування інженерно-геологічних та гідрогеологічних умов з оцінкою їхніх змін у просторі й часі;

оцінки та прогнозування стану геологічного середовища в межах техногенно навантажених територій, насамперед у межах гірничодобувних регіонів;

визначення особливостей розвитку і прогнозу небезпечних ендогенних і екзогенних геологічних процесів і явищ та виявлення активних геодинамічних зон і зон розущільнення гірських порід;

регіонального прогнозування підвищення сейсмічності під впливом змін інженерно-геологічних умов в регіонах із значним впливом господарської діяльності на геологічне середовище (гірничопромислові райони, промислово-міські агломерації, зони впливу АЕС тощо).  Незважаючи на важливість проведення геологічного довивчення раніше закартованих площ масштабу 1:200 000 (ГДП-200) для вирішення зазначених проблем і відображення на геологічних картах, що входять до комплекту Державної геологічної карти України масштабу 1:200 000 (Держгеолкарта-200), необхідної геологічної інформації, цими видами робіт через недостатнє фінансування на сьогодні охоплено лише близько 75 відсотків території України. Крім того, за детальністю відображення геологічної інформації середньомасштабні карти не відповідають сучасним вимогам. Тому в країнах Європейського Союзу видаються карти геологічного змісту масштабу 1:50 000 і крупніше. З урахуванням цього пріоритетними видами геологічного картування території України є:

завершення в найближчі роки робіт з ГДП-200 на площі 260,8 тис. кв. кілометрів, складання та видання повного комплекту Держгеолкарти-200;

проведення в основних гірничорудних та екологічно небезпечних районах на площі 27,3 тис. кв. кілометрів геологічного довивчення площ масштабу 1:50 000, складання та видання відповідних комплектів Держгеолкарти-50 як багатоцільової основи надрокористування та іншого господарювання;

для вивчення перспектив потенційних рудоносних структур і площ щодо окремих видів корисних копалин, оцінки їхніх прогнозних ресурсів та виділення площ (ділянок), перспективних щодо виявлення родовищ цих корисних копалин, у найбільш інвестиційно привабливих районах передбачено проведення геологопрогнозного картування масштабів 1:200 000 та 1:50 000 на площі 50,4 тис. кв. кілометрів;

підготовка геофізичних основ під геологічну зйомку масштабу 1:200 000 та 1:50 000 на площі 273,8 тис. кв. кілометрів;

гідрогеологічне  довивчення територій масштабу 1:200 000 на площі близько 162,9 тис. кв. кілометрів;

інженерно-геологічне та еколого-геологічне картування в районах із значним впливом господарської діяльності на геологічне середовище на площі 18,3 тис. кв. кілометрів.

Роботи з геологічного  картування виконуються  з обов'язковим науково-методичним супроводженням галузевою та академічною наукою.»;

45) назву частини «Гідрогеологічні, інженерно-геологічні та еколого-геологічні роботи»  викласти у такій редакції:

«Моніторинг екологічного стану  геологічного середовища 

та  еколого-геологічні дослідження»;
46) абзаци другий – четвертий виключити;

у зв’язку з цим абзаци п’ятий – двадцять перший вважати відповідно абзацами   другим - вісімнадцятим;

абзац другий – шостий викласти у такій редакції:

«Територія України відзначається складними і неоднорідними еколого-геологічними умовами, зумовленими природно-техногенними чинниками. 

Внаслідок бурхливого розвитку промисловості минулого сторіччя,  нераціонального господарювання, хижацького видобутку корисних копалин,  аварії на ЧАЕС  та ін. утворилися численні осередки забруднення підземних вод, ґрунтів, донних осадків  водойм тощо. На значній території породи земної   кори   були  порушені впливом  гірничих  робіт, промислово-міської  забудови,  меліорації земель,  гідротехнічного будівництва,  що обумовило розвиток та активізацію небезпечних екзогенних геологічних процесів (зсувів,  осідання та просідання,  підтоплення, карстових процесів тощо)  і  підвищення  сейсмічності.  Еколого-геологічні проблеми  багатьох  регіонів  істотно  ускладнюються негативними наслідками закриття гірничодобувних підприємств, шахт і розрізів. На території України і нині продовжуються накопичення твердих побутових та промислових відходів, скиди забруднених стічних вод у водні об'єкти, викиди у повітря гірничодобувних і промислових підприємств, які в окремих регіонах перевищують граничнодопустимі концентрації та захисні можливості ґрунтів, гірських порід і підземних вод.

Оскільки компоненти геологічного середовища зазнають значних змін під впливом комплексу природних і техногенних чинників упродовж відносно нетривалого часу, їхнє вивчення повинно проводитись у  режимі моніторингу. Згідно з Положенням про державну  систему моніторингу довкілля, Держгеонадра здійснює моніторинг підземних вод (з оцінкою ресурсів);  геохімічного стану ландшафтів; а також  ендогенних та екзогенних геологічних процесів. Інформація, отримана в процесі моніторингу, є підставою для прийняття рішень у галузі охорони довкілля, раціонального  використання  природних  ресурсів  та   екологічної безпеки   органами   державної   влади   та   місцевого самоврядування.

Нині система моніторингу потребує суттєвого удосконалення, відновлення спостережної мережі та розширення переліку контрольованих компонентів і показників. Остання вимога продиктована сучасними вимогами до повноти та  якості еколого-гідрогеологічної інформації.

На сьогоднішній день  еколого-геологічна обстановка в Україні залишається недостатньо вивченою. Недостатньо досліджено вплив на умови життєдіяльності низки природних умов і чинників - зон тектонічних порушень, підвищеної міграції в їхніх межах радону,  парів ртуті,  метану,  вуглекислого газу,  розвитку геофізичних полів та їх вплив на стійкість споруд і формування інженерно-геологічних умов, особливо в гірничопромислових регіонах. 

З огляду на зазначені проблеми у  напрямі  моніторингу екологічного стану  геологічного середовища та  еколого-геологічних досліджень передбачається:»;

абзаци восьмий  – десятий виключити; 

у зв’язку з цим абзаци одинадцятий – вісімнадцятий вважати відповідно абзацами   восьмим – сімнадцятим;

абзаци восьмий – десятий викласти у такій редакції:

«виконання еколого-геологічних досліджень з їхньою першочерговою концентрацією на територіях, що мають інтенсивне техногенне навантаження, з метою розроблення заходів щодо мінімізації негативного впливу на умови життєдіяльності в межах цих територій; 

проведення моніторингу геологічного середовища (підземних вод; екзогенних геологічних процесів та геохімічного стану ландшафтів). 

Для виконання поставлених завдань необхідне  забезпечення робіт сучасним технічним обладнанням, приладами і апаратурою, що повинні відповідати світовому технічному рівню. Усі зазначені роботи потребують науково-методичного супроводження галузевих і академічних наукових установ.»;
абзаци одинадцятий  – сімнадцятий виключити;
47) абзац третій частини «Геологорозвідувальні роботи на контенинтальному шельфі та в межах виключної (морської) економічної зони» викласти в такій редакції:

«Україна як морська держава проводить різноманітні геологічні дослідження в акваторії у межах виключної  (морської)  економічної зони  України. Стратегія розвитку геологорозвідувальних робіт на континентальному шельфі Чорного  та  Азовського  морів  полягає  у проведенні  середньо -  і  дрібномасштабного (відповідно 1:200 000 і 1:500 000) геологічного картування дна  морів.  Воно  проводиться  з метою   отримання   комплексної   геолого-геофізичної   інформації,   необхідної   для вивчення  й  освоєння  дна  акваторій  (берегових  зон),   зокрема раціонального  природокористування,  оцінки  мінерально-сировинних ресурсів,  а   також  всіх  видів  досліджень   моря,   охорони навколишнього середовища, для підводного будівництва, у тому числі нафто-  і газопроводів,  споруд  для   розвідки   і   видобування вуглеводнів,  геологічного вивчення, прогнозу, пошуків і видобутку корисних  копалин і для господарських  потреб.»;

абзаци четвертий виключити;

у зв’язку з цим абзаци п’ятий - дев’ятий вважати відповідно абзацами   четвертим - восьмим;
абзаци п’ятий, шостий викласти у такій редакції:

«геологічне та інженерно-геологічне картування у масштабі 1: 200 000 з геолого-екологічними дослідженнями шельфу Чорного та Азовського морів на площі 34,6 тис. кв. кілометрів;

 проведення геологорозвідувальних робіт на континентальному шельфі Азовського і Чорного морів і в межах виключної (морської) економічної зони, пошуки та пошуково-оцінювальні роботи на дні морів.»;
абзаци сьомий, восьмий виключити;

48) назву частини «Глибинне дослідження надр» викласти у такій редакції:

«Глибинні, геофізичні та геохімічні дослідження надр»;

абзац другий викласти у такій редакції:

«Остання чверть XX століття для багатьох країн відзначилася  реалізацією нового етапу вивчення Землі – континентального буріння в наукових цілях. Результати континентального буріння дали змогу по-новому  підійти  до розв'язання  фундаментальних проблем еволюції земної  кори і вирішення окремих практичних питань геомеханіки і температурного режиму порід, отримати інформацію про зміни характеристик геологічного середовища на різних глибинах і в часі, які будуть враховані під час  проектування та будівництва підземних об'єктів для екологічно безпечної  утилізації активних промислових відходів, а також використані в разі  розв'язання інших теоретичних і практичних проблем геології. Комплекс регіональних  геофізичних і  геохімічних  досліджень включає методи, що дають змогу отримувати відомості про фізичний стан літосфери та її  зв'язок  з  тектонічною  будовою  регіонів  поширення  родовищ корисних  копалин.  Комплекс  геофізичних  методів включає сейсмологічні дослідження,  вивчення гравіметричного поля, магнітні спостереження тощо.»;
абзац третій виключити;

доповнити абзацами третім, дванадцятим такого змісту;
«Метою регіональних  геофізичних  і геохімічних досліджень є одержання попередніх даних про тектонічну будову,  структуру, поширення геологічних утворень, особливості їх внутрішньої  будови  і  речовинного складу,  прогноз перспективних ділянок  і  попередні  висновки  щодо  закономірностей  розміщення корисних копалин. 

Вимагає також належного врахування та оцінки ризиків, пов'язаних  із   сейсмічними   явищами,  становище  довкілля  в  регіонах,  де   зосереджена велика  кількість  родовищ корисних копалин та прогнозних ресурсів мінеральної сировини,  зокрема вуглеводнів на  шельфі  Чорного  та Азовського морів.   З   метою   забезпечення функціонування  єдиної мережі гідрогеодеформаційного моніторингу і варіацій геофізичних полів,    необхідної    для    реалізації довгострокового і середньострокового прогнозу геодинамічного стану території України, створення банку гідрогеодеформаційних та інших геофізичних   даних   для   оцінки   ризику  геодинамічних  подій, підвищення безпеки  діяльності  промислових  підприємств,  у  тому числі гірничодобувних, та проживання населення у сейсмонебезпечних регіонах, на період до 2030 року у цьому напрямі передбачається: 

проведення режимних  сейсмологічних  та  пов'язаних  з   ними геофізичних спостережень; 

виконання сейсмопрогностичних досліджень на  основі комплексного аналізу сейсмологічних і  геолого-геофізичних  даних; 

оперативний  аналіз  параметрів землетрусів на території України і суміжних територіях,  сильних  землетрусів  на  планеті,  а  також ядерних вибухів на іноземних випробувальних полігонах; 

оперативне забезпечення   центральних   та  місцевих  органів виконавчої  влади, території    яких   розташовані   у   сейсмонебезпечних   районах, інформацією про землетруси та їх можливі наслідки; 

утворення центрального банку геофізичних даних,  зокрема  для забезпечення  міжрегіонального  та міжнародного обміну геофізичною інформацією; 

розроблення карт сейсмічного районування території України; 

інформаційне забезпечення робіт щодо сейсмічного  районування території України, оцінки потенційної  сейсмічної  небезпеки, сейсмостійкого будівництва, а також фундаментальних і прикладних досліджень, спрямованих на розв'язання проблем землетрусів.»;

49) частини «Геофізичні  дослідження Геофізичні  дослідження в прогнозуванні землетрусів», «Регіональні геофізичні  дослідження», «Технічне переоснащення»  виключити;

3. Розділ IV:
1) абзац другий частини «Нормативно-правове забезпечення» Розділу ІV  викласти у такій редакції:

«Виконання Програми потребує вжиття заходів щодо адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу, вдосконалення нормативно-правових актів, зокрема підготовки нової  редакції Кодексу України про надра, удосконалення методики розрахунків початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами, критеріїв визначення переможців конкурсів (аукціонів) на користування  надрами і на право укладення угод про розподіл продукції, відповідальності користувачів надр за виконання інвестиційних угод,  проектної документації на розробку родовищ, ліквідації наслідків надрокористування, здійснення  вторинних операцій купівлі-продажу прав на користування надрами відповідно до практики розвинутих країн світу.»; 

2) частину «Наукове забезпечення» викласти у такій редакції:

«Максимальний видобуток низки корисних копалин (нафти, природного газу, вугілля, залізної та марганцевої руди)  в Україні припав іще на середину-кінець  сімдесятих років минулого сторіччя, після чого видобуток загалом почав зменшуватися.  Таке зменшення  обумовлене тим, що  впродовж кількох останніх десятиріч у пошуки нових родовищ вкладалися вкрай недостатні кошти, а багато розвіданих ще за радянських часів родовищ уже відпрацьовані. Багато видів мінеральної сировини є важковидобувними і важкозбагачувальними, тобто потребують розробки і впровадження принципово нових технологій видобутку і вилучення.  Сьогодні, коли більшість родовищ, які лежали «на поверхні», вичерпані, надзвичайно актуальним питанням є підвищення ролі геологічної науки, оскільки відкриття нових родовищ потребує залучення комплексу найсучасніших, науково обґрунтованих методів пошуку та розроблення більш досконалих технологій і технічних засобів.  Крім того, в останні десятиліття гостро постали питання екологічної безпеки надрокористування, оцінки та прогнозування екологічного стану геологічного середовища. Тому першочерговим завданням Програми є забезпечення високопрофесійного  наукового супроводження всіх видів і стадій ГРР і розроблення новітніх методик і стандартів, адаптованих до стандартів Європейського Союзу,  що дозволить значно підвищити їхню ефективність і якість, забезпечить сталий розвиток держави.

Для наукового забезпечення виконання Програми передбачаються:

наукова оцінка стану та прогнозування розвитку мінерально-сировинної бази на основі вивчення кон’юнктури світового та українського ринку і перспективних потреб промисловості;

наукові дослідження, спрямовані на нарощування мінерально-сировинної бази за рахунок нетрадиційних для України корисних копалин, передусім енергоносіїв, окремих видів металічних корисних копалин тощо;

удосконалення методик створення та науковий супровід ведення баз і банків даних геологічної інформації та укладання електронних карт геологічного змісту;

розроблення методики та впровадження моніторингу  раціональності надрокористування за всіма видами корисних копалин;

наукове супроводження геологорозвідувальних  робіт від прогнозної оцінки нафтогазоносних районів  до пошуку  родовищ вуглеводневої сировини; 

проведення науково-методичних  досліджень,  спрямованих  на підвищення ефективності  геологорозвідувальних робіт  щодо металічних, неметалічних корисних копалин і вугілля; 

удосконалення методики регіональних гідрогеологічних та еколого-геологічних досліджень і моніторингу геологічного середовища,  їхнє  наукове супроводження;

 розроблення та впровадження методик оцінки і прогнозування екологічного стану геологічного середовища в процесі освоєння родовищ корисних копалин з метою мінімізації негативного впливу надрокористування та розроблення заходів з рекультивації земель; зокрема моніторинг неотектонічних і гідрогеологічних умов території гірничорудних районів;

розроблення нових та удосконалення чинних методик з регіонального вивчення надр; 

розроблення новітніх методик технологічного збагачування руд з метою мінімізації втрат корисних компонентів та вилучення цінних компонентів з відходів гірничого виробництва; 

удосконалення технологій буріння та інтенсифікації видобутку корисних копалин;

забезпечення наукових підприємств сучасним технічним обладнанням, приладами і апаратурою, що відповідають світовому рівню. 

Фінансування досліджень для належного наукового забезпечення Програми розвитку мінерально-сировинної бази України повинне складати не менше від 10% від загального обсягу фінансування ГРР, передбачених Програмою.

Для виконання поставлених завдань заплановано проведення відповідних науково-дослідних робіт і методичне супроводження та забезпечення робіт з геологічного вивчення та надрокористування.»;
3) після частини «Інформаційне забезпечення» доповнити частиною такого змісту:

«Технічне переоснащення

На сьогодні значна  частина  підприємств  геологічної  галузі перебуває  у  становищі,  що  відрізняється  суттєвим  зношенням і моральною застарілістю  багатьох  позицій  технічного  оснащення, помітна  частка  якого  придбана  ще  за  часів  колишнього СРСР.  Намітилася тенденція відставання галузі за  цими  показниками  від  провідних країн  світу,  а  за окремими позиціями навіть від країн ближнього зарубіжжя,  що суттєво гальмує розвиток мінерально-сировинної бази в цілому. 

При цьому передбачається концентрація зусиль у таких напрямах: 

бурові верстати та бурове обладнання;

геофізична апаратура та обладнання, у тому числі сейсморозвідувальна техніка, судна для морських робіт, забезпечення геофізичних досліджень   свердловин та польової геофізики; 

обладнання для гідрогеологічних та еколого-геологічних досліджень;

інше технологічне обладнання для  виконання  геологорозвідувальних робіт,  автотранспорт для польових робіт,  а також геодезичне обладнання;     - лабораторне обладнання; 

технічне та програмне забезпечення обробки інформації;

реконструкція виробничих приміщень.»; 

4)у абзаці третьому частини «Етапи виконання Програми» цифри «2012» замінити цифрами «2015»;

абзац четвертий викласти у такій редакції:

«На першому - підготовчому  етапі   було здійснено  комплекс першочергових   організаційних,   правових   і   науково-технічних заходів,   спрямованих   на   розв'язання   найважливіших  проблем забезпечення  гірничодобувних  підприємств  мінеральною сировиною, формування  оптимального  розподілу  завдань та програм розвитку і використання  мінерально-сировинної  бази  за  кожною  з  чотирьох категорій  корисних  копалин  і  за конкретними видами сировини, а також  створення  сприятливих  умов  для залучення до фінансування геологічного  вивчення  надр  вітчизняних і зарубіжних інвестицій.»
абзац п’ятий виключити;

у зв’язку з цим абзаци  шостий - вісімнадцятий вважати відповідно абзацами  п’ятим - сімнадцятим;

у абзаці п’ятому цифри «2013» замінити цифрами «2016»;
5) речення перше абзацу третього частини «Міжнародне співробітництво» виключити;

доповнити абзацом п’ятим такого змісту:

«В рамках міжнародного співробітництва передбачаються геологічні дослідження прикордонних і інших територій України в межах міжнародних угод - різномасштабне геологічне картування приграничних територій в процесі виконання міжнародних проектів, а також міжнародне співробітництво в галузі геологічного вивчення дна Чорного та Азовського морів.»;

6) частину «Очікувані результати виконання Програми» викласти у такій редакції:

«Очікуваними результатами виконання Програми є: 

відкриття нових  родовищ  корисних копалин; 

забезпечення потреб національної економіки шляхом створення власної бази мінеральної сировини, у т.ч. гостродефіцитної;

підготовка економічно привабливих об’єктів для залучення недержавних інвестицій; 

комплексна геологічна, гідрогеологічна та еколого-геологічна оцінка, картування  і  картографування території України; 

забезпечення населення різних регіонів України екологічно чистою підземною питною водою;

удосконалення та впровадження ефективних методів збагачування мінеральної сировини;

створення національного банку даних геологічної інформації для її збереження і багатоцільового використання та  як основи для прийняття управлінських рішень щодо розвитку мінерально-сировинної бази України.»;

4. У Розділі V: 

у абзаці другому цифри «189053,99» замінити цифрами «54647,6»;

у абзаці третьому цифри «126119,13» замінити цифрами «14834,0»;

 у абзаці четвертому цифри «162934,86» замінити цифрами «39813,6»;

абзаци шостий - восьмий викласти у такій редакції:

«перший етап  виконання Програми (2011-2015 роки) - 7385,8 млн. гривень, відповідно - 1685,8 млн. гривен  і 5700,0 млн. гривень; 

 другий етап виконання Програми (2016-2020 роки)  - 13583,0 млн. гривен відповідно -  4087,6 млн. гривен і  9495,4 млн. гривень;

третій етап  виконання  Програми (2021-2030 роки)  - 33678,8 млн. гривен відповідно - 9060,6 млн. гривень,  і   24618,2 млн. гривень.»;

доповнити абзацами дев’ятим - тринадцятим такого змісту:

«За частиною «Паливно-енергетичні ресурси» частка державного бюджету складає 15% від загальної вартості робіт, причому виключно за рахунок державного бюджету передбачається фінансувати роботи на уран та нетрадиційні види паливно-енергетичних ресурсів.

За частиною «Металічні корисні копалини» частка державного бюджету складає 55% від загальної вартості робіт, причому переважно за рахунок інвесторів передбачається виконання геологорозвідувальні роботи (далі - ГРР) на чорні метали, водночас у фінансуванні робіт на рідкісні, кольорові та інші метали, які можуть застосовуватися у новітніх високотехнологічних виробництвах, переважає частка державного бюджету.

За частиною «Неметалічні корисні копалини» частка державного бюджету складає 54% від загальної вартості робіт, ГРР причому винятково за кошти державного бюджету передбачається фінансувати ГРР на дорогоцінне, напівдорогоцінне і виробне  каміння та п’єзокварцову сировину.

За частиною «Підземні води», які є стратегічною сировиною, частка державного бюджету складає 67% від загальної вартості робіт, причому  пошуки підземних вод і буріння артезіанських свердловин передбачається фінансувати за рахунок державного бюджету переважно в межах територій зі  складними гідрогеологічними та еколого-геологічними умовами.

Фінансування робіт за частиною «Геологічні регіональні, еколого-геологічні, геофізичні та інші дослідження території України», а також  роботи з науково-методичного та інформаційного забезпечення виконання програми  частини «Механізм виконання програми» передбачається  здійснювати винятково за рахунок державного бюджету.»;

5. Пункт сьомий Прогнозні обсяги та джерела фінансування додатку 1 до Програми викласти у такій редакції:
	Джерела фінансування
	Обсяг фінансування, млн.грн.
	У тому числі за роками

	
	
	перший етап
2011-2015
	другий 
етап
2016-2020
	третій 
етап
2021-2030

	Державний бюджет
	14834,0
	1685,8
	4087,6
	9060,6

	Інші джерела
	39813,6
	5700,0
	9495,4
	24618,2

	Усього
	54647,6
	7385,8
	13583,0
	33678,8
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