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ПРИ ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

Протокол засідання № 3

м. Київ	«27» грудня 2017 р.


Присутні:
члени Громадської ради – 5 осіб (список додається)

Слухали: 
Голову Громадської ради при Державній службі геології та надр України Зур’яна О.В., який запропонував розглянути проект порядку денного засідання.

Порядок денний:
1. Затвердження Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Державної служби геології та надр України на 2018 рік.
2. Інше 

Голосували:   
За основу - «За» - 5  «Проти» - 0 «Утрималось» - 0
В цілому - «За» - 5  «Проти» - 0 «Утрималось» - 0
Проект порядку денного затверджено.

З першого питання  слухали:
Голову Громадської ради при Держгеонадра України, Зур’яна Олега Володимировича, який запропонував розглянути та затвердити Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю Державної служби геології та надр України на 2018 рік.

Голосували:   
«За» - 5  «Проти» - 0 «Утрималось» - 0

Вирішили: Затвердити Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю Державної служби геології та надр України на 2018 рік.

З другого питання слухали:
Голову Громадської ради при Держгеонадра України, Зур’яна Олега Володимировича, Жилу Павла Броніславовича, Мартиненко Івана Івановича щодо поточних змін до нормативно-правових актів у сфері надрокористування.

Голова Громадської ради при Державній службі геології та надр України, Зур’ян Олег Володимирович, подякував присутнім за плідну роботу та закрив засідання.
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