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1. Вид та назва регуляторного акта.
Наказ Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин та інструкцій з їх заповнення» від 14.03.2016 № 97, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 р. за № 789/28919.

2. Назва виконавця заходів з повторного відстеження результативності нормативно-правового акта.
Юридичне управління Державної служби геології та надр України.

3. Цілі прийняття акта.
Ціллю прийняття проекту наказу є державне регулювання щодо забезпечення чіткої та прозорої системи державної обліку запасів і ресурсів корисних копалин усунення неоднозначного тлумачення в сфері регулювання.
Метою прийняття акта є здійснення достовірного обліку запасів і ресурсів корисних копалин, отримання систематизованої інформації про їх кількість, якість, ступінь геологічної та техніко-економічної вивченості і проектів  промислового освоєння, а також відомостей про видобуток і втрати корисних копалин для прийняття управлінських рішень щодо забезпеченості економіки країни достовірними та вірогідними запасами мінеральної сировини, розробки планів розвитку видобувної галузі з визначенням оптимальних рівнів видобутку корисних копалин в країні, забезпечення раціонального і комплексного освоєння родовищ в процесі їх промислового використання, а також розробки напрямів подальшого геологічного вивчення надр.
4. Строк виконання заходів з відстеження результативності нормативно-правового акта.
З 29.03.2018-30.03.2018 рр.

5. Тип відстеження.
Повторне відстеження результативності дії нормативно-правового акта.

6. Метод одержання результатів відстеження.
Відстеження результативності нормативно-правового акту проведено шляхом аналізу статистичних даних.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.
Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалось шляхом збору та аналізу інформації, отриманої на підставі даних по видобутку за 2016 рік від ДНВП «Геоінформ України» станом на 31.01.2017 р.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

По наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин та інструкції з їх заповнення» у 2016 році оброблено форм звітності:

	Рік
	5-ГР
	6-ГР
	7-ГР

	2016
	1712
	429
	1018



9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
На підставі результатів повторного відстеження результативності цього регуляторного акта можна зробити висновок, що його реалізація забезпечує здійснення достовірного обліку запасів і ресурсів корисних копалин, отримання систематизованої інформації про їх кількість, якість, ступінь геологічної та техніко-економічної вивченості і проектів промислового освоєння, а також відомостей про видобуток і втрати корисних копалин для прийняття управлінських рішень щодо забезпеченості економіки країни достовірними та вірогідними запасами мінеральної сировини, розробки планів розвитку видобувної галузі з визначенням оптимальних рівнів видобутку корисних копалин в країні, забезпечення раціонального і комплексного освоєння родовищ в процесі їх промислового використання, а також розробки напрямів подальшого геологічного вивчення надр.
Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики. 



