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1. ЗАСАДИ ЗАГАЛЬНО ВІДОМЧОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ, ЗАХОДИ З ЇЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ТА ЗАХОДИ З ВИКОНАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ТА ДЕРЖАВНОЇ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ	
	Державна служба геології  та  надр  України   є центральним органом виконавчої влади,  діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом  Міністрів  України  через 
Міністра екології та природних ресурсів України, 
входить  до  системи  органів  виконавчої   влади   і   забезпечує 
реалізацію  державної  політики  у  сфері геологічного вивчення та 
раціонального використання надр. 
	Держгеонадра у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.
	Держгеонадра забезпечують вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання і виявлення корупції у діяльності Держгеонадр.
	Аналіз дотримання посадовими особами Держгеонадр вимог антикорупційного законодавства, цієї Антикорупційної програми чи інших документів Держгеонадр з питань запобігання корупції здійснюється шляхом:
· Аналізу інформації щодо причетності працівників Держгеонадр до вчинення корупційних чи пов’язаних з корупцією правопорушень.
· Дослідження окремих сфер діяльності Держгеонадра з метою удосконалення діючих процесів для мінімізації наявних корупційних ризиків.
·  В межах компетенції проведення антикорупційної експертизи організаційно-розпорядчих, виробничих документів, договорів та їх проектів, інших правочинів Держгеонадра.
· Проведення перевірки своєчасності подання посадовими особами Держгеонадр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
· Проведення службових розслідувань з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного чи пов’язаного з корупцією правопорушення, виникнення корупційних ризиків або невиконання вимог антикорупційного законодавства.
· Проведення перевірки організації роботи із запобігання корупції у структурних підрозділах Держгеонадр.
Для перевірки даних щодо можливої причетності працівників Держгеонадр до вчинення корупційних чи пов’язаних з корупцією правопорушень  може:
· здійснюватися запит документів та пояснень, проводитися попередній аналіз отриманих відомостей;
·  аналізуватися інша інформація, отримана від працівників Держгеонадр, громадськості, фізичних чи юридичних осіб, засобів масової інформації чи інших джерел.
· про підтвердження за результатами проведеного аналізу попередніх даних про причетність працівників Держгеонадр до порушень законодавства інформує Голову Держгеонадр шляхом подання службової записки. При цьому за необхідності може бути ініційовано необхідність застосування інших методів контролю (проведення перевірки діяльності підрозділу, службового розслідування тощо).
	Антикорупційна експертиза може проводитися з власної ініціативи або за дорученням Голови Держгеонадр. Антикорупційна експертиза полягає в дослідженні організаційно-розпорядчих, виробничих документів, договорів та їх проектів, інших правочинів Держгеонадр на предмет наявності факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.
До таких факторів можуть бути віднесені:
-	відсутність чітких процедур прийняття рішення (обчислення певних сум) та вказівки на уповноважених осіб;
-	відсутність виключного переліку (наявність часткового переліку) підстав для прийняття рішення;
-	відсутність вказівки про необхідність обґрунтування обраного варіанту вирішення питань;
-	наявність у договорах положень про підвищену в порівнянні з визначеною законодавством відповідальність Держгеонадр у разі невиконання умов договору;
-	відсутність (або послаблення) в договорах відповідальності контрагентів Держгеонадр у порівнянні з законодавчо визначеною межею та інші фактори. 
У разі виявлення таких фактів за результатами антикорупційної експертизи, проведеної з власної ініціативи, складається довідка довільної форми, у якій викладається зміст виявлених факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних чи пов’язаних з корупцією правопорушень, а також пропозиції щодо їх усунення. Довідка надається Голові Держгеонадр для розгляду та прийняття рішення.
Результати антикорупційної експертизи, проведеної за дорученням Голови Держгеонадр, оформляються у вигляді службової записки, яка надається ініціатору експертизи в установленому в Держгеонадрах порядку.
	Службові розслідування проводяться у порядку, встановленому організаційно-розпорядчими документами Держгеонадр та законодавством України.
Під час проведення перевірки (службового розслідування) як самостійного контрольного заходу, аналізується діяльність відповідного відокремленого чи структурного підрозділу Держгеонадр на предмет дотримання його працівниками вимог антикорупційного законодавства.
Під час проведення перевірки застосовуються заходи документального та фактичного контролю.
	До виявлення та усунення корупційних ризиків у діяльності Держгеонадр можуть залучатися громадські організації, а також незалежні експерти.
	Визначена цим розділом Антикорупційної програми процедура здійснення контролю може бути деталізована шляхом прийняття організаційно-розпорядчих документів Держгеонадр в установленому порядку. 
2. ОЦІНКА КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ У ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖГЕОНАДР, ПРИЧИНИ, ЩО ЇХ ПОРОДЖУЮТЬ, ТА УМОВИ, ЩО ЇМ СПРИЯЮТЬ
Оцінку корупційних ризиків проведено відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства від 02.12.2016 року № 126, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 року за № 1718/29848.
За результатами проведеної оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеонадр затверджено відповідний звіт (додаток 1,) який включає опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держгеонадр, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення пов’язаного з корупцією.

3. ЗАХОДИ ЩОДО УСУНЕННЯ ВИЯВЛЕНИХ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ, ОСІБ, ВІДПОВІДАЛЬНИХ ЗА ЇХ ВИКОНАННЯ, СТРОКИ ТА НЕОБХІДНІ РЕСУРСИ

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держгеонадр було розроблено заходи щодо їх усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків з зазначенням осіб, відповідальних за їх виконання, та чітко визначених строків виконання (додаток 2).
4. НАВЧАННЯ ТА ЗАХОДИ З ПОШИРЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПРОГРАМ АНТИКОРУПЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ
Для забезпечення проведення серед посадових осіб Держгеонадр роз’яснювальної роботи із питань запобігання, виявлення і протидії корупції проводитимуться такі заходи:
- проведення для працівників навчання щодо заповнення та подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (листопад-грудень);
- проведення семінарів-нарад щодо запобігання корупції для керівників державних підприємств, що належать до сфери управління Держгеонадр (жовтень-листопад);
- проведення постійної роз’яснювальної роботи для працівників апарату Держгеонадр.
5.	ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ НАГЛЯДУ, КОНТРОЛЮ ТА МОНІТОРИНГУ ЗА ДОТРИМАННЯМ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ ДЕРЖГЕОНАДР.
Згідно з наказом Держгеонадр від 06.07.2017 № 298 «Про утворення Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній службі геології та надр України та затвердження її положення», відповідно до положення Комісії з оцінки корупційних ризиків, Комісія не рідше ніж один раз на квартал проводить моніторинг виконання антикорупційної програми, під час якого здійснює оцінку її ефективності.
	Для здійснення відповідних заходів Комісія має право одержувати від структурних підрозділів апарату Держгеонадр відповідну інформацію та документи.
Антикорупційна програма переглядається комісією у разі виявлення нових корупційних ризиків, внесення змін до законодавства, а також може переглядаться за результатами проведеної оцінки її виконання.
Рішення про внесення змін до антикорупційної програми, за результатами її перегляду, приймає Голова Держгеонадр.



Головний спеціаліст з питань 
запобігання та виявлення корупції                                                   А.В. Томіленко
