
Інформація про результати проведення перевірки
	Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою 
статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Мельникової Ганни Євгенівни, яка працює на посаді головного спеціаліста планово-економічного відділу Управління економіки та бухгалтерського обліку Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Мельникової Г.Є. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
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статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, Державною службою геології та надр України проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», щодо Панченко Наталії Володимирівни, яка працює на посаді головного спеціаліста Східного міжрегіонального відділу Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

	За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Панченко Н.В. не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».



