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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами»
Мета: Проектом акта пропонується внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, які передбачають врегулювання проблемних аспектів надання, переоформлення, внесення змін, продовження (подовження) строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, усунення деяких невідповідностей, приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства України.
1. Підстава розроблення проекту акта

Підставою для розроблення проекту акта є приведення у відповідність Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами до чинного законодавства України, зокрема у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Закону України «Про нафту і газ».
2. Обгрунтування необхідності прийняття акта

Розроблення зазначеного проекту постанови обумовлене наявністю проблемних питань в ході практичної реалізації Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 615, необхідності його спрощення та приведення у відповідність до законодавства. 
Потребує виключення існуючих різнозначностей при тлумаченні та застосуванні положень Порядку щодо процедури продовження (подовження) строку дії спеціального дозволу на користування надрами, зокрема на строк його незаконного (безпідставного) зупинення та/або анулювання відповідно до рішення суду, що набрало законної сили. 
Крім того існує необхідність встановлення чітко визначених строків інформування заявників про повернення документів, що не відповідають  вимогам Порядку та розміщення інформації про таке повернення. 
Ґрунтовний аналіз практики реалізації Порядку свідчить про необхідність виключення можливості прийняття для продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами від надрокористувачів пакетів документів без опису та не прошитих/пронумерованих, що унеможливить будь-які зловживання в зазначеній процедурі.

Також, потребують усунення деякі юридично-технічні невідповідності у чинних Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, зокрема, в частині дотримання строків дозвільних процедур, виходячи з практики їх здійснення.
Додатково наявна необхідність вирішення процедурних питань реалізації Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» при наданні/продовженні строку дії спеціальних дозволів на користування надрами.
Внесення змін до Порядку є додатковим заходом направленим для  встановлення зрозумілих та прозорих для суб’єктів господарювання і дозвільного органу вимог, уникнення можливості їх суб’єктивного застосування, а також для усунення (мінімізацію) корупційних чинників за різними категоріями факторів типових функцій діяльності відповідних установ.

Проект розроблявся з урахуванням пропозицій як профільних фахівців Держгеонадр та державних геологічних підприємств, так і представників бізнесу та громадських об’єднань, з огляду на практичні проблеми в реалізації Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами.


3. Суть проекту акта


Вносяться зміни до Порядку, які передбачають, у першу чергу, спрощення процедури надання, переоформлення, внесення змін, продовження (подовження) строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, усунення наявних невідповідностей, приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства України..


4. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють:


1. Кодекс України про надра;


2. Податковий кодекс України;


4. Закон України «Про нафту і газ»;


5. Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;
6. Закон України «Про оцінку впливу а довкілля»

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 615 «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами»;


Зазначений проект постанови розроблення інших нормативно-правових актів не потребує.


5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткового виділення коштів з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

У разі прийняття акта негативних результатів не очікується. Натомість забезпечуються права та інтереси держави, суб’єктів господарювання, а також врегульовуються  проблемні питання в ході практичної реалізації Порядку.
6-1. Стратегічна екологічна оцінка
Проект акта не підпадає під дію вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується позиції заінтересованих сторін.

8. Громадські обговорення

Проект акта, з метою забезпечення громадського обговорення, розміщений на веб-сайті Держгеонадр (htt://www.geo.gov.ua) 

9. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження із Міністерством фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством юстиції, Державною регуляторною службою.
10. Правова експертиза

Правова експертиза проекту акта буде проведена  Міністерством юстиції України під час його погодження.

11. Запобігання дискримінації

Проект акта не містить положень, які мають ознаки дискримінації.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

Проект акта не містить положень, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.

12. Запобігання корупції 

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Прийняття акта дозволить збільшити ефективність надання спеціальних дозволів на користування надрами без проведення аукціонів, усуватиме юридично-технічні невідповідності у чинному Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, враховуючи останні зміни у законодавстві та виходячи з практики їх здійснення, а також врегулює проблемні для бізнесу питання отримання, переоформлення, внесення змін, продовження (подовження) строку дії спецдозволів на користування надрами.

Голова Державної служби 

геології та надр України                                                        О. КИРИЛЮК
