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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

НАКАЗ

	від 
	03 серпня
	2022 р.
	м. Київ
	№
	278


Про затвердження примірних угод 

про умови користування надрами 

Відповідно до пункту 9 Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174, на підставі пункту 10 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 19.02.2022 № 124) – із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2022 року № 836, з урахуванням рекомендацій секції з питань надрокористування та раціонального і ефективного використанням надр Науково-технічної ради Державної служби геології та надр України (протокол від 28.07.2022 № 1) та рекомендацій Державної комісії України по запасах корисних копалин (лист від 03.08.2021 № 752/02)
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити примірні угоди про умови користування надрами з відповідними додатками, а саме:

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення ділянок надр корисних копалин місцевого значення;
Угода про умови користування надрами з метою видобування корисних копалин місцевого значення;

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ;
Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ);

Угода про умови користування надрами з метою видобування нафти і газу (промислова розробка родовищ);

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення (горючі тверді);

Угода про умови користування надрами з метою видобування корисних копалин загальнодержавного значення (горючі тверді);

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення (металічні руди);

Угода про умови користування надрами з метою видобування корисних копалин загальнодержавного значення (металічні руди);

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення (неметалічні корисні копалини);

Угода про умови користування надрами з метою видобування корисних копалин загальнодержавного значення (неметалічні корисні копалини);

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення (води, ропа, грязі лікувальні);

Угода про умови користування надрами з метою видобування корисних копалин загальнодержавного значення (води, ропа, грязі лікувальні);

Угода про умови користування надрами з метою геологічного вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промислова розробка родовищ);

Угода про умови користування надрами з метою будівництва та експлуатації підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод;

Угода про умови користування надрами з метою створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади та ін.);

Угода про умови користування надрами з метою створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони), в частині їх геологічного вивчення та збереження (крім нафти і газу).
2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Державної служби геології та надр України від 09.07.2019 № 218 «Про затвердження примірних угод про умови користування надрами».
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова                                                                                              Роман ОПІМАХ

