протокол № 1
засідання Громадської ради при Держгеонадрах України

14 лютого 2014 року
Головував: Супрун В.К.

Секретар: Жинська Л.О.

Присутні члени Громадської ради при Держгеонадрах України:

Череміскіна Н.О.;

Мартиненко І.І.;

Ніцович Р.І.;
Коваль А.М.;

Лагода О.А.
Запрошені:

Тимошенко І.В. – заступник директора департаменту – начальник відділу контролю за геологічним вивченням та використанням надр північно-західного регіону Департаменту державного геологічного контролю;

Лаврінок М.О. – головний спеціаліст відділу контролю за геологічним вивченням та раціональним використанням надр північно-західного регіону Департаменту державного геологічного контролю;
Діденко І.С. – головний спеціаліст відділу з управління персоналом Департаменту організаційно-аналітичної роботи та управління персоналом;

Салій І.М. – Голова Наглядової ради, Всеукраїнської Спілки виробників будматеріалів, Віце-президент Конфедерації будівельників України, Голова Ради Київської Муніципальної Асамблеї.
Порядок денний:

1. Організаційні питання.
2. Розгляд проекту плану роботи Громадської ради при Держгеонадрах України на 2014 рік.
3. Про стан кадрової роботи за 2013 рік в Держгеонадрах України.
4. Розгляд механізму здійснення частини функцій державного геологічного контролю за дотриманням деяких особливих умов спеціальних дозволів на користування надрами шляхом проведення камеральних перевірок надрокористувачів.
5. Обговорення проекту звіту щодо реалізації Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні Держгеонадрами України в 2013 році.
6. Розгляд листів та звернень громадян, надісланих членам Громадської ради.

7. Інші питання.

За порядок денний засідання Громадської ради проголосовано («ЗА» - 4)

З першого питання СЛУХАЛИ:


Голову Громадської ради при Держгеонадрах України Супруна В.К., який розпочав засідання із розгляду внесення змін до складу Громадської ради.


Відповідно до Положення про Громадську раду, до складу ради включаються представники громадських організацій, політичних партій, професійних спілок та інших об’єднань громадян, наукових установ, підприємств, організацій (будь-якої форми власності), засобів масової інформації, міжнародних організацій. До складу ради можуть включатися нові члени, які подали відповідні документи.

Віктор Кузьмич запропонував розглянути заяву Української нафтогазової академії (далі – УНГА) щодо включення Головного вченого секретаря УНГА, кандидата геологічних наук, Почесного розвідника надр Коваля Анатолія Миколайовича до складу Громадської ради та заяву Громадської спілки «Всеукраїнський геологічний союз» (далі – ГС «ВГС») стосовно включення секретаря Правління зазначеної спілки Лагоду Ольгу Андріївну до складу Громадської ради при Держгеонадрах України.
ВИСТУПИВ:

представник Української нафтогазової академії Коваль А.М., який повідомив, що основними завданнями УНГА є:
- покращення якості наукового, технічного та технологічного забезпечення діяльності нафтогазової промисловості України, геологічного вивчення, використання та охорони надр;

- підвищення престижу нафтогазової та геологічної галузей;

- забезпечення прозорості прийняття рішень, що стосуються діяльності нафтогазового комплексу та геологічного вивчення України;
- покращення інформованості населення України про стан справ у нафтогазовому комплексі України, стан забезпечення енергетичної безпеки, а також вплив діяльності нафтогазового комплексу на екологічний стан України;

- сприяння забезпеченню раціонального використання природних ресурсів, вуглеводнів, охорони надр і навколишнього природного середовища;

- сприяння активізації участі України в міжнародному співробітництві з питань геологічного вивчення, використання та охорони надр, пошуку, розвідки, транспортування, переробки природних вуглеводнів та альтернативних продуктів і реалізації їх переробки;

- сприяння проведенню належної підготовки кадрів для потреб геології, нафтогазового комплексу України.

З боку членів Громадської ради запитань до Коваля А.М. не виникло.
ВИРІШИЛИ:
Включити Коваля А.М., представника Української нафтогазової академії, до складу Громадської ради при Держгеонадрах України.
За рішення проголосовано («ЗА» - 4)
ВИСТУПИЛА:


Представник Громадської спілки «Всеукраїнський геологічний союз» Лагода О.А.

Ольга Андріївна повідомила, що Громадська спілка «Всеукраїнський геологічний союз» має на меті розробку пропозицій і внесення їх до органів державної влади з метою оптимізації геологічного процесу; сприяти впровадженню нових технологій у процеси пошуку, розвідки та видобутку корисних копалин; популяризацію, організацію та розвиток геологічної галузі, геологічного туризму.

Для виконання мети та покладених завдань ГС «ВГС» приймає участь у роботі міжнародних геологічних асоціацій, наукових форумах та конференціях; здійснює видавничу діяльність та сприяє створенню методично-наукової забезпеченості сучасними посібниками та підручниками у сфері геології, що сприятиме розвитку науково-пошукової діяльності та багатосторонніх освітніх послуг.
З боку членів Громадської ради запитань до Лагоди О.А. не виникло.
ВИРІШИЛИ:
Включити Лагоду О.А., представника Громадської спілки «Всеукраїнський геологічний союз», до складу Громадської ради при Держгеонадрах України.
За рішення проголосовано («ЗА» - 5)
СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради при Держгеонадрах України Супруна В.К., який повідомив, що відповідно до Положення про Громадську раду, Голова Громадської ради повинен мати заступника, який обирається з числа членів ради та запропонував на посаду заступника Голови Громадської ради кандидатуру Череміскіної Наталії Онуфріївни.
З боку членів Громадської ради запитань та зауважень з приводу кандидатури не виникло.

ВИРІШИЛИ:
Обрати заступником Голови Громадської ради при Держгеонадрах України Череміскіну Наталію Онуфріївну.
За рішення проголосовано («ЗА» - 5)
З другого питання СЛУХАЛИ:


Голову Громадської ради Супруна В.К., який ознайомив присутніх з проектом плану роботи Громадської ради при Держгеонадрах України на 
2014 рік. Наголосив, що належне функціонування Громадської ради неможливе без планування роботи. Запропонований проект плану передбачає всі складові: зміст заходу, термін виконання, відповідальних виконавців. Вищезазначений проект плану спрямований на розгляд виконання завдань з геологічного вивчення та раціонального використання надр, контроль за дотриманням законодавства з питань надрокористування, розвитку і збереження мінерально-сировинної бази України.
Голова Громадської ради запропонував виступити членам Громадської ради для обговорення питання другого порядку денного.

ВИСТУПИВ:


Головний вчений секретар Української нафтогазової академії 
Коваль А.М., який запропонував доповнити проект плану роботи Громадської ради на 2014 рік пунктом «Розгляд листів і звернень громадян, надісланих членам Громадської ради при Держгеонадрах України » та окремо затвердити план роботи на І півріччя 2014 року.
ВИСТУПИВ:

Керівник громадської організації «ДІКСІ ГРУП» Ніцович Р.І., який запропонував щокварталу розглядати на засіданні Громадської ради питання щодо стану надходження коштів до державного бюджету за надання та продовження спеціальних дозволів за користування надрами.

Голова Громадської ради запропонував затвердити плани роботи Громадської ради при Держгеонадрах України на 2014 рік та проголосувати за проект рішення з питання другого порядку денного з урахуванням внесених пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити плани роботи Громадської ради при Держгеонадрах України на 2014 рік із урахуванням внесених пропозицій.
За рішення з питання другого порядку денного проголосовано («ЗА» - 6)

З третього питання СЛУХАЛИ:

головного спеціаліста відділу з управління персоналом Департаменту організаційно-аналітичної роботи та управління персоналом Діденко І.С., яка доповіла про стан кадрової роботи за 2013 рік в Держгеонадрах України.
Протягом 2013 року в Державній службі геології та надр України продовжувалась робота щодо добору і розстановки кадрів, формуванню кадрового резерву та роботі з ним, підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації.

До структури Держгеонадр України входить 3 департаменти, 
3 управління та 2 самостійні сектори. 

Згідно штатного розпису гранична чисельність працівників Державної служби геології та надр України становить 136 штатних одиниць, фактично працюючих - 123 особи. З них жінок – 71 особа, що складає 58% від загальної кількості та 52 чоловіка –  або 42 %.

В Держгеонадрах України проводиться робота щодо залучення молоді на державну службу, подальшого просування її по службі.
Прийняття на державну службу здійснювалось відповідно до Закону України «Про державну службу» на конкурсній основі та з проведенням іспитів, на яких, насамперед, враховувалась професійна компетентність, рівень освіти, трудовий стаж та досвід, моральні якості претендентів. 

У звітному періоді відбулося призначення на посади 36 державних службовців. Із них: за результатами конкурсу призначено 15 осіб, за результатами стажуванням – 15 осіб, 4 особи переведені з кадрового резерву та 2 особи призначені за іншою процедурою (Указ Президента України). 

У той же час звільнено з посад було 31 державного службовця. З них за скороченням – 2 особи, за власним бажанням – 9 осіб, з інших підстав (за переведенням до іншого органу) – 20 осіб.

Неодмінною умовою підвищення ефективності державної служби, є формування якісного складу державних службовців. 

Так, всі працівники Державної служби геології та надр України мають повну вищу освіту; 

- із них: 8 осіб отримують другу вищу освіту, з них 2 особи навчаються в Національній академії державного управління при Президентові України; 3 особи мають науковий ступень, 1 особа має вчене звання.

Одним із пріоритетних напрямів кадрової роботи є підвищення кваліфікації державних службовців. Так, відповідно до затвердженого плану-графіку навчання державних службовців І-V категорії посад та їх кадрового резерву, 26 осіб пройшли курс навчання в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України. 

З метою забезпечення професіоналізації державної служби, досягнення системності в роботі з кадрами, підготовки дієвого кадрового резерву в Держгеонадрах України складаються річні плани роботи з кадрами. Згідно діючого законодавства ведеться робота по добору кадрів для формування кадрового резерву на посади державних службовців, особлива увага приділяється молоді. Щорічно видається наказ Голови Держгеонадр України про затвердження кадрового резерву на посади державних службовців. 

З метою підвищення ефективності діяльності державних службовців та відповідальності за доручену справу в Держгеонадрах України проводилась атестація, під час якої оцінювалися результати роботи, ділові та професійні якості, працівників, виконання ними своїх службових обов’язків, визначених посадовими інструкціями.

Відповідно до рішення атестаційної комісії всі державні службовці, які пройшли атестацію, відповідають займаній посаді.

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.1998 року 
№ 731 «Про порядок ведення особових справ державних службовців» та Методичних рекомендацій Головдержслужби України з цього питання, на кожного співробітника Держгеонадр України заведені особові справи. Перелік документів в особових справах відповідає вимогам чинного законодавства.

Трудові книжки працівників ведуться згідно Інструкції про порядок ведення трудових книжок працівників, затвердженої Міністерством праці України, Міністерством юстиції України та Міністерством соціального захисту населення України від 29 липня 1993 року № 58. Ведеться документація з кадрових питань, журнали руху особових справ та обліку руху трудових книжок. 

У відділі з управління персоналом Державної служби геології та надр України впроваджена для користування локальна система «Картка» єдиної державної комп’ютерної системи «Кадри» (ЄДКС), за допомогою якої створено банк даних державних службовців та архів, що дає можливість ефективніше здійснювати кадрову роботу. 

У звітному періоді проводилась робота також з керівниками підприємств та організацій, що належать до сфери управління Держгеонадр України.

Відповідно до Положення «Про порядок укладання контракту з керівником підприємства, що є у державній власності, при найманні на роботу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.1993 № 203, Державною службою геології та надр України укладені контракти з керівниками державних підприємств. 

Одним із напрямів кадрової роботи є нагородження працівників.

У 2013 році отримали нагороди 206 осіб, з них 47 осіб – працівники Держгеонадр України та 159 осіб - працівники підприємств та організації, що належать до сфери управління Держгеонадр України.

Державною службою геології та надр України проводиться робота, спрямована на вдосконалення кадрової політики, забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами, здатними вирішувати важливі питання економічного та соціального розвитку.

Питання ведення кадрової роботи, дотримання законодавства про державну службу, про працю знаходиться на постійному контролі керівництва Державної служби геології та надр України.

Голова Громадської ради запропонував членам Громадської ради виступити для обговорення доповіді.

З боку членів Громадської ради доповнень та питань не виникло.


Голова Громадської ради запропонував проголосувати за проект рішення з питання третього порядку денного.
ВИРІШИЛИ:


Інформацію щодо стану кадрової роботи за 2013 рік в Державній службі геології та надр України взяти до відома.

За рішення з питання третього порядку денного проголосовано («ЗА» - 6)

З четвертого питання СЛУХАЛИ:

заступника директора департаменту – начальника відділу контролю за геологічним вивченням та використанням надр північно-західного регіону Департаменту державного геологічного контролю Тимошенка І.В., який поінформував присутніх, що орган державного геологічного контролю може здійснювати камеральні перевірки виконання особливих умов спеціального дозволу на користування надрами, зокрема:

- подання до Держгеонадр України щорічної звітності за формами 5-гр, 
6-гр, 7-гр, яка слугує підставою для зведення балансу корисних копалин за відповідний попередній рік, що обумовлено в спеціальних дозволах на користування надрами;

- подання до Держгеонадр України щорічної звітності за формою, встановленою законодавством, щодо виконання Угоди про умови користування надрами та Програми робіт, що обумовлено зазначеною Угодою.

Зведення даної інформації здійснюється Держгеонадрами України або підпорядкованими їй спеціалізованими державними підприємствами, установами, організаціями та не потребує виїзду на місце розташування родовища.

Водночас, камеральна перевірка в жодному разі не замінить собою виїзну, оскільки частина питань, визначених у формах актів перевірок, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 28.03.2013 № 133 «Про затвердження форм документів у сфері здійснення державного геологічного контролю», який зареєстрований Міністерством юстиції за № 536/23095 від 05.04.2013, потребує виїзду на місце розташування родовища та візуального огляду.

Так, питання щодо здійснення видобування в межах ділянки надр відповідно до координат, визначених спеціальним дозволом на користування надрами; здійснення видобування в межах гірничого відводу; здійснення видобування в межах земельної ділянки, визначеної в документах, що посвідчують право на неї, наявність у повному обсязі геологічної документації, у тому числі первинної, її якість та достовірність, та ряд інших питань, можливо перевірити лише на місці розташування родовища.

Водночас, можливість здійснення камеральних перевірок з питання подання до Держгеонадр України щорічної звітності за формою, встановленою законодавством, щодо виконання Угоди про умови користування надрами та Програми робіт, що обумовлено зазначеною Угодою призведуть до зменшення кількості перевірок щодо конкретного надрокористувача, оскільки надана суб’єктом господарювання інформація щодо повного виконання вимог Угоди про умови користування надрами та Програми робіт у встановлені терміни слугуватиме підставою для не включення до плану перевірок надрокористувача на наступний рік.

Механізм здійснення камеральної перевірки подання щорічної звітності за формою, встановленою законодавством, щодо виконання Угоди про умови користування надрами та Програми робіт, а також подання звітності 5-гр, 6-гр, 7-гр полягає у:

1) аналізі подання надрокористувачами зазначеної звітності. Аналіз здійснюватиметься:

протягом березня наступного за звітним року - подання до Держгеонадр України щорічної звітності щодо виконання Угоди про умови користування надрами та Програми робіт;

протягом травня наступного за звітним роком - подання до Держгеонадр України щорічної звітності за формами 5-гр, 6-гр, 7-гр;
2) виявленні фактів неподання звітності;

3) наданні терміну для виправлення порушення;

4) прийнятті управлінських рішень щодо невиконання законних вимог органу державного геологічного контролю.

Упровадження запропонованого механізму здійснення камеральних перевірок зменшить навантаження на суб’єкта господарювання та посадових осіб органів державного геологічного контролю.
Голова Громадської ради запропонував членам Громадської ради та присутнім виступити для обговорення питання четвертого порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Голову Наглядової ради Всеукраїнської Спілки виробників будматеріалів, Віце-президента Конфедерації будівельників України, Голову Ради Київської Муніципальної Асамблеї Салія І.М., який запропонував підтримати запровадження механізму здійснення частини функцій державного геологічного контролю за дотриманням деяких особливих умов спеціальних дозволів на користування надрами шляхом проведення камеральних перевірок надрокористувачів.
З боку членів Громадської ради доповнень та питань до доповідача не виникло.

Голова Громадської ради запропонував проголосувати за проект рішення з питання четвертого порядку денного.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати запровадження механізму здійснення частини функцій державного геологічного контролю за дотриманням деяких особливих умов спеціальних дозволів на користування надрами шляхом проведення камеральних перевірок надрокористувачів.
За рішення з питання четвертого порядку денного проголосовано 
(«ЗА» - 6)

З п’ятого питання СЛУХАЛИ:
головного спеціаліста відділу організаційно-аналітичної роботи Департаменту організаційно-аналітичної роботи та управління персоналом Жинську Л.О., яка поінформувала присутніх, що Держгеонадрами України проводиться всебічна робота з інститутами громадянського суспільства.
Згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2011 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» в Державній службі геології та надр України створено колегіальний консультативно-дорадчий орган - Громадська рада, до складу якої увійшли представники установ, організацій та громадських об’єднань.
За 2013 рік проведено 4 засідання Громадської ради при Держгеонадрах України, на яких розглядалися актуальні питання у сфері геологічного вивчення та раціонального вивчення надр. Зокрема, звіти роботи структурних підрозділів центрального апарату Держгеонадр України, проекти нормативно-правових актів, питання необхідності внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року.
Відповідно до Орієнтовного плану консультацій з громадськістю 
у 2013 році Держгеонадрами України проводились тематичні семінари, засідання за круглим столом. Зокрема, «Кар’єри нерудних металів: практика експлуатації та відведення, стан, необхідні зміни» та «Реалізація Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року».

Крім того, Держгеонадрами України розроблено Орієнтовний план консультацій з громадськістю на 2014 рік, який було обговорено на черговому засіданні Громадської ради при Держгеонадрах України та затверджено наказом Голови Державної служби геології та надр України.

З метою доступу до публічної інформації на веб-сайті Держгеонадр України постійно оновлюється система обліку документів, що містять публічну інформацію, та оприлюднено форми запитів на отримання такої інформації. Забезпечено розміщення інформації про перелік адміністративних послуг та інформаційні картки адміністративних послуг, що надаються суб’єктам господарювання Держгеонадрами України з метою надання спеціальних дозволів на користування надрами. 

Для досягнення позитивних результатів від впровадження регуляторних актів, підвищення ефективності державної політики та одержання зауважень і пропозицій, на офіційному веб-сайті у рубриці «Регуляторна діяльність» проводиться громадське обговорення проектів нормативно-правових актів.

Зважаючи на необхідність розвитку громадянського суспільства, Держгеонадра України на офіційному веб-сайті постійно здійснюють висвітлення актуальних питань стосовно реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.


Крім того, в Держгеонадрах України організовано роботу Громадської приймальні та «гарячої» телефонної лінії для надання консультацій з актуальних питань.


З метою поширення серед населення ідей нетерпимості до проявів корупції, пропагування переваг правомірної поведінки в усіх сферах суспільного життя в Держгеонадрах України постійно проводиться робота щодо виявлення конфлікту інтересів, корупційних ризиків у діяльності посадових і службових осіб, інформування колективу структурних підрозділів апарату Держгеонадр України стосовно заходів щодо запобігання і протидії корупції, а також співпраці з правоохоронними органами та судами.


Голова Громадської ради запропонував членам Громадської ради виступити для обговорення доповіді.


З боку членів Громадської ради доповнень та питань не виникло.


Голова Громадської ради запропонував проголосувати за проект рішення з питання п’ятого порядку денного.

ВИРІШИЛИ:


Затвердити звіт щодо реалізації Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні Держгеонадрами України в 2013 році та оприлюднити зазначений звіт на офіційному веб-сайті Держгеонадр України.
За рішення з питання п’ятого порядку денного проголосовано («ЗА» - 6)
З шостого питання СЛУХАЛИ:

голову Громадської ради Супруна В.К., який поінформував присутніх, що на засіданнях Громадської ради будуть розглядатися листи та звернення громадян, що надходять членам Громадської ради з питань надрокористування, відповідно до Положення про Громадську раду.


До членів Громадської ради звернення не надходили.


Голова Громадської ради підбив підсумки засідання Громадської ради при Держгеонадрах України та подякував присутнім за роботу.

Голова Громадської ради                                                                В.К. Супрун

Секретар                                                                                              Л.О. Жинська

