Звіт

про результати здійснення базового відстеження результативності проекту наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з оформлення Державною службою геології та надр України матеріалів про адміністративні правопорушення та накладення адміністративних стягнень»

1. Назва виконавця.

Виконавцем відстеження результативності регуляторного акту є Державна служба геології та надр України.
2. Цілі прийняття акта.

Метою прийняття проекту є забезпечення можливості дотримання строків розгляду справ про адміністративне правопорушення, встановлених Кодексом України про адміністративні правопорушення, а також визначеної законодавством процедури розгляду таких справ.
Проект наказу визначає порядок оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення, формування справ про адміністративні правопорушення, їх зберігання та облік, оскарження і опротестування винесених постанов по справам про адміністративні правопорушення, а також виконання постанови про накладення адміністративного стягнення.
3. Строк виконання заходів з відстеження.

Зазначене відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись до дати набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.
4. Тип відстеження.

Дане відстеження є базовим.
5. Методи одержання результатів відстеження.
Відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта проводитиметься шляхом розгляду пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сфері надрокористування, які надійшли до Державної служби геології та надр України, а також аналізу кількості та якості документів, складених Держгеонадрами України під час здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення.

6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних.

Основним припущенням при розробленні цього проекту нормативного акта було те, що його прийняття дозволить забезпечити розгляд справ про адміністративні правопорушення за місцезнаходженням Держгеонадр України, що у свою чергу забезпечить однотипність процедур розгляду таких справ, дозволить забезпечити юридичний супровід підготовки та розгляду матеріалів справ. Збирання відповідних даних буде забезпечуватись у спосіб, вказаний у пункті 5 цього звіту.
7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Виходячи з цілей запропонованого регуляторного актадля відстеження результативності цього регуляторного акта обрані такі показники:
	Кількість складених протоколів про адміністративні правопорушення
	Кількість складених постанов про накладення адміністративного стягнення та постанов про закриття справи про адміністративне правопорушення
	Кількість випадків оскарження та опротестування постанов за справами про адміністративне правопорушення
	Кількість виконання постанов про накладення адміністративного стягнення
	Розмір надходжень до дохідної частини державного бюджету за рахунок адміністративних штрафів (грн.)

	0
	0
	0
	0
	0,00


У результаті реалізації проекту наказу очікуються додаткові надходження до дохідної частини державного бюджету за рахунок адміністративних штрафів.
8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Оцінкою результатів реалізації цього акта буде досягнення кількісних і якісних показників, які зазначені в пункті 7 цього звіту.
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