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Звернення Голови Громадської ради 
Шановні Колеги, 
Я хочу подякувати громадським організаціям членам громадської ради, співробітникам Державної служби геології та надр України та іншим зацікавленим сторонам, які приймали участь у діяльності Громадської ради та допомогли досягнути результатів роботи у 2015 році. 
За такий невеликий строк, з вересня 2015 року, Громадська рада налаштувала свою роботу та плідно виконувала свої основні завдання, а саме: створення умов для реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; здійснення громадського контролю за діяльністю Державної служби геології та надр України; сприяння врахуванню громадської думки під час формування та реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
З вересня 2015 року проведено 3 засідання Громадської ради, під час яких було розглянуто питання організаційного, соціального, екологічного та економічного характеру. 
За час діяльності Громадської ради у 2015 році, представники Громадської ради брали участь у засіданнях робочих груп та комітетів при Державній службі геології та надр України, приймали участь у проведенні аукціонів, у заходах, які проводила Державна служба геології та надр України. 
Інформаційне висвітлення роботи Громадської ради відбувалось шляхом накопичення матеріалів та подальшого їх розміщення на офіційній сторінці у мережі Інтернет Державної служби геології та надр України у підрозділі «Громадська рада» розділу «Взаємодія з громадськістю та ЗМІ». 
Громадська рада у 2015 році працювала на рівні максимальної участі всіх членів та на умовах раціональної колегіальності. У періоди між засіданнями з членами Громадської ради підтримувався постійний зв'язок шляхом розсилки інформаційних повідомлень електронною поштою, зокрема було проведено опитування щодо нагальних проблем галузі та методу організації роботи Громадської ради. 
Протягом 2015 року Громадська рада залучала до роботи не тільки своїх членів, але і інших представників, зокрема на засіданнях були присутні журналісти, на запрошення Громадської ради у засіданнях приймали участь та доповідали про роботу: тимчасово виконуючий обов’язки голови Державної служби геології та надр України Бояркін М.О та працівники юридичного управління Державної служби геології та надр України.
Користуючись нагодою, хочу ще раз подякувати Громадській раді за плідну роботу у 2015 році та впевнений, що у 2016 році ми не тільки збережемо такий темп роботи, але зможемо його покращити.

З повагою,
Голова Громадської ради 							О.І. Панков
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3 вересня 2015 року проведено перше засідання Громадської ради при Державній службі геології та надр України (далі по тексту – Громадська рада) в новому складі, затвердженому наказом Держгеонадр України від 03.08.2015 № 224. 
Засідання ініційоване ініціативною групою, яка провела роботу щодо розгляду заявок громадських інститутів щодо їх включення у склад Громадської ради. На засіданні було розглянуто наступні питання:
1. Інформація про результати установчих зборів.
2. Вибори голови Громадської ради при Державній службі геології та надр України.
3. Вибори заступника голови Громадської ради при Державній службі геології та надр України.
4. Вибори секретаря Громадської ради при Державній службі геології та надр України.
5. Про проект Положення Громадської ради при Державній службі геології та надр України.
6. Про проект Регламенту Громадської ради при Державній службі геології та надр України.
7. Питання організації роботи Громадської ради.
В результаті проведення першого засідання Громадської ради було обрано Голову Громадської ради, заступника голови Громадської ради та Секретаря Громадської ради. Також було затверджено Положення та Регламент Громадської ради. Затверджено орієнтовний план-графік роботи та проведення засідань Громадської ради. 
Результати роботи зафіксовано у протоколі громадської ради №1.
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8 жовтня 2015 року проведено друге засідання Громадської ради. На засіданні було розглянуто наступні питання: 
1. Інформація про план роботи Громадської ради на 4 квартал 2015 року.
2. Інформація про план роботи Громадської ради на  2016 рік.
3. Про структуру Громадської ради при Державній службі геології та надр України.
4. Про розгляд проектів нормативно-правових актів, що стосуються діяльності Державної служби геології та надр України.
В результаті проведення другого засідання було затверджено план роботи Громадської ради у 2015 році, ініційовано роботу щодо підготовки плану роботи Громадської ради на 2016 рік, розглянуто проект структури та ініційовано робочу групу щодо підготовки структури комітетів Громадської ради при Державній службі геології та надр. 
До того, на засідання було розглянуто 8 проектів нормативних/регулятивних актів, з яких Громадською радою було підтримано 1 проект постанови КМУ та направлено відповідний лист підтримки Державній службі геології та надр. Щодо решти 7 актів, Громадська рада створила робочу групу по аналізу законопроектів, що стосуються діяльності Державної служби геології та надр України у складі членів Громадської ради для узагальнення пропозицій щодо нормативних/регулятивних актів. 
Також, на засідання було прийнято рішення щодо направлення представників Громадської ради на аукціон, який проводила Державна служба геології та надр України. 
Крім того, було створено робочу групу, яка розробила положення про взаємодію між Громадською радою та  Державною службою геології та надр України.
Результати роботи засідання зафіксовано у протоколі Громадської ради №2. 
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11 грудня відбулось третє засідання Громадської ради. На засіданні було розглянуто наступні питання:
1. Результати роботи Робочої групи по аналізу законопроектів, що стосуються діяльності Державної служби геології та надр України
2. Результати роботи Робочої групи по підготовці структури комітетів 
3. Структура громадської ради 
4. Положення про Секретаріат Громадської ради
5. Положення про Комітет раціонального використання надр та інвестицій
6. Положення про Комітет геології
7. Положення про Комітет громадського контролю
8. Зміни в положення про громадську раду 
9. Регламент взаємодії Громадської ради та Держгеонадр України
10. Проект щодо врегулювання та розвитку взаємовідносин на засадах сталого розвитку між інвесторами та місцевими громадами 
11. План роботи Громадської ради на 2016 рік 
12. Орієнтовний план консультацій з громадськістю на 2016 рік
В результаті роботи Громадської ради було прийнято 
Затверджено результати роботи робочої групи по підготовці структури комітетів та затверджено структуру комітетів. Також, було затверджено з внесенням ряду поправок положення кожного комітету, обрано Голів комітетів та частини їх заступників. Головам комітетів поставлено задачу розробити план роботи комітетів на 2016 рік. 
В рамках направцювань робочих груп та з метою розширення повноважень Громадської ради та урегулювання ряду питань було внесено зміни до положення про Громадську раду, а також затверджено регламент взаємодії Громадської ради та Державної служби геології та надр України. 
До того, Голова презентував членам Громадської ради проект щодо врегулювання та розвитку взаємовідносин на засадах сталого розвитку між інвесторами та місцевими громадами. 
Також, Громадська рада затвердила план роботи на 2016 рік та орієнтовний план консультацій з громадськістю. З метою синхронізації діяльності, плани було направлено Державній службі геології та надр України. 
Результати роботи засідання зафіксовано у протоколі Громадської ради №3. 
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Голова Громадської ради приймає активну участь у діяльності Державної служби геології та надр України, входить в робочі групи та комісії, які створені  Державною службою геології та надр України.
Зокрема, крім планової роботи Громадської ради за звітний період, Голова Громадської ради: 
· Провів роботу з організаціями членами громадської ради щодо виявлення актуальних проблем галузі та вироблено план дій щодо подальших кроків для їх вирішення.
· Провів зустріч з представниками геологічної галузі в рамках проведення роботи всеукраїнської секції охорони надр та екологічної геології імені О.С. Щириці, Українського товариства охорони природи. 
· Прийняв участь в роботі робочої групи державної служби геології та надр України з перегляду наявної нормативно-правової бази у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр. 
· Приймав участь у засіданнях Робочої групи Державної служби геології та надр України для попереднього розгляду питань продовження строку дії, переоформлення, внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами, внесення змін до угоди про умови користування надрами, зупинення, поновлення дії, анулювання спеціальних дозволів на користування надрами з питань надрокористування.
· Приймав участь у засіданнях Комісії з питань надрокористування Державної служби геології та надр України.
· Приймав участь у засіданні комісії Державної служби геології та надр України з питання спору між КП «Кіровгеологія» та ТОВ «Машинбудпроект».
· Проведено ряд зустрічей з представниками Державної служби геології та надр України з метою організації взаємодії Громадської ради з відповідними підрозділами Державної служби геології та надр України.
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Члени громадської ради прийняли участь у зустрічі Державної служби геології та надр України з представниками обласних рад щодо питань змін в законодавстві, що стосуються сфери геології. 
Представники Громадської ради приймали участь в двох аукціонах з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, які проводились Державною службою геології та надр України, в якості спостерігачів. 
Представники Громадської ради взяли участь в комісії Державної служби геології та надр України з питання спору між КП «Кіровгеологія» та ТОВ «Машинбудпроект» (в тому числі з виїздом в Коростенський район Житомирської області).
Членами Громадської ради було подано 6 запитів на отримання публічної інформації щодо діяльності ряду підприємств, що входять до Державної служби геології та надр України.
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