[bookmark: _GoBack]Порядок та строки сплати винагороди оператору, через якого переможець аукціону набув право на участь в аукціоні

Пунктами 8, 27 Порядку реалізації експериментального проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 848 визначається, що витрати на підготовку лотів до проведення аукціону, здійснені Держгеонадрами, відшкодовуються переможцем за кожним лотом.
[bookmark: n64]Винагорода оператора, через якого переможець аукціону набув право на участь в аукціоні, за організацію та проведення аукціону встановлюється у таких розмірах:
[bookmark: n65]1 відсоток ціни реалізації лота у разі, коли вона є меншою, ніж 15000000 гривень;
[bookmark: n66]0,5 відсотка ціни реалізації лота у разі, коли вона становить 15000000 гривень або більше.
[bookmark: n67]Порядок сплати винагороди оператору, через якого переможець аукціону набув право на участь в аукціоні, визначається у договорі про проведення аукціону між Держгеонадрами та організатором.
Винагорода оператору, через якого переможець аукціону набув право на участь у аукціоні сплачується таким переможцем аукціону до моменту укладання між Держгеонадрами та переможцем аукціону договору купівлі-продажу дозволу або купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною.


