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Звіт про діяльність 
Громадської ради при Державній службі геології та надр України  

за 2019  рік
 Громадська рада при Державній службі геології та надр України  є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, з метою налагодження системного діалогу Держгеонадр з громадськістю, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності і  створена відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

 До складу громадської ради при Державній службі геології та надр України  увійшли представники таких громадських організацій: Громадська організація «Центр промислової екології», Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу  Федерація металургів України», Всеукраїнська громадська організація «Ноосфера», Громадська організація «Спілка буровиків України», Громадська організація «Всеукраїнське жіноче об’єднання «Солідарність», Об’єднання підприємств «Укрметалургпром».
 
Під час першого засідання Громадської ради при Державній службі геології та надр України було обрано голову Громадської ради, секретаря та схвалено Положення про Громадську раду при Державній службі геології та надр України.

Головою громадської ради обрано Зур’яна Олега Володимировича,  Голову правління всеукраїнської громадської організації «Ноосфера», заступником Голови Громадської ради - Жилу Павла Броніславовича, Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців
підприємств металургійного комплексу «Федерація металургів України», секретарем – Бабіча  Олега Ігоровича, Громадська організація «Центр промислової екології».
 Громадська рада при Державній службі геології та надр України діє на постійній основі шляхом проведення засідань. Так, протягом 2019 року відбулось 2 засідання. Порядок денний формувався з урахуванням пропозицій представників громадських організацій та органу виконавчої влади, виходячи зі  специфіки та актуальності питань.

На засіданнях Громадської ради розглядалися питання:

- обрання Голови,  заступника Голови та секретаря Громадської ради;

- щодо розробки Положення про Громадську раду;
- щодо розробки бланку Громадської Ради із своїм найменуванням;

- затвердження Плану роботи Громадської ради на 2019 рік;
- пропозиції до Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Державної служби геології та надр України на 2020 рік.
Члени Громадської ради приймали участь у роботі конференцій, семінарів та інших заходах, організованих підприємствами галузі та органами влади. 
На засідання Громадської ради запрошуються працівники структурних підрозділів Державній службі геології та надр України, відповідно до питань, що обговорюються. 

На офіційному веб-сайті Державній службі геології та надр України у спеціально створеній рубриці «Громадська рада» постійно висвітлюється діяльність Громадської ради при Державній службі геології та надр України. 
Члени Громадської ради протягом року брали участь в роботі робочої групи Державної служби геології та надр України для попереднього розгляду питань подовження строку дії, переоформлення, внесення змін до спеціального дозволу на користування кадрами, внесення змін до угоди про умови користування надрами, зупинення, поновлення дії, анулювання спеціального дозволу на користування надрами. 

          Зважаючи на викладене вище, можна дійти висновку про забезпечення протягом звітного періоду стабільності у відносинах та налагодженні системного діалогу між Громадською радою при Державній службі геології та надр України, Держгеонадрами та геологічною спільнотою.
