ПРОТОКОЛ № 2
засідання Громадської ради 
при Державній службі геології та надр України 

 28 травня 2020 року                                                                                                          м. Київ

Присутні:

члени Громадської ради – 6 осіб: Зур’ян О.В., Наєлапєа Г.М., Романов М.І., Жила П.Б., 
Бабіч О.І., Мартиненко І.І. 
Запрошені для обговорення питань №№2-5 порядку денного: Голова Держгенадр 
Опімах Р.Є., заступник Голови Держгеонадр України Сарамага Р.К., завідувач Сектору забезпеення діяльності Голови та взаємодії зі ЗМІ Держгеонадр Камаса М.Ю., головний спеціаліст Сектору забезпеення діяльності Голови та взаємодії зі ЗМІ Держгеонадр 
Коцюрба І.М.
Порядок денний:
1.
Розгляд заяви про складення повноважень Голови Громадської ради та рішення за її наслідками.

2.
Про Концепцію реформування державного геологічного сектору.

3.
Обговорення запровадження  електронної системи здійснення дозвільних процедур у сфері надрокористування в Держгеонадрах та електронного кабінету надрокористувача.

4.
Обговорення питань щодо вдосконалення системи моніторингу підземних вод.

5.
Обговорення проектів нормативно-правових актів та стану роботи над ними

5.1. Проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року».

5.2.
 Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами.

5.3.
 Проекту нової Методики обрахунку ціни спецдозволу.

5.4.
 Проекту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля «Про внесення змін до Уніфікованої форми акта, що складається за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр».

6.
Проект змін до положення про Громадську раду (щодо порядку прийняття рішень).

7.
Різне
1. Cлухали:

Голову Громадської ради при Держгеонадрах Зур(яна О.В. про затвердження порядку денного засідання Громадської ради.
Вирішили: 
Затвердити порядок денний засідання Громадської ради.
Голосували:   

«За» - 6  «Проти» - 0 «Утрималось» - 0

1.1. Cлухали:

Голову Громадської ради при Держгеонадрах Зур(яна О.В., який проінформував про власне бажання скласти повноваження Голови Громадської ради, у зв’язку з чим ним було подано відповідну заяву. 

В обговорені взяли участь Бабіч О.І., Наєлапєа Г.М., Мартиненко І.І.
Вирішили: припинити повноваження Зур(яна О.В. за власним бажанням, як Голови Громадської ради при Державній службі геології та надр України. Взяти до відома, що припинення повноважень Голови Громадської ради, не припиняє членства у ній.
Голосували:   

«За» - 5  «Проти» - 0 «Утрималось» - 1
1.2. Cлухали:

Секретаря Громадської ради при Держгеонадрах Бабіча О.І., який проінформував, що до моменту обрання нового Голови Громадської ради, його повноваження виконує заступник Голови Громадської ради Жила П.Б. Також Бабіч О.І. запропонував обрати Жилу П.Б. Головою Громадської ради при Держгеонадрах.

В обговорені взяв участь Зур’ян О.В. 
Вирішили: 

Обрати Головою Громадської ради при Держгеонадрах Жилу Павла Броніславовича. 
Голосували:   

«За» - 5  «Проти» - 0 «Утрималось» - 1
Далі засідання Громадської ради при Держгеонадрах веде Жила П.Б.
2. Cлухали:

Голову Громадської ради при Держгеонадрах Жилу П.Б., який надав слово для виступу Голові Держгеонадр Опімаху Р.Є. стосовно питань 2-5 порядку денного засідання Громадської ради. 
Слухали Голову Держгеонадр Опімах Р.Є., який надав презентаційні матеріали членам Громадської ради та повідомив про таке:
- Про Концепцію реформування державного геологічного сектору.

- Запровадження електронної системи здійснення дозвільних процедур у сфері надрокористування в Держгеонадрах та електронного кабінету надрокористувача.

- Питання щодо вдосконалення системи моніторингу підземних вод.

- Проекти нормативно-правових актів та стану роботи над ними

- Проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року».

- Методику визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами.

-  Проект нової Методики обрахунку ціни спецдозволу.

- Проект наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля «Про внесення змін до Уніфікованої форми акта, що складається за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр».

В обговорені взяли участь Жила П.Б., Зур’ян О.В., Мартиненко І.І., Романов М.І., 
Наєлапєа Г.М., Бабіч О.І.
Вирішили: 

1. Взяти до відома інформацію надану Головою Держгеонадр Опімахом Р,Є. та заступником Голови Держгеонадр Сарамагою Р.К.
2. Громадській раді при Держгеонадрах звернутись до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, профільного Міністерства  з листом у якому підтримати ідею скасування необхідності уведення в дію наказами Держгеонадр актів Державної комісії України по запасам корисних копалин.
Голосували:   

«За» - 6  «Проти» - 0 «Утрималось» - 0
3. Cлухали:
Секретаря Громадської ради при Держгеонадрах Бабіча О.І., щодо пункту 6 порядку денного, який запропонував внести зміни до Положення про Громадську раду при Держгеонадрах, в частині надання можливості проведення її засідань та ухвалення рішень дистанційно з використанням технічних засобів. 
Вирішили: 

Підтримати пропозицію про внесення змін до Положення про Громадську раду при Держгеонадрах, в частині надання можливості проведення її засідань та ухвалення рішень дистанційно з використанням технічних засобів, та затвердити відповідний проект змін з техніко-юридичним доопрацюванням. Громадській раді направити листа Державній службі геології та надр України щодо розгляду питання внесення відповідних змін до  Положення про Громадську раду при Держгеонадрах.
Голосували:   

«За» - 6  «Проти» - 0 «Утрималось» - 0
У зв’язку з вичерпанням питань порядку денного, Голова Громадської ради Жила П.Б. подякував присутнім за плідну роботу та закрив засідання.
Голова Громадської ради   
                                                          П.Б. Жила
3

