ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення 
проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення Державною службою геології та надр України матеріалів про адміністративні правопорушення та накладення адміністративних стягнень»

1. Розробник: 
[bookmark: _GoBack]Державна служба геології та надр України.

1. Стислий виклад змісту проєкту:
Проєктом акта передбачено затвердження змін до додатків до наказу, у яких передбачається вказувати прізвище, ім’я, по батькові та посаду посадової особи, яка видала документ, яким передбачається накладення адміністративного стягнення до порушників законодавства про надра.
Також у зв’язку із зміною назви вулиці Ежена Потьє на Антона Цедіка та зміни поштового індексу, слід внести відповідні зміни до додатку 2 до Інструкції.
Вказані зміни спрямовані на забезпечення належного оформлення матеріалів щодо накладення адміністративних стягнень відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема, Закону України «Про виконавче провадження».


1. Спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта:
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 

1. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з моменту його офіційного опублікування.

5. Зауваження та пропозиції надсилати на адресу:
Державна служба геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55, e-mail: geonadra@geomail.kiev.ua. 
Зауваження та пропозиції надсилати на вказані поштову та електронну адреси.


Голова Державної служби 
геології та надр України                                                                 Роман ОПІМАХ

