ПЕРЕЛІК 
документів, що подаються разом із заявою про переоформлення спеціального дозволу на користування надрами

[bookmark: n140]У разі переоформлення спеціального дозволу на користування надрами у разі отримання юридичною особою в оренду чи концесію цілісного майнового комплексу державного вугледобувного підприємства до заяви, в якій зазначаються номер і дата дозволу, додаються:
[bookmark: n141][bookmark: n144]засвідчені копії установчих документів заявника - юридичної особи або копія паспорта та реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті, подають лише копію сторінки паспорта з такою відміткою);
[bookmark: n687]пояснювальна записка, яка складається надрокористувачем, засвідчується його підписом та містить обґрунтування необхідності переоформлення дозволу;
[bookmark: n688]засвідчена копія договору оренди чи концесії цілісного майнового комплексу державного вугледобувного підприємства.
У разі переоформлення спеціального дозволу на користування надрами, у зв’язку з правонаступництвом юридичної особи (надрокористувача) у результаті реорганізації шляхом перетворення до заяви, в якій зазначаються номер і дата дозволу, додаються:
[bookmark: n145]засвідчені копії установчих документів заявника - юридичної особи або копія паспорта та реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті, подають лише копію сторінки паспорта з такою відміткою);
[bookmark: n691]пояснювальна записка, яка складається надрокористувачем, засвідчується його підписом та містить обґрунтування необхідності переоформлення дозволу;
[bookmark: n692]копія рішення власника або уповноваженого ним органу про реорганізацію юридичної особи (надрокористувача) шляхом перетворення;
[bookmark: n693]оригінал або засвідчена копія передавального акта, складеного відповідно до вимог законодавства.

ДОДАТКОВО
[bookmark: n149][bookmark: _GoBack]Законом можуть бути встановлені інші підстави для переоформлення дозволу.
