Звіт 

про результати здійснення базового відстеження результативності  наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14.06.2013 № 263 «Про затвердження Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов'язаних із геологічним вивченням надр»
1. Назва виконавця.

Виконавцем відстеження результативності регуляторного акту є Державна служба геології та надр України.

2. Цілі прийняття акта.

Ціллю прийняття проекту наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр» є державне регулювання щодо забезпечення чіткої та прозорої системи державної реєстрації та обліку робіт з геологічного вивчення надр та усунення  неоднозначного тлумачення в сфері регулювання.

Прийняття проекту забезпечить підвищення ефективності накопичення та використання геологічної інформації, отриманої в результаті геологічного вивчення надр, шляхом впровадження єдиних вимог до здійснення обов’язкової державної реєстрації та обліку робіт з геологічного вивчення надр, які визначають:

перелік документів, які подаються для здійснення державної реєстрації

робіт з геологічного вивчення надр;      

порядок перереєстрації робіт з геологічного вивчення надр;

порядок анулювання державної реєстрації з геологічного вивчення надр;

відповідальність за порушення порядку державної реєстрації, або здійснення робіт з геологічного вивчення надр без державної реєстрації.
3. Строк виконання заходів зі відстеження.
Стаття 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» установлює строки, в які повинні здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження.
Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта здійснювалось до дати набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу, а також аналізу якості проведення 

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набуття чинності регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, ці питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.
Періодичні відстеження планується здійснювати раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження.
4. Тип відстеження.

Дане відстеження є базовим.
5. Методи одержання результатів відстеження.

Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичних даних.
6. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи отримання даних.
При підготовці проекту наказу припущенням головного розробника було те, що результатом його прийняття буде удосконалення з боку держави порядку здійснення державної реєстрації робіт з геологічного вивчення надр, що дасть можливість підвищити ефективність обліку результатів робіт, посилити відповідальність суб’єктів господарювання щодо своєчасного виконання програм робіт з геологічного вивчення надр та надходження геологічної інформації по завершених роботах до геологічного фонду.

7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Кількісними та якісними показниками результативності цього наказу будуть:
•
розмір надходжень до державних, місцевих бюджетів  та державних цільових фондів  пов'язані з дією акта (не передбачається так як проект наказу не несе додаткових витрат);

•
кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб  на які поширюється дія акта (всі суб’єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність з геологічного вивчення надр);
•
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та фізичними особами, повя’заними з виконанням вимог акта  (додатково не передбачається, оскільки проект не несе додаткових витрат); 

•
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб, які здійснюють діяльність з проведення робіт по геологічному вивченню надр, з основних положень акта – високий (з цією метою здійснюється підготовка листів-роз’яснень, методичних рекомендацій на Інтернет сайті Мінприроди «menr.gov.ua») .
8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Оцінкою результатів реалізації цього акта буде досягнення кількісних і якісних показників, які зазначені в пункті 7 цього звіту.
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