Звіт 

про результати здійснення базового відстеження результативності проекту Закону України«Про внесеннязміни до статті 65 Кодексу України про надра»
1. Назва виконавця.

Виконавцем відстеження результативності регуляторного акту є Державна служба геології та надр України.
2. Цілі прийняття акта.

Ціллю прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 65 Кодексу України про надра» є визначення місця розгляду справи про адміністративне правопорушення посадовими особами Держгеонадр України за місцезнаходженням Держгеонадр України. 

3. Строк виконання заходів з відстеження.
Зазначене відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта здійснювалося до дати набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.
4. Тип відстеження.

Дане відстеження є базовим.

5. Методи одержання результатів відстеження.
Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта здійснюється до дати набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.
6. Дані та припущення, на основі яких здійснювалося відстеження.
З огляду на те, що на даний час, враховуючи неврегульованість норм законодавства та той факт, що на сьогодні відсутній нормативний акт, який би визначав  єдиний порядок оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення та накладення адміністративних стягнень за порушення законодавства у сфері надрокористування в Держгеонадрах України, це створює перешкоди для посадових осіб Держгеонадр України в частині накладення уповноваженими адміністративних стягнень на правопорушників, необхідно прийняти нормативно-правовий акт, який би чітко визначив місце розгляду справ про скоєння адміністративні правопорушення. Прийняття такого акта забезпечило б уніфікований підхід до розгляду справ, забезпечення до порушників законодавства у сфері надрокористування, 

Відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта проводиться шляхом розгляду пропозицій та зауважень суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сфері надрокористування, які надійшли до Державної служби геології та надр України, а також аналізу кількості та якості постанов, складених Держгеонадрами України за результатами розгляду справ про адміністративні правопорушення.

7. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Кількісними та якісними показниками результативності цього проекту Закону будуть по-перше, досягнення оптимізації організаційної процедури розгляду справ про адміністративні правопорушення, шляхом забезпечення однотипності процедур розгляду таких справ, по-друге - кваліфікований юридичний супровід підготовки та розгляду матеріалів адміністративних справ, і по-третє, краще застосування засобів державного примусу щодо порушників законодавства у сфері надрокористування.

8. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Оцінкою результатів реалізації цього акта буде досягнення кількісних і якісних показників, які зазначені в пункті 7 цього звіту.

	Міністр екології 

та природних ресурсів
	О.А. Проскуряков


