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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення Державною службою геології та надр України матеріалів про адміністративні правопорушення та накладення адміністративних стягнень»
1. Резюме
Метою прийняття проєкту акта є удосконалення державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр та приведення нормативних актів у відповідність до вимог законодавства. 
2. Проблема, яка потребує розв’язання

Прийняття акта зумовлене необхідністю забезпечення виконання рішень шодо накладення адміністративних стягнень, що приймаються Держгеонадрами стосовно посадових осіб надрокористувачів, які порушують вимоги законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр. 

Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України                                   від 14 серпня 2013 року № 347, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 жовтня 2013 року за № 1752/24284, затверджено Інструкцію з оформлення Державною службою геології та надр України матеріалів про адміністративні правопорушення та накладення адміністративних стягнень (далі - Інструкція).
Додатки до Інструкції були оформлені відповідно до вимог Закону України «Про виконавче провадження» від 21.04.1999 № 606-XIV, який втратив чинність із прийняттям діючого Закону України «Про виконавче провадження» від 02.06.2016 № 1404-VIII. Згідно з частиною першою статті 4 Закону України «Про виконавче провадження» у виконавчому документі мають зазначатися, зокрема, назва і дата видачі документа, найменування органу, прізвище, ім’я, по батькові та посада посадової особи, яка його видала.
Практика останнього часу свідчить про те, що органи державної виконавчої служби, отримуючи до виконання документи, складені Держгеонадрами, згідно з якими має бути здійснене стягнення коштів з правопорушників,  вимушені їх повертати Держгеонадрам через відсутність у відповідному документі прізвища, імені по-батькові та посади особи, що склала такий документ. 

Відповідно, додатки 3 та 4 до Інструкції, потребують внесення відповідних змін.
Також, у зв’язку із зміною адреси Державної служби геології та надр України потребує внесення змін додаток 2 до Інструкції.
3. Суть проєкту акта
Згідно зі статтею 4 Закону України «Про виконавче провадження» у виконавчому документі зазначаються:

1) назва і дата видачі документа, найменування органу, прізвище, ім’я, по батькові та посада посадової особи, яка його видала;

2) дата прийняття і номер рішення, згідно з яким видано документ;

3) повне найменування (для юридичних осіб) або прізвище, ім’я та, за наявності, по батькові (для фізичних осіб) стягувача та боржника, їх місцезнаходження (для юридичних осіб) або адреса місця проживання чи перебування (для фізичних осіб), дата народження боржника - фізичної особи;

4) ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань стягувача та боржника (для юридичних осіб - за наявності);

реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) боржника (для фізичних осіб - платників податків);

5) резолютивна частина рішення, що передбачає заходи примусового виконання рішень;

6) дата набрання рішенням законної сили (крім рішень, що підлягають негайному виконанню);

7) строк пред’явлення рішення до виконання.

У виконавчому документі можуть зазначатися інші дані (якщо вони відомі суду чи іншому органу (посадовій особі), що видав виконавчий документ), які ідентифікують стягувача та боржника чи можуть сприяти примусовому виконанню рішення, зокрема місце роботи боржника - фізичної особи, місцезнаходження майна боржника, реквізити рахунків стягувача і боржника, номери їх засобів зв’язку та адреси електронної пошти.
Відповідно, у проєкті акта передбачено внесення змін у додатки до наказу, у яких передбачається вказувати прізвище, ім’я, по батькові та посаду посадової особи, яка видала документ, яким передбачається накладення адміністративного стягнення до порушників законодавства про надра.

Також, у зв’язку із зміною назви вулиці Ежена Потьє на Антона Цедіка та зміни поштового індексу, слід внести відповідні зміни до додатку 2 до Інструкції.

Вказані зміни спрямовані на забезпечення належного оформлення матеріалів щодо накладення адміністративних стягнень відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема, Закону України «Про виконавче провадження».

4. Вплив на бюджет
Реалізація положень акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю і відповідно, не потребує висловлення позиції  уповноважених представників всеукраїнських асоціацій чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

6. Прогноз впливу
Проєкт акта матиме вплив на інтереси посадових осіб суб’єктів господарювання, які є власниками спеціальних дозволів на користування надрами, які можуть притягатися Держгеонадрами до адміністративної відповідальності

Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається до пояснювальної записки.
Реалізація акта не матиме впливу на:

ринкове середовище;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; 

ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт акта потребує погодження з Державною службою геології та надр України та Державною регуляторною службою України. 
Проєкт акта підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Так само у проєкті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, або створюють підстави для дискримінації. 

Відповідно, проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної та/або громадської антидискримінаційної експертизи. 

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт акта розроблено за власною ініціативою з метою реалізації вимог статті 239 Кодексу України про адміністративні правопорушення, пункту 6 частини четвертої статті 4 Закону України «Про виконавче провадження», відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, та підпункту 13 пункту 4 Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1174. 
	Голова Державної служби геології та надр України
	Роман ОПІМАХ
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до Пояснювальної записки

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ

реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Суть проєкту акта
Реалізація положень наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Інструкції з оформлення Державною службою геології та надр України матеріалів про адміністративні правопорушення та накладення адміністративних стягнень» дозволить забезпечити належне оформлення матеріалів щодо накладення адміністративних стягнень відповідно до вимог чинного законодавства.

2. Вплив на ключові інтереси всіх заінтересованих сторін
	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачувальної динаміки змін основних показників (у числовому та якісному вимірі)
	Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)

	
	
	Короткостроковий вплив (до року)
	Середньостроковий вплив (більше року)
	

	Держава
	Ефективна реалізація державної політики у сфері геологічного вивчення та використання надр.
	Оптимізація процедури накладення адміністративних стягнень
	Дотримання інтересів Держави у сфері надрокористування
	Після набрання чинності регуляторним актом:

- посадові особи Держгеонадр будуть складати документи, якими передбачається накладення адміністративних стягнень, які будуть узгоджені з актами вищої юридичної сили;
- зменшиться ймовірність уникнення відповідальності надрокористувачів за порушення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр через процедурні неузгодженості.

	Суб'єкт господарювання

	Забезпечення більш ефективної та прозорої системи накладення адміністративних стягнень.
	Приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства України.
	Унеможливлення уникнення відповідальності за порушення законодавства у сфері геологічного вивчення та використання надр
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