ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів»

Розробник: 
Державна служба геології та надр України.

1. Стислий виклад змісту проекту:
[bookmark: _GoBack]Проект постанови розроблено з метою удосконалення нормативно-правової бази для покращення інвестиційного клімату у сфері надрокористування, приведення Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 р. № 848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. № 960) у відповідність до вимог чинного законодавства України.
2. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 

3. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції до проекту акта приймаються протягом місяця з моменту його офіційного опублікування.

5. Зауваження та пропозиції надсилати на адресу:
Державна служба геології та надр України, 03057, м. Київ,                                      вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55, e-mail: geonadra@geomail.kiev.ua. 
Зауваження та пропозиції надсилати на вказані поштову та електронні адреси.
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