Повідомлення про оприлюднення
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Регламенту подання на розгляд до Державної комісії України по запасах корисних копалин матеріалів геолого-економічної оцінки запасів нафти, газу і супутніх компонентів, вимоги до їх оформлення та змісту»

     З метою отримання зауважень та пропозицій до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України                                              «Про затвердження Регламенту подання на розгляд до Державної комісії України по запасах корисних копалин матеріалів геолого-економічної оцінки запасів нафти, газу і супутніх компонентів, вимоги до їх оформлення та змісту», розробленого для забезпечення реалізації Державною службою геології та надр України своїх повноважень на належному рівні, Державна служба геології та надр України повідомляє про його оприлюднення.

Повний пакет документів до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Регламенту подання на розгляд до Державної комісії України по запасах корисних копалин матеріалів геолого-економічної оцінки запасів нафти, газу і супутніх компонентів, вимоги до їх оформлення та змісту» розміщено в мережі Інтернет на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (http://www.geo.gov.ua) у розділі «Діяльність», підрозділі «Регуляторна діяльність»
Зауваження та пропозиції стосовно проєкту та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування за адресою:
03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, Державна служба геології та надр України; e-mail: nvnatalia@ukr.net;
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, Державна регуляторна служба України; e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
Голова Державної служби
геології та надр України                                                              Роман ОПІМАХ
