Повідомлення про оприлюднення
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами»
     З метою отримання зауважень та пропозицій до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами», розробленї з метою спрощення механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів, що забезпечить приведення її положень у відповідність до вимог чинного законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, із урахуванням принципів прозорості та передбачуваності.

Повний пакет документів до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами» розміщено в мережі Інтернет на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (http://www.geo.gov.ua) у розділі «Діяльність», підрозділі «Регуляторна діяльність»
Зауваження та пропозиції стосовно проєкту та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування за адресою:
03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, Державна служба геології та надр України; e-mail: nvnatalia@ukr.net;
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, Державна регуляторна служба України; e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
Голова Державної служби
геології та надр України                                                              Роман ОПІМАХ
