Повідомлення про оприлюднення
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів, внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

     З метою отримання зауважень та пропозицій до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів, внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», розробленого з метою виконання вимог статті 16 Кодексу України про надра з метою удосконалення нормативно-правової бази для покращення інвестиційного клімату у сфері надрокористування, запровадження інноваційних методів для державного управління у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, прозорого механізму продажу на аукціонах спеціальних дозволів на користування надрами.

Також, розроблення проєкту акта обумовлене наявністю проблемних питань» в ході практичної реалізації Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (далі — Порядок № 615), враховуючи останні зміни, внесені до нього.
Повний пакет документів до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів, внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» розміщено в мережі Інтернет на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (http://www.geo.gov.ua) у розділі «Діяльність», підрозділі «Регуляторна діяльність»
Зауваження та пропозиції стосовно проєкту та аналізу регуляторного впливу у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування за адресою:
03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, Державна служба геології та надр України; e-mail: nvnatalia@ukr.net;
01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, Державна регуляторна служба України; e-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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