






ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження форм звітності щодо
обліку запасів корисних копалин та інструкції з їх заповнення»

[bookmark: _GoBack]Проект наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин та інструкцій з їх заповнень» розроблено відповідно до статті 42, 44 Кодексу України про надра, статті 6 Закону України «Про державну геологічну службу України», підпункту 4 пункту 4 Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого Указом Президента України від 06 квітня 2011 року № 391 та пунктів 2, 15 Порядку державного обліку родовищ, запасів і проявів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.1995 № 75 відповідно до якої державний облік родовищ, запасів і проявів корисних копалин здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Державна служба геології та надр України
Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреса та телефони
Юридичне управління, м. Київ, вул. Е. Потье, 16, тел. 456-71-55.

Зазначений проект акта та аналіз регуляторного www.menr.gov.ua 
Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного комплекту документів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення.
Зауваження та пропозиції надаються на офіційний Веб-сайт або адреси Мінприроди (dgs_lawyer@ukr.net м. Київ, вул. Е. Потье, 16) або Держпідприємництва (info@dkpr.gov.ua м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11).
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