ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Методики визначення вартості запасів і ресурсів корисних копалин родовища або ділянки надр»

[bookmark: _GoBack]Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення вартості запасів і ресурсів корисних копалин родовища або ділянки надр» розроблений на виконання пункту 258 Плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку “Україна-2020” у 2015 році, який затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України №213-р від 04.03.2015.
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення вартості запасів і ресурсів корисних копалин родовища або ділянки надр» розроблено з метою вдосконалення методології геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефони
Державна служба геології та надр України, 03680, м. Київ, вул. Ежена Потьє, 16, тел. (044) 456-71-55, e-mail: dgs_lawyer@ukr.net

Зазначений проект наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проекту постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об‘єднань приймаються протягом місяця з моменту офіційного опублікування.
Також, зауваження і пропозиції надсилаються на вказану поштову та електронну адресу.
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