 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
 (щодо погодження надання надр у користування)»
[bookmark: _GoBack]
Держгеонадрами України розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (щодо погодження надання надр у користування)», прийняття якого призведе до прискорення погодження органами місцевого самоврядування надання ділянок надр у користування як шляхом продажу на аукціоні, так і без аукціону, та відповідного покращення для надрокористувачів умов провадження господарської діяльності у сфері надрокористування і наповнення державного бюджету. Також, проект розроблений з метою приведення у відповідність Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до положень Кодексу України про надра, в частині повноважень, щодо погодження надання надр у користування органами місцевого самоврядування.
Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреса та телефони
Державна служба геології та надр України, 03680, м. Київ, вул. Ежена Потьє, 16, тел.:(044) 456-43-19, e-mail: dgs_lawyer@ukr.net

Зазначений проект та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України www.geo.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проекту від фізичних та юридичних осіб, їх об‘єднань приймаються у місячний термін з моменту його оприлюднення на сайті Держгеонадр, та надсилаються на вищевказану поштову та електронну адресу або офіційний веб-сайт.
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