ПОВІДОМЛЕННЯ
[bookmark: _GoBack]про оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»

Розроблення цього законопроекту обумовлене рекомендаціями Висновку Колегії Рахункової палати України до Звіту про результати перевірки ефективності використаних коштів державного бюджету, спрямованих у 2011-2012 роках на розвиток мінерально-сировинної бази від 11 квітня 2013 року № 22/6-2 та необхідністю актуалізації положень Програми.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Державна служба геології та надр України

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреса та телефони
Державна служба геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Ежена Потьє, 16, Департамент геології, тел. (044) 536-13-30, e-mail: sekretar@geomail.kiev.ua.

Зазначений проект закону та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України: www.geo.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проекту наказу від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються до 12 січня 2018 року.

Також, зауваження і пропозиції надсилаються на вказану поштову та електронну адресу або на офіційний веб-сайт: www.menr.gov.ua, www.geo.gov.ua.
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