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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку внесення відомостей про об’єм видобутих підземних вод водокористувачами до автоматизованої системи обліку видобутих підземних вод»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку внесення відомостей про об’єм видобутих підземних вод водокористувачами до автоматизованої системи обліку видобутих підземних вод” (далі – проект наказу) розроблений з метою виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2012 р. № 963 «Про затвердження Порядку державного обліку артезіанських свердловин, облаштування їх засобами вимірювання об’єму видобутих підземних вод”, та постанови Кабінету Міністрів України від 30.03.1998 р. № 391 «Про затвердження Положення про державну систему моніторингу довкілля».

2. Мета і шляхи її досягнення
Проблема, яку передбачається розв’язати запропонованим проектом наказу, полягає у раціональному використанні надр, а також необхідності постійного моніторингу та контролю об’єму видобутих підземних вод з можливістю безперервного контролю, аналізу і оцінки інформації про використання державою підземних вод, надання оперативної та достовірної інформації щодо обсягів водозбору та експлуатаційних характеристик свердловин, виявлення не облікованих свердловин.

Рівень автоматизації процесу управління природними ресурсами значною мірою визначає рівень технологічного розвитку будь-якої держави. Саме тому автоматизація процесу, прийняття керівних рішень в галузі процесу видобування корисних копалин є пріоритетним напрямком впровадження інформаційних технологій у передових країнах світу. Так недосконала система обліку видобутку підземних вод призвела до того, що офіційно в Україні стоїть на обліку біля 35 тис. артезіанських свердловин, при цьому, фактично самовільно без дозвільних документів юридичними особами використовується біля 400 тис. не облікованих артезіанських свердловин, що визначається на основі даних первинної документації, статистичної звітності, ліміту забору та використання води, індивідуальних норм водоспоживання та водовідведення, однак облік їх експлуатації не ведеться.

Отриманий аналіз даних про реальне використання артезіанських свердловин та створення з цією метою системи обліку та контролю за використанням підземних вод України забезпечить державні органи, підприємства, установи, організації та громадськість необхідними прозорими даними державного обліку артезіанських свердловин та даними  про використання видобутих підземних вод. За рік, за даними статистичної звітності, видобувається біля 1,45 млрд. куб. м. води, а за аналітичними розрахунками – близько 210 млрд. куб. м.

Впровадження Системи обліку та контролю за використанням підземних вод сприятиме наповненню Державного бюджету України в обсязі до 19,6 млрд. гривень на рік, дозволить вдосконалити здійснення контролю за надрокористуванням, покращить геологічне вивчення території України, забезпечить прозорість процесу надрокористування, покращить оподаткування за водокористування, а також зупинить процес незаконного використання підземних вод, які є загальнодержавними природними ресурсами.
Проект наказу спрямований на врегулювання порядку внесення Водокористувачами відомостей про об’єм видобутих підземних вод до автоматизованої системи обліку.
3. Правові аспекти
У цій сфері діють такі нормативно-правові акти: 
постанова Кабінету Міністрів України від 08.10.2012 р. № 963 «Про затвердження Порядку державного обліку артезіанських свердловин, облаштування  їх  засобами вимірювання об’єму видобутих підземних вод»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 30.03. 1998 р. № 391  «Про затвердження Положення про державну  систему моніторингу довкілля»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 р. № 1452 «Про затвердження Порядку застосування електронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30.03. 1998 р. № 391  «Про затвердження Положення про державну  систему моніторингу довкілля».
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Впровадження нормативного акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з державного та місцевих бюджетів України. 
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження із Державною регуляторною службою України, Державною службою статистики України, та державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції 
Проект наказу не містить чинників, що можуть стати основою для корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
З метою забезпечення громадського обговорення проект наказу розміщений на офіційному веб-сайті Державної служби геології на надр України (www.geo.gov.ua/) та Міністерства екології та природних ресурсів України (www.menr.gov.ua) для прийняття пропозицій та зауважень.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10.Оцінка регуляторного впливу
Проект акта є регуляторним.

У випадку прийняття запропонованого проекту наказу будуть досягнуті цілі щодо створення автоматизованої системи обліку артезіанських свердловин, облаштування артезіанських свердловин засобами вимірювання для постійного моніторингу та контролю об’єму видобутих підземних вод в реальному часі з можливістю безперервного контролю, аналізу і оцінки інформації про використання підземних вод, надання оперативної та достовірної інформації щодо обсягів водозбору та експлуатаційних характеристик свердловин, виявлення недівочих свердловин).
Окрім того прийняття проекту наказу дасть змогу нормативно врегулювати порядок підключення до автоматизованої системи обліку та процедуру облаштування водокористувачами артезіанських свердловин засобами вимірювання та надання відомостей до автоматизованої  системи обліку артезіанських свердловин.
У результаті прийняття цього наказу:
	Сфери впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	- урегулювання відносин у сфері сфері моніторингу та контролю видобування водних ресурсів;
- спрощення геологічного вивчення території залягання підземних вод України;

- забезпечення прозорості видобування підземних вод;

- прозорість розрахунку та сплата податків за видобування підземних вод;

- забезпечення обліку і контролю підземних вод;

- моніторинг запасів підземних вод;

- кошти на створення системи вже виділені.
	Компоненти системи вже закуплені та є в наявності. Додаткових витрат на забезпечення працездатності системи не потрібно.

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Урегулювання відносин у сфері моніторингу та контролю  видобування водних ресурсів;

- Прозорість видобування підземних вод;

- Прозорість та спрощення  розрахунку за видобуту підземну воду; 

- Поліпшення сплати податків за водокористування.

- Зменшення кількості перевірок з боку контролюючих органів, оскільки вся інформація щодо реального видобутку підземних вод буде відображатися в автоматизованій системі обліку.
	Для суб’єктів господарювання які вже мають засоби вимірювання витрати відсутні. Суб’єкти господарювання у яких немає засобів вимірювання, можуть вибирати тип засобу на власний розсуд. Вартість механічних засобів вимірювання становить від 0,16% загальної вартості свердловини. Вартість обладнання для автоматичної передачі даних становить від 0,34% загальної вартості свердловини.

	Інтереси громадян
	Прозорість надання дозволів, прозорість видобування надр.    Моніторинг запасів підземних вод урахуванням екологічних, економічних і соціальних інтересів суспільства. Доступ до інформації про Водокористувачів, виданих дозволів, об’єм видобутих підземних вод.
	Особисті витрати на забезпечення інтернет зв’язку до веб-сайтів Держгеонадр України, Мінприроди України. Часові витрати до 30 хв. на ознайомлення з інформацією.


101. Вплив реалізації акта на ринок праці
У проекті наказу відсутні положення, що матимуть вплив  на ринок праці.
11. Прогноз результатів
У разі прийняття запропонованого проекту наказу будуть досягнуті цілі щодо створення автоматизованої системи обліку артезіанських свердловин, облаштування артезіанських свердловин засобами вимірювання для постійного моніторингу та контролю об’єму видобутих підземних вод в реальному часі з можливістю безперервного контролю, аналізу і оцінки інформації про використання підземних вод, надання оперативної та достовірної інформації щодо обсягів водозбору та експлуатаційних  характеристик свердловин,  виявлення недівочих свердловин).
Окрім того прийняття проекту наказу дасть змогу нормативно врегулювати порядок підключення до автоматизованої системи обліку та процедуру облаштування водокористувачами артезіанських свердловин засобами вимірювання та надання відомостей до автоматизованої системи обліку артезіанських свердловин.
	Т.в.о. Голови Державної служби геології та надр України
	М.О. Бояркін
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