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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо державного геологічного контролю»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо державного геологічного контролю» розроблений Державною службою геології та надр України з метою приведення постанов Кабінету Міністрів України щодо державного геологічного контролю у відповідність до змін законодавства.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття проекту акту є приведення постанов Кабінету Міністрів України щодо державного геологічного контролю у відповідність до змін законодавства.
Постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2014 № 593 затверджені Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр і визначається періодичність здійснення планових заходів державного контролю Державною службою геології та надр. Водночас періодичність проведення перевірок суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність пов’язану з видобуванням корисних копалин та геологічним вивченням надр, у тому числі дослідно-промисловою розробкою родовищ корисних копалин загальнодержавного значення та з геологічним вивченням надр визначені Критеріями розподілу суб'єктів господарювання за ступенем ризику їх господарської діяльності для навколишнього природного середовища та періодичності здійснення заходів державного нагляду (контролю), затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2008 № 212. Прийняття запропонованого проекту нормативного акту дозволить узгодити положення зазначених постанов Кабінету Міністрів України.
Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про основні засади державного нагляду» (контролю) у сфері господарської діяльності» щодо лібералізації системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» внесені зміни до Закону України «Про основні засади державного нагляду» (контролю) у сфері господарської діяльності», зокрема, в частині періодичності здійснення контрольних заходів щодо суб’єктів господарювання, віднесених до високого ступеню ризику. Прийняття запропонованого проекту нормативного акту дозволить привести положення постанови Кабінету Міністрів України від 05.11.2014 № 593 у відповідність до змін законодавства.

3. Правові аспекти
У цій сфері діють такі нормативно-правові акти: 
Кодекс України про надра;
Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект акту потребує погодження з Міністерством екології та природних ресурсів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, проведення правової експертизи у Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект
Проект акту не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті акту відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
У проекті акту відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект акту не потребує проведення консультацій з громадськістю.
З метою отримання пропозицій та зауважень проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр.
9 Позиція соціальних партнерів
Проект акту не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект акту є регуляторним актом.
Зміни до Критеріїв розподілу суб'єктів господарювання за ступенем ризику їх господарської діяльності для навколишнього природного середовища та періодичності здійснення заходів державного нагляду (контролю), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2008 № 212, дозволять узгодити положення цієї постанови із положеннями Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр і визначається періодичність здійснення планових заходів державного контролю Державною службою геології та надр, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2014 № 593.
Прийняття запропонованих змін забезпечить приведення положень нормативно-правових актів до вимог законодавчих актів, забезпечить узгодженість системи нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, що є актуальним як для громадян і суб’єктів підприємництва, так і для держави та державних органів.
Проект акту відповідає всім принципам державної регуляторної політики. 

[bookmark: o48]101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту акта не впливає на показники ринку праці.

11. Прогноз результатів
Реалізація акту дозволить покладення повноважень щодо визначення розміру відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами на Держгеонадра та приведе акти Уряду у відповідність до актуальних змін у законодавстві.
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