                                               
Вимоги до інститутів  громадянського суспільства
та кандидатів, яких вони делегують до складу Громадської ради.

До складу Громадської ради можуть бути обрані представники громадських об’єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об’єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об’єднань, недержавних засобів масової інформації (далі – інститути громадянського суспільства), які зареєстровані в установленому порядку, провадять свою діяльність, реалізують свої проєкти у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, що підтверджується інформацією про результати діяльності інституту громадянського суспільства, та  в статуті (положенні) яких визначені відповідні цілі і завдання діяльності.
Прийом документів разом із заявою для участі в установчих зборах починається з дня опублікування цього повідомлення та буде здійснюватися до 26 липня 2021 року включно (крім вихідних та святкових днів) з 8 до 17 години (з 12.00 до 12.45 – обідня перерва). 
Згідно з п.10 Типового положення заяви інституту громадянського суспільства та делегованого ним представника подаються у паперовому або електронному вигляді. Інші документи надсилаються виключно в електронному вигляді.
Відповідним чином оформлені документи надсилаються до Держгеонадр  в паперовому вигляді засобами поштового зв’язку на  адресу: 03057, м. Київ, 
вул. Антона Цедіка, 16 та/або електронному вигляді на e-mail: geonadra@geomail.kiev.ua.
У разі відправлення документів засобами поштового зв’язку дата їх відправлення має бути не пізніше 26.07.2021 та на конверті слід зазначити адресата: «Держгеонадра, Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради». Про факт відправлення необхідно повідомити відповідальну особу не пізніше 16 години 26 липня 2021 року. 

Важливо! Документи, відправлені засобами поштового зв’язку на  адресу: 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, із датою на поштовому штампі (квитанції) пізніше ніж 26.07.2021, розкриватися та розглядатися Ініціативною групою не будуть.

Звертаємо увагу:
1. З метою уникнення непорозумінь, перед тим як подати заяву до Ініціативної групи, бажано перевірити відповідність інституту громадянського суспільства та делегованого ним представника вимогам пункту 6 Типового положення. 
2. Можливі підстави для відмови представнику інституту громадянського суспільства в участі в установчих зборах, передбачені  п.12 Типового положення. 
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