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Звіт про діяльність 
Громадської ради при Державній службі геології та надр України  

за 2020 рік
Громадську раду при Державній службі геології та надр України  створено на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з метою налагодження системного діалогу Держгеонадр з громадськістю, надання можливості вільного доступу до інформації про діяльність органу влади, а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності.

Громадська рада при Державній службі геології та надр України  є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, з метою налагодження системного діалогу Держгеонадр з громадськістю, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості діяльності.
 До складу громадської ради при Державній службі геології та надр України  увійшли представники таких громадських організацій: Громадська організація «Центр промислової екології», Всеукраїнське об’єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу  Федерація металургів України», Всеукраїнська громадська організація «Ноосфера», Громадська організація «Спілка буровиків України», Громадська організація «Всеукраїнське жіноче об’єднання «Солідарність», Об’єднання підприємств «Укрметалургпром».

18 березня 2020 року відбулось засідання Громадської Ради Громадської ради при Державній службі геології та надр України та розглядалися наступні питання:

Звіт Голови Громадської Ради про діяльність Громадської ради при Державній службі геології та надр України у 2019 році.

Затвердження Плану роботи Громадської ради на 2020 рік.

Обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту із запровадження проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами шляхом електронних торгів». 

Обговорення проекту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр».

Обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питання розпорядження геологічною інформацією».
Про стан виконання Антикорупційної програми Державної служби геології та надр України на 2019-2020 роки у 2019 році.

Про використання бюджетних коштів Державною службою геології та надр України у 2019 році.

28 травня 2020 року на засіданні Громадської Ради Громадської ради при Державній службі геології та надр України розглядалися наступні питання:

Розгляд заяви про складення повноважень Голови Громадської ради та рішення за її наслідками.

Про Концепцію реформування державного геологічного сектору.

Обговорення запровадження  електронної системи здійснення дозвільних процедур у сфері надрокористування в Держгеонадрах та електронного кабінету надрокористувача.

Обговорення питань щодо вдосконалення системи моніторингу підземних вод. Обговорення проектів нормативно-правових актів та стану роботи над ним.

Проекту Закону України про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року».

Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами.

Проекту нової Методики обрахунку ціни спецдозволу.

Проекту наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля «Про внесення змін до Уніфікованої форми акта, що складається за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр».

Проект змін до положення про Громадську раду (щодо порядку прийняття рішень).

Головою громадської ради було обрано Жилу Павла Броніславовича -Голова правління Громадської організації «Центр промислової екології».  

24 грудня 2020 року відбулось третє засідання   Громадської ради при Державній службі геології та надр України та розглядалися наступні питання:

Щодо припинення повноважень члена Громадської ради Бабіча О.І. згідно поданої заяви.
 Участь Голови Громадської ради у другому засіданні колегії Держгеонадр 11 грудня 2020 року.

Про стан надходження коштів до державного бюджету від продажу спеціальних дозволів за користування надрами шляхом електронних торгів.

Діяльність Держгеонадр у сфері міжнародного  співробітництва.

Надання пропозицій Держгеонадрам до орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2021 рік.

Затвердження плану роботи Громадської ради на 2021 рік.   
Громадська рада при Державній службі геології та надр України діє на постійній основі шляхом проведення засідань. Так, протягом 2020 року відбулось 3 засідання. Порядок денний формувався з урахуванням пропозицій представників громадських організацій та органу виконавчої влади, виходячи зі  специфіки та актуальності питань.

Члени Громадської ради приймали участь у роботі конференцій, семінарів та інших заходах, організованих підприємствами галузі та органами влади. 
На засідання Громадської ради запрошуються працівники структурних підрозділів Державній службі геології та надр України, відповідно до питань, що обговорюються. 
На офіційному веб-сайті Державній службі геології та надр України у спеціально створеній рубриці «Громадська рада» постійно висвітлюється діяльність Громадської ради при Державній службі геології та надр України. 
Члени Громадської ради протягом року брали участь в роботі робочої групи Державної служби геології та надр України для попереднього розгляду питань подовження строку дії, переоформлення, внесення змін до спеціального дозволу на користування кадрами, внесення змін до угоди про умови користування надрами, зупинення, поновлення дії, анулювання спеціального дозволу на користування надрами. 
Зважаючи на викладене вище, можна дійти висновку про забезпечення протягом звітного періоду стабільності у відносинах та налагодженні системного діалогу між 
Громадською радою при Державній службі геології та надр України, Держгеонадрами та геологічною спільнотою.
