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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку ведення єдиної державної електронної 
геоінформаційної системи»
1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи» розроблено на виконання вимог підпункту 3 пункту 2 розділу І Закону України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» з метою забезпечення створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення, охорони, захисту інформації у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, та електронної взаємодії між фізичними та юридичними особами, фізичними особами – підприємцями, органами державної влади, органами місцевого самоврядування з метою виконання визначених законодавством завдань у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, зокрема обробки інформації, що формується у процесі діяльності користувачів надр, у тому числі користувачів надр на умовах угод про розподіл продукції.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
28 квітня 2021 року Верховною Радою України прийнято Закон України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» (далі – Закон).
Законом внесено зміни до ряду законодавчих актів України, зокрема, до Кодексу України про надра.
Відповідно до підпункту 3 пункту 2 розділу І Закону статтю 19 Кодексу України про надра доповнено частиною четвертою такого змісту:
«Облік ділянок надр, наданих у користування, ведеться в єдиній державній електронній геоінформаційній системі, забезпечення ведення якої здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр. Порядок ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи затверджується Кабінетом Міністрів України і має передбачати можливість внесення до неї інформації про видані спеціальні дозволи на користування надрами та гірничі відводи, зокрема за ініціативою користувачів надр».
Крім того, абзацом третім підпункту 8 пункту 4 Положення про державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174, передбачено, що Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань організовує і координує роботу з ведення єдиної інформаційної системи користування надрами.
З метою забезпечення належного виконання вимог Закону, забезпечення подальшої діджиталізації сфери користування надрами, підвищення прозорості галузі, залучення інвестицій у видобувну галузь України та мінімізації корупційних ризиків у надрокористуванні Міндовкіллям разом з Держгеонадрами розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи».
3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n3491]Проєктом акта пропонується затвердити Порядок ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи, який визначає мету створення, структуру, загальні засади функціонування, процедуру та вимоги щодо ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи.
Єдина державна електронна геоінформаційна система надаватиме доступ до відомостей:
Державного кадастру родовищ і проявів корисних копалин, який включає геопросторові дані, метадані та сервіси, оприлюднення, інша діяльність з якими та доступ до яких здійснюються у мережі Інтернет згідно із Законом України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних»;
Державного водного кадастру (розділ підземні води);
Державного реєстру артезіанських свердловин;
Державного балансу запасів корисних копалин;
інформації щодо державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивчення надр;
Реєстру нафтових та газових свердловин;
Небезпечних екзогенних геологічних процесів;
каталогу відомостей про геологічну інформацію;
фонду геологічних матеріалів на комп'ютерних носіях;
геологічної, геофізичної та гідрогеологічної вивченості території України;
заяв на отримання, продовження спеціальних дозволів на користування надрами, їх переоформлення, внесення до них змін (у тому числі до програми робіт);
спеціальних дозволів на користування надрами;
протоколів Державної комісії України по запасах корисних копалин щодо проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин;
інформації про ділянки надр, які запропоновано для отримання спеціальних дозволів на користування надрами шляхом проведення електронних торгів (аукціону);
інформації про ділянки надр, на які оголошено конкурси на укладення угод про розподіл продукції;
Інтерактивної карти користування надрами та геології України;
електронного кабінету надрокористувача;
іншої інформації, що передбачена чинним законодавством.
4. Правові аспекти
Кодекс України про надра;
Закон України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин»;
Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614;
Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадр http://www.geo.gov.ua/.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної. У зв’язку з цим позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Очікуваний вплив реалізації акта на: 
ринкове середовище: сприятиме залученню інвестицій у видобувну галузь держави; 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: підвищення прозорості галузі та мінімізація корупційних ризиків у сфері надрокористування;
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;
ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;
громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: не впливає;
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу, забезпечує прозорість галузі, що у свою чергу сприятиме контролю держави та громадськості стосовно формування та реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.
Проєкт акта є регуляторним актом.
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