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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції» розроблено на виконання підпунктів «а» та «б» підпункту 1 пункту 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеного в дію Указом Президента України від 23 липня 2021 р. № 306, з метою захисту національних інтересів держави та підвищення рівня обороноздатності держави.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _GoBack]Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 
2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеним в дію  Указом Президента України 
від 23 липня 2021 р. № 306/2021, схвалено перелік металічних руд та неметалічних корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави.
Проєкт акта розроблено з метою захисту національних інтересів держави в економічній сфері, підтриманні на належному рівні її оборонного потенціалу.

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n3491]Проєктом акта пропонується затвердити Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції.

4. Правові аспекти
Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 липня 
2021 р. «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введене в дію  Указом Президента України 
від 23 липня 2021 р. № 306/2021;
Кодекс України про надра;
Закон України «Про угоди про розподіл продукції»;
постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 993 «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»;
постанова Кабінету Міністрів України  від 30 травня 2011 р. № 615 
«Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого 
2020 р. № 124).

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр http://www.geo.gov.ua/.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Очікуваний вплив реалізації акта на: 
ринкове середовище: не впливає; 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: забезпечить створення прозорих механізмів отримання спеціальних дозволів на користування надрами, що надаватимуться у користування на умовах угод про розподіл продукції та шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, забезпечить підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави.
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;
ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;
громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп: не впливає;
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу;
Проєкт акта є регуляторним актом.
Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Уповноважений орган
	Захист національних інтересів держави в економічній сфері та підвищення рівня обороноздатності держави.
	Прийняття проєкту акта забезпечить створення прозорих механізмів отримання спеціальних дозволів на користування надрами, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та на умовах угод про розподіл продукції.

	Суб’єкти господарювання
	Підвищення прозорості у видобувному секторі.


	Прийняття проєкту акта забезпечить підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави.
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