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про оприлюднення проєкту наказу 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
«Про затвердження Змін до Правил розробки нафтових і газових родовищ»


Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Правил розробки нафтових і газових родовищ» розроблено з метою приведення Правил розробки нафтових і газових родовищ, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 15 березня 2017 року № 118, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 02 червня 2017 року за № 692/30560, у відповідність до вимог Кодексу України про надра, Закону України «Про нафту і газ», Закону України від 01 березня 2018 року № 2314-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції в нафтогазовій галузі».
Проєкт акта передбачає спрощення процедури затвердження та погодження проєктів на розробку вуглеводнів і унормовує проведення дослідно-промислової розробки під час проведення геологорозвідувальних робіт та окремих організаційних та технологічних питань розробки нафтових і газових родовищ, направлений на підвищення ефективності користування надрами.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон
Департамент правового забезпечення Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55,                                e-mail: office@geo.gov.ua.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.


Голова Державної служби 
геології та надр України                                                                 Роман ОПІМАХ

