ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил охорони підземних вод»
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил охорони підземних вод» розроблено з метою врегулювання відносин у сфері охорони навколишнього природного середовища та поліпшення екологічного стану регіонів України, охорони підземних вод від забруднення та виснаження.
Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт

Державна служба геології та надр України.
Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефони
Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536 13 30, е-mail: 
office@geo.gov.ua
" 
 
office@geo.gov.ua

Зазначений проєкт наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом місяця з моменту офіційного опублікування 

Також зауваження та пропозиції надсилаються на вказану поштову та електронну адресу або на офіційний веб-сайт: www.geo.gov.ua.
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