ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
«Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт»


Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України ««Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт» розроблено з метою застосування підприємствами геологічної галузі єдиний порядок встановлення складу і змісту, порядку складання, погодження і затвердження проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт за рахунок коштів державного бюджету відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2011 року № 301 та від 25 січня 1999 року № 83.
 Проєкт акта забезпечить єдиний підхід до проєктування та визначення кошторисної вартості геологорозвідувальних робіт, які виконуються за рахунок коштів державного бюджету на території України спеціалізованими суб’єктами господарювання незалежно від форм власності.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон
Департамент бухгалтерського обліку, звітності, забезпечення діяльності та управління майном Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-21, e-mail: office@geo.gov.ua.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення за вказаним телефоном та електронною адресою.
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