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Інформація Державної служби геології та надр України 

щодо здійснення державної регуляторної політики в 2022 році
Державна служба геології та надр України як центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, є уповноваженим органом з питань реалізації угод про розподіл продукції, діє на підставі Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174 (далі – Положення).

Відповідно до пункту 2 Положення Держгеонадра у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Підпунктом 1 пункту 3 Положення визначено, що основними завданнями Держгеонадра є реалізація державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до її компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів міністерств та в установленому порядку подає їх Міністрові захисту довкілля та природних ресурсів (підпункт 1 пункту 4 Положення).

Під час здійснення заходів з державної регуляторної політики Держгеонадра керується наступними нормативно-правовими актами:

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;

постановою Кабінету Міністрів України» від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта»;

постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1156);
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р «Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади»;
наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів в органах юстиції та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.04.2005 за № 381/10661;
наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 09 вересня 2022 року № 358 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.10.2022 за № 1335/38671.

Робота щодо забезпечення реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у Держгеонадрах проводиться систематично та системно.
У звітному періоді регуляторна діяльність Держгеонадр була спрямована на забезпечення оптимального виконання завдань, поставлених перед Державною службою геології та надр України, зокрема:
Планом заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1413-р;

Планом дій щодо підвищення позиції України в рейтингу Світового банку «Ведення бізнесу» («Doing Business»), затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1413-р;

Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471;

Національною економічною стратегією на період до 2030 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179;
Національним планом дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 443-р;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 19.03.2021 «Щодо стану справ у сфері надрокористування», введеним в дію Указом Президента України від 25.03.2021 № 122;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 23.03.2021 «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації», введеним в дію Указом Президента України від 23.03.2021 № 111;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 30.07.2021 «Про стан водних ресурсів України», введеним в дію Указом Президента України від 13.08.2021 № 357;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 16.07.2021 «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеним в дію Указом Президента України від 23.07.2021 № 306, і т. д.
Серед основних завдань, на виконанні яких у звітному періоді концентрувалася регуляторна діяльність Держгеонадр були:
зменшення тиску на бізнес та дерегуляцію господарської діяльності;
забезпечення прозорих, зручних і рівних правил доступу до надр;
поліпшення інвестиційного клімату та гармонізація українського законодавства, приведення у відповідність до європейського природоохоронного права;

приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства;

запровадження інноваційних методів для державного управління у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;
забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;

захист національних інтересів в економічній сфері;

підвищення рівня обороноздатності держави;

цифровізація адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Щодо стану дотримання органом виконавчої влади єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів.
Постійно забезпечується єдиний підхід до підготовки проєктів регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх процедур, визначених чинним законодавством.
Щодо здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проєктів регуляторних актів.
Впродовж звітного періоду Держгеонадрами при підготовці проєктів регуляторних актів, аналіз регуляторного впливу готувався відповідно              до статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Обов’язковим є дотримання чіткого алгоритму обрахунку фактичних витрат суб’єктів малого підприємництва (М-тест).
Аналіз регуляторного впливу оприлюднюється одночасно з проєктом регуляторного акта та повідомленням про його оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеонадр www.geo.gov.ua. 
Щодо проведення роботи з планування діяльності стосовно підготовки проєктів регуляторних актів та внесення, у разі потреби, до плану відповідних змін.
Наказом Держгеонадра від 08.12.2021 № 946 затверджено План діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік (далі – План 2022).
Протягом звітного періоду до Плану 2022 вносилися зміни, зокрема:

наказом Держгеонадра від 18.02.2022 № 98;
наказом Держгеонадра від 27.07.2022 № 261;

наказом Держгеонадра від 28.07.2022 № 267;
наказом Держгеонадра від 01.08.2022 № 269;
наказом Держгеонадра від 16.11.2022 № 395;
Додатково зазначаємо, що наказом Держгеонадра від 02.12.2021 № 422 затверджено План діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік.

Вищезазначені накази та плани розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадра в розділі «Регуляторна діяльність».
Щодо оприлюднення проєктів регуляторних актів.
З метою недопущення прийняття економічно недоцільних, неефективних регуляторних актів всі проєкти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу та повідомленням про оприлюднення розміщуються на офіційному вебсайті Держгеонадр www.geo.gov.ua для одержання зауважень та пропозицій відповідно до вимог чинного законодавства.

Розділ «Регуляторна діяльність» розміщено у розділі «Діяльність», що робить його доступним та легким у знаходженні будь-якою зацікавленою особою.

Крім того, структура розділу «Регуляторна діяльність» на офіційному вебсайті Держгеонадр виконана згідно рекомендацій Державної регуляторної служби України.

Протягом 2022 року на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Регуляторна діяльність» – «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» оприлюднено 15 проєктів регуляторних актів з відповідними повідомленнями про оприлюднення.
Щодо опрацювання одержуваних зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань у процесі підготовки проєктів регуляторних актів. 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на офіційному вебсайті Держгеонадр постійно розміщуються проєкти регуляторних актів з відповідними повідомленнями про їх оприлюднення та аналізом регуляторного впливу.

Одержані під час оприлюднення проєктів регуляторних актів зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань ретельно вивчаються, обговорюються та включаються до проєкту або аргументовано відхиляються.
Щодо виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів.
Відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Держгеонадрами протягом 2022 року виконано базове та повторне відстеження наступних регуляторних актів:

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 23.02.2021 № 135 «Про функціонування Державного сховища геологічної інформації та кам’яного матеріалу», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.04.2021 за №№ 475/36097; 476/36098 (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 915 «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами» (повторне відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993 «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» (повторне відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів від              04. 09.2020 № 119 «Про затвердження Положення про каталог відомостей про геологічну інформацію», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.11.2020 за № 1074/35357 (повторне відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 02.10.2020 № 170 «Про затвердження Регламенту подання на розгляд до Державної комісії України по запасах корисних копалин матеріалів геолого-економічної оцінки запасів нафти, газу і супутніх компонентів, вимоги до їх оформлення та змісту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18.11.2020 за № 1145/35428 (повторне відстеження);
постанови Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 року № 124 «Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами» (повторне відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2020 року № 64 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 листопада            2018 р. № 939» (повторне відстеження); 

наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля від 19 березня 2020 року № 184 «Про внесення змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 квітня 2020 року за № 325/34608 (повторне відстеження).
Звіти про базове та повторне відстеження зазначених регуляторних актів розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Регуляторна діяльність» – «Відстеження результативності регуляторних актів».
Копії згаданих звітів в установленому законодавством порядку надано до Державної регуляторної служби України. 
Щодо взаємодії органу виконавчої влади у процесі регуляторної діяльності з конкретними суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями, науковими установами та консультативно-дорадчими органами.
Налагоджено системний діалог з громадськістю шляхом проведення семінарів, круглих столів, телефонних «гарячих ліній».
Водночас при Державній службі геології та надр України утворено Громадську раду, інформація про діяльність якої, розміщена на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Громадська рада» (https://www.geo.gov.ua/gromadska-rada/).
Громадська рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості та здійснення громадського контролю у формуванні та реалізації державної політики.

Громадська рада відповідно до покладених на неї завдань подає Держгеонадрам обов'язкові для розгляду пропозиції щодо підготовки проєктів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, удосконалення роботи Держгеонадр та здійснює громадський контроль за врахуванням Держгеонадрами пропозицій та зауважень громадськості. В розділі «Консультації з громадськістю» розміщені проєкти нормативно-правових актів з метою проведення електронних консультацій.
В процесі діяльності щодо реалізації державної регуляторної політики протягом звітного періоду Держгеонадра тісно співпрацювала з наступними суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями: 
Асоціація газовидобувних компаній України, Національна асоціація добувної промисловості, Федерація роботодавців України, Асоціація «Виробників нерудних будівельних матеріалів України», Асоціація виробників цементу України «Укрцемент», Акціонерне товариство «Укргазвидобування», Американська торгівельна палата в Україні, Європейська Бізнес Асоціація та ін.
Висновки.
Узагальнення діяльності Державної служби геології та надр України щодо реалізації державної регуляторної політики дозволило дійти висновків, що практичними наслідками роботи з розробки регуляторних актів із забезпечення виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 2022 році є те, що проєкти регуляторних актів проходять процедуру, визначену згаданим Законом, із дотриманням єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів, а результати регуляторної діяльності Держгеонадр свідчать про зменшення рівня державного регулювання в сфері надрокористування.

Як приклад, результатом регуляторної діяльності Держгеонадр стало прийняття ряду нормативно-правових актів у сфері надрокористування, що значно зменшили регуляторне навантаження на суб`єктів господарювання, а саме:
Держгеонадрами прийнято участь в опрацюванні прийнятого Верховною Радою України 01.12.2022 проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (реєстр. № 4187 від 05.10.2020) (https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/4241), який покликаний на створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізації відносин у сфері користування надрами, цифровізацію адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;
прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 26.07.2022 № 836 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами», якою внесено зміни до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374; Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1075 (шляхом викладення її в новій редакції); Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19.02.2020 № 124); Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993.

Основні зміни полягають у наступному:

автоматизовано обрахунок вартості геологічної інформації та розміру збору за надання спецдозволу на користування надрами. Це дозволить прискорити процедуру щонайменше на 20 днів;
щоб унеможливити участь підсанкційних осіб у аукціонах, впроваджено вимогу подання інформації про кінцевого бенефіціарного власника;
щоб уникнути випадків зриву електронних аукціонів недоброчесними підприємствами, встановлено мінімальний гарантований внесок, який мають сплатити учасники. Його розмір складає від 0,5 до 10 млн грн в залежності від груп корисних копалин;
встановлено вимогу підписання договорів купівлі-продажу дозволів із використанням електронного цифрового підпису;
врегульовано питання автоматичного продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами на період дії воєнного стану;
а також передбачено подання заяв надрокористувачами в електронній формі, зокрема через Електронний кабінет надрокористувача, який буде інтегрований з єдиною екологічною платформою «ЕкоСистема».

прийнято наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 05 вересня 2022 року № 341 «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 вересня 2022 року за № 1091/38427, який було розроблено з метою спрощення процедури затвердження проєктів дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин, унормування обліку обсягів видобутку.

прийнято наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 05 вересня 2022 року № 342 «Про затвердження Порядку функціонування електронного кабінету надрокористувача», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 жовтня 2022 року за № 1302/38638, який було розроблено з метою забезпечення подання заявниками документів в електронній формі для отримання, продовження спеціальних дозволів на користування надрами, їх переоформлення, внесення до них змін.
прийнято наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15.09.2022 № 365 «Про затвердження Змін до Правил розробки нафтових і газових родовищ», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08.11.2022 за № 1385/38721, який було розроблено з метою приведення Правил розробки нафтових і газових родовищ, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 15 березня 2017 року № 118, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 02 червня 2017 року за № 692/30560, у відповідність до вимог чинного законодавства, спрощення процедури затвердження та погодження проєктів на розробку вуглеводнів.
прийнято наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15.09.2022 № 366 «Про затвердження Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.10.2022 за №№ 1337/38673, який було розроблено з метою врегулювання питання порядку, процедури та способу розрахунку розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами, в тому числі на тимчасово окупованих територіях України, а також завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації.
прийнято наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 12.10.2022 № 422 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2022 р. за № 1342/38678, який було розроблено з метою спрощення процедури подання надрокористувачем матеріалів на державну реєстрацію робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр та процедури здійснення такої державної реєстрації в електронній формі засобами електронного зв’язку.

прийнято наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19.09.2022 № 380 «Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт» подано на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2022 р. за № 1410/38746, яким затверджено Інструкцію зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт, яка забезпечить єдиний підхід до проєктування та визначення кошторисної вартості геологорозвідувальних робіт, які виконуються за рахунок державного бюджету на території України спеціалізованими суб’єктами господарювання незалежно від форм власності.
Крім того, з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, Держгеонадрами розроблено ряд проєктів нормативно-правових актів, а саме:

з метою ресурсозбереження, забезпечення збалансованого водокористування, забезпечення водної безпеки держави шляхом встановлення адміністративної відповідальності за буріння суб’єктами господарювання свердловин для добування підземних вод без ліцензії на провадження відповідного виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню відповідно до закону, або у період зупинення дії такої ліцензії повністю або частково, а також за незабезпечення ліквідаційного санітарно-технічного тампонажу таких свердловин після припинення їх експлуатації розроблено проєкти Законів України ««Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за незаконну діяльність з буріння та використання свердловин для добування підземних вод»» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо діяльності з буріння та використання свердловин для добування підземних вод»;

на виконання вимог підпункту 3 пункту 2 розділу І Закону України від 28.04.2021 № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи» з метою забезпечення обліку ділянок надр, наданих у користування, створення, збирання, одержання, зберігання, використання, поширення, охорони, захисту інформації у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, а також електронної взаємодії між фізичними та юридичними особами, фізичними особами-підприємцями, органами державної влади, органами місцевого самоврядування з метою виконання визначених законодавством завдань у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, зокрема оброблення інформації, що формується у процесі діяльності користувачів надр, у тому числі користувачів надр на умовах угод про розподіл продукції;
на виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16.07.2021 «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеного в дію Указом Президента України від 23.07.2021 № 306, з метою забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною, захисту національних інтересів в економічній сфері, підвищення рівня обороноздатності держави, а також залучення інвестицій у видобувну галузь України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»;
з метою забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною, захисту національних інтересів в економічній сфері, підвищення рівня обороноздатності держави, забезпечення добросовісної конкуренції, недопущення отримання спеціальних дозволів на користування надрами суб’єктами господарювання, що створюють загрозу національній безпеці України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» ;

з метою врегулювання окремих положень державного обліку артезіанських свердловин розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2012 р. № 963»;
на виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23.03.2021 «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації», введеного в дію Указом Президента України від 23.03.2021 № 111, з метою врегулювання відносин у сфері навколишнього природного середовища та поліпшення екологічного стану регіонів України, охорони підземних вод від забруднення та виснаження, розроблено проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил охорони підземних вод»;
з метою упорядкування та уточнення даних у формах звітності № 5-ГР (тверді горючі, металічні та неметалічні корисні копалини), № 7-ГР (підземні води), забезпечення подання форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин в електронній формі, автоматизації ведення державного обліку видобутку та використання твердих горючих, металічних та неметалічних корисних копалин, підземних вод та Державних балансів запасів корисних копалин розроблено проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97».
Враховуючи викладене, результати регуляторної діяльності Держгеонадр свідчать про зменшення рівня державного регулювання в сфері надрокористування та ефективну реалізацію відкритого процесу оптимізації регуляторних відносин, який спонукає до взаємної довіри та партнерства держави й бізнесу.
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