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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про електронний кабінет надрокористувача»

Функціонування електронного кабінету надрокористувача передбачено з метою адаптації національного законодавства до законодавства Європейського Союзу та дозволить здійснити поступове цифрування адміністративних послуг із надання спеціальних дозволів на користування надрами.
Проєктом наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про електронний кабінет надрокористувача» визначено загальні засади функціонування електронного кабінету надрокористувача, створеного з метою реалізації заявниками/надрокористувачами та органами державної влади своїх прав і обов’язків, визначених Кодексом України про надра та іншими нормативно-правовими актами у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Проєкт нормативно-правового акта розроблено, зокрема, з метою забезпечення подання заяв та документів в електронній формі для отримання, продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами, внесення змін до нього, а також внесення змін до угоди про умови користування надрами, ініціювання ділянки надр для виставлення на аукціон, прийому заяв та документів для реєстрації артезіанських, нафтових та газових свердловин, заяв та документів для реєстрації робіт та досліджень з геологічного вивчення надр (форма 3-ГР), подання форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин (форми звітності 5-ГР, 6-ГР, 7 ГР), а також отримання інформації (відомостей та/або даних) про стан та результати розгляду поданих заяв та документів, інформування про заплановані контрольні заходи, підписання угоди про умови користування надрами, подання звітності про виконання програми робіт, передбачених цією угодою, листування та обміну іншою інформацією та документами, передбаченими законодавством.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон
Департамент правового забезпечення Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 456-71-55,                                e-mail: geonadra@geomail.kiev.ua.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua).
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.


Голова Державної служби
геології та надр України                                                              Роман ОПІМАХ

