ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру артезінаських свердловин»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру артезінаських свердловин» розроблено на виконання норм Закону України від 01 грудня 2022 року № 2805–IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами”  з метою реалізації положень статті 51 Кодексу України про надра щодо функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових зокрема, Державного реєстру артезінаських свердловин (далі – Державний реєстр).
[bookmark: _GoBack]Функціонування Державного реєстру у єдиній державній геоінформаційній системі користування надрами забезпечить належне виконання вимог Закону: облік, ведення, а також наповнення Державного реєстру даними про свердловини (водопункти, колодязі, каптажі) та захист інформації; забезпечення державних органів, підприємств, установ, організацій та громадськості необхідними даними про артезіанські свердловини; електронної геоінформаційної взаємодії з іншими електронними інформаційними ресурсами та оперативності прийняття управлінських рішень щодо забезпечення раціонального та комплексного використання підземних вод, а також для визначення наявних ресурсів підземних вод.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт 
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон 
Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-18, (044) 536-13-23, e-mail: office@geo.gov.ua. 
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
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