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Інформаційна картка адміністративної послуги, 
яка надається у разі отримання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів)

	Суб’єкт надання адміністративної послуги
	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, порядок та спосіб їх подання, а у разі потреби - інформацію про умови чи підстави отримання адміністративної послуги
	Платність адміністративної послуги, розмір та порядок внесення плати за адміністративну послугу
	Строк надання адміністративної послуги
	Результат надання адміні-стративної послуги
	Можливі способи отримання відповіді (результату)
	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги

	Державна служба геології та надр України (Держгеонадра), 
м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, режим роботи: пн-чт - з 9:00 до 18:00 
п’ятниця - з 9:00 до 16:45 Обідня перерва з 13:00 до 13:45 
E-mail: office@geo.gov.ua,
вебсайт www.geo.gov.ua


Консультації за телефонами:
+38 (044) 536-13-20
+38 (044) 536-13-33
+38 (044) 456-50-61
+38 (044) 456-64-39
здійснюються за графіком:
у робочі дні з понеділка
по п’ятницю
з 9:00 до 13:00.

Єдине вікно надрокористувача
https://www.geo.gov.ua/yedine-vikno/
В Єдиному вікні надрокористувача спеціалісти Держгеонадр проводять консультації та роз’яснення щодо питань надання спеціальних дозволів на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів), а також процедур продовження строку дії та внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами, відповідно до умов вимог та положень Кодексу України про надра
	Перелік документів та підстави отримання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) визначено статтею 162 Кодексу України про надра
Подання документів, необхідних для надання адміністративної послуги, здійснюється в електронній формі через Електронний кабінет надрокористувача, відповідно до вимог статті 16 Кодексу України про надра

	У разі надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) справляється плата (збір) у розмірі 100 відсотків початкової ціни продажу відповідного спеціального дозволу на користування надрами на аукціоні (електронних торгах), відповідно до вимог статті 28 Кодексу України про надра (крім випадків, визначених статтею 34 Кодексу України про надра).
Початкова ціна продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на користування надрами визначається відповідно до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374.

За надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) з метою виконання угоди про розподіл продукції справляється плата (збір) у розмірі 1 відсоток початкової ціни продажу такого спеціального дозволу на користування надрами на аукціоні (електронних торгах).

Придбання геологічної інформації про ділянку надр, яка надається суб’єкту господарювання в користування, здійснюється в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939 «Питання розпорядження геологічною інформацією» та статтею 39 Кодексу України про надра.
	Статтею 163 Кодексу України про надра визначено, що за результатами розгляду заяв суб’єктів господарювання, Держгеонадра може залишити заяву без розгляду, прийняти рішення про надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) або відмову в наданні спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів).

Держгеонадра протягом п’яти робочих днів з дня одержання заяви щодо отримання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) встановлює наявність або відсутність підстав для залишення такої заяви без розгляду і в разі їх наявності приймає відповідне рішення.

Рішення про надання або відмову в наданні спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів), приймається Держгеонадра протягом 25 робочих днів з дня отримання заяви разом з документами.

Підстави щодо залишення заяви суб’єкта господарювання без розгляду/відмови у наданні спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів) визначені статтею 163 Кодексу України про надра

Невід’ємною частиною спеціального дозволу на користування надрами є угода про умови користування надрами, що укладається між відповідним дозвільним органом та надрокористувачем протягом 30 календарних днів з дня прийняття відповідним дозвільним органом рішення про надання спеціального дозволу на користування надрами.

У разі надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів), відповідні відомості підлягають внесенню до Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами не пізніше п’яти робочих днів після підписання заявником відповідної угоди про умови користування надрами та за умови сплати ним плати (збору), якщо таку плату (збір) встановлено статтями 28, 34 або статтею 39 Кодексу України про надра.

У разі несплати у повному обсязі плати (збору) за надання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів), якщо така плата (збір) передбачена Кодексом України про надра, протягом 30 робочих днів з дати розміщення в електронному кабінеті надрокористувача інформаційного листа щодо розміру такої плати (збору), який одночасно направляється на адресу електронної пошти заявника, зазначену в заяві, заявник, щодо якого прийнято рішення про надання спеціального дозволу на користування надрами, втрачає право на його отримання, а зазначене рішення скасовується.
	Отримання спеціального дозволу на користування надрами без проведення аукціону (електронних торгів)
	Розміщується у Державному реєстрі спеціальних дозволів на користування надрами (з урахуванням умов пункту 1 Розділу Х «Перехідні положення» Кодексу України про надра).

Спеціальний дозвіл на користування надрами у формі витягу у паперовій формі не є обов’язковим та надається протягом п’яти робочих днів з дня подання до відповідного дозвільного органу надрокористувачем заяви довільної форми.
	Кодекс України про надра; закони України «Про нафту і газ», «Про адміністративні послуги», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративну процедуру»; постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174 «Про затвердження Положення про Державну службу геології та надр України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939 «Питання розпорядження геологічною інформацією»,
Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;
наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.03.2023 № 177 «Про затвердження Положення про електронний кабінет надрокористувача», зареєстрований в Міністерстві
юстиції України
01.05.2023
за № 709/39765




