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Інформація Державної служби геології та надр України 

щодо здійснення державної регуляторної політики в 2023 році
Державна служба геології та надр України як центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, є уповноваженим органом з питань реалізації угод про розподіл продукції, діє на підставі Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174 (далі – Положення).

Відповідно до пункту 2 Положення Держгеонадра у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Підпунктом 1 пункту 3 Положення визначено, що основними завданнями Держгеонадра є реалізація державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до її компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів міністерств та в установленому порядку подає їх Міністрові захисту довкілля та природних ресурсів (підпункт 1 пункту 4 Положення).

Під час здійснення заходів з державної регуляторної політики Держгеонадра керується наступними нормативно-правовими актами:

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;

постановою Кабінету Міністрів України» від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта»;

постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1156);
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р «Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади»;
постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади»;
наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів в органах юстиції та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.04.2005 за № 381/10661;
наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 09 вересня 2022 року № 358 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.10.2022 за № 1335/38671.

Робота щодо забезпечення реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у Держгеонадрах проводиться систематично та системно.
У звітному періоді регуляторна діяльність Держгеонадр була спрямована на забезпечення оптимального виконання завдань, поставлених перед Державною службою геології та надр України, зокрема:
Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471;
Планом пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221-р;

Планом організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 1 грудня 2022 р. № 2805-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами»;
Національною економічною стратегією на період до 2030 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179;
Національним планом дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 443-р;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 19.03.2021 «Щодо стану справ у сфері надрокористування», введеним в дію Указом Президента України від 25.03.2021 № 122;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 23.03.2021 «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації», введеним в дію Указом Президента України від 23.03.2021 № 111;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 30.07.2021 «Про стан водних ресурсів України», введеним в дію Указом Президента України від 13.08.2021 № 357;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 16.07.2021 «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеним в дію Указом Президента України від 23.07.2021 № 306, і т. д.
Серед основних завдань, на виконанні яких у звітному періоді концентрувалася регуляторна діяльність Держгеонадр були:
зменшення тиску на бізнес та дерегуляцію господарської діяльності;
забезпечення прозорих, зручних і рівних правил доступу до надр;
поліпшення інвестиційного клімату та гармонізація українського законодавства, приведення у відповідність до європейського природоохоронного права;

приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства;

запровадження інноваційних методів для державного управління у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;
забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;

захист національних інтересів в економічній сфері;

підвищення рівня обороноздатності держави;

цифровізація адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Щодо стану дотримання органом виконавчої влади єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів.
Постійно забезпечується єдиний підхід до підготовки проєктів регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх процедур, визначених чинним законодавством.
Щодо здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проєктів регуляторних актів.
Впродовж звітного періоду Держгеонадрами при підготовці проєктів регуляторних актів, аналіз регуляторного впливу готувався відповідно              до статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Обов’язковим є дотримання чіткого алгоритму обрахунку фактичних витрат суб’єктів малого підприємництва (М-тест).
Аналіз регуляторного впливу оприлюднюється одночасно з проєктом регуляторного акта та повідомленням про його оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеонадр www.geo.gov.ua. 
Щодо проведення роботи з планування діяльності стосовно підготовки проєктів регуляторних актів та внесення, у разі потреби, до плану відповідних змін.
Наказом Держгеонадра від 02.12.2022 № 422 затверджено План діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік (далі – План 2023).
Протягом звітного періоду до Плану 2023 вносилися зміни, зокрема:

наказом Держгеонадра від 15.02.2023 № 69;
наказом Держгеонадра від 24.02.2023 № 90;

наказом Держгеонадра від 03.03.2023 № 108;
наказом Держгеонадра від 15.08.2023 № 413;
наказом Держгеонадра від 22.11.2023 № 606;
Додатково зазначаємо, що наказом Держгеонадра від 29.11.2023 № 617 затверджено План діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.

Вищезазначені накази та плани розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадра в розділі «Регуляторна діяльність».
Щодо оприлюднення проєктів регуляторних актів.
З метою недопущення прийняття економічно недоцільних, неефективних регуляторних актів всі проєкти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу та повідомленням про оприлюднення розміщуються на офіційному вебсайті Держгеонадр www.geo.gov.ua для одержання зауважень та пропозицій відповідно до вимог чинного законодавства.

Розділ «Регуляторна діяльність» розміщено у розділі «Діяльність», що робить його доступним та легким у знаходженні будь-якою зацікавленою особою.

Крім того, структура розділу «Регуляторна діяльність» на офіційному вебсайті Держгеонадр виконана згідно рекомендацій Державної регуляторної служби України.

Протягом 2023 року на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Регуляторна діяльність» – «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» оприлюднено 15 проєктів регуляторних актів з відповідними повідомленнями про оприлюднення.
Щодо опрацювання одержуваних зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань у процесі підготовки проєктів регуляторних актів. 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на офіційному вебсайті Держгеонадр постійно розміщуються проєкти регуляторних актів з відповідними повідомленнями про їх оприлюднення та аналізом регуляторного впливу.

Одержані під час оприлюднення проєктів регуляторних актів зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань ретельно вивчаються, обговорюються та включаються до проєкту або аргументовано відхиляються.
Щодо виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів.
Відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Держгеонадрами протягом 2023 року виконано базове та повторне відстеження наступних регуляторних актів:

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 04.11.2020 № 240 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 грудня 2020 року за                              № 1255/35538 (повторне відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 23 лютого 2021 року № 135 «Про функціонування Державного сховища геологічної інформації та кам’яного матеріалу», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 08 квітня 2021 року за № 475/36097 (повторне відстеження);
постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2022 року № 836 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 05 вересня 2022 року № 341 «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 вересня 2022 року за № 1091/38427 (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 05 вересня 2022 року № 342 «Про затвердження Порядку функціонування електронного кабінету надрокористувача», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 жовтня 2022 року за № 1302/38638 (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15 вересня 2022 року № 366 «Про затвердження Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                   28 жовтня 2022 року за № 1337/38673 (базове відстеження);
наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15 вересня 2022 року № 365 «Про затвердження Змін до Правил розробки нафтових і газових родовищ», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 листопада 2022 року за № 1385/38721 (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 12 жовтня 2022 року № 422 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2022 року за № 1342/38678 (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19 вересня 2022 року № 380 «Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2022 року за                      № 1410/38746 (базове відстеження).

Звіти про базове та повторне відстеження зазначених регуляторних актів розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Регуляторна діяльність» – «Відстеження результативності регуляторних актів».
Копії згаданих звітів в установленому законодавством порядку надано до Державної регуляторної служби України. 
Щодо взаємодії органу виконавчої влади у процесі регуляторної діяльності з конкретними суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями, науковими установами та консультативно-дорадчими органами.
Налагоджено системний діалог з громадськістю шляхом проведення семінарів, круглих столів, телефонних «гарячих ліній», електронних консультацій.
Водночас при Державній службі геології та надр України утворено Громадську раду, інформація про діяльність якої, розміщена на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Громадська рада» (https://www.geo.gov.ua/gromadska-rada/).
Громадська рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості та здійснення громадського контролю у формуванні та реалізації державної політики.

Громадська рада відповідно до покладених на неї завдань подає Держгеонадрам обов'язкові для розгляду пропозиції щодо підготовки проєктів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, удосконалення роботи Держгеонадр та здійснює громадський контроль за врахуванням Держгеонадрами пропозицій та зауважень громадськості. В розділі «Консультації з громадськістю» розміщені проєкти нормативно-правових актів з метою проведення електронних консультацій.
В процесі діяльності щодо реалізації державної регуляторної політики протягом звітного періоду Держгеонадра тісно співпрацювала з наступними суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями: 
Асоціація газовидобувних компаній України, Національна асоціація добувної промисловості України, Федерація роботодавців України, Асоціація «Виробників нерудних будівельних матеріалів України», Асоціація «Бурштинового бізнесу України», Акціонерне товариство «Укргазвидобування», Американська торгівельна палата в Україні, Європейська Бізнес Асоціація та ін.
Висновки.
Узагальнення діяльності Державної служби геології та надр України щодо реалізації державної регуляторної політики дозволило дійти висновків, що практичними наслідками роботи з розробки регуляторних актів із забезпечення виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 2023 році є те, що проєкти регуляторних актів проходять процедуру, визначену згаданим Законом, із дотриманням єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів, а результати регуляторної діяльності Держгеонадр свідчать про зменшення рівня державного регулювання в сфері надрокористування.

Як приклад, результатом регуляторної діяльності Держгеонадр стало прийняття ряду нормативно-правових актів у сфері надрокористування, що значно зменшили регуляторне навантаження на суб`єктів господарювання, а саме:
З метою забезпечення належного виконання вимог Закону України від 01 грудня 2022 р. № 2805–IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» прийнято наступні регуляторні акти:

Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 року        № 353 «Про затвердження форм спеціального дозволу на користування надрами, граничних економічно обґрунтованих строків виконання робіт на ділянці надр (з урахуванням геологічних особливостей), основних видів робіт та форм заяв у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр»

Нормативно-правовим актом затверджено:

Форму спеціального дозволу на користування надрами;

Граничні економічно обґрунтовані строки виконання робіт на ділянці надр (з урахуванням геологічних особливостей);

Основні види робіт;

Форму заяви на отримання, продовження строку дії та внесення змін до спеціального дозволу на користування надрами;

Форму заяви щодо ініціювання ділянки надр для виставлення на аукціон (електронні торги).

Форму заяви на внесення змін до угоди про умови користування надрами.

Подання заяви разом з необхідними документами для отримання, продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами, внесення змін до нього, а також внесення змін до угоди про умови користування надрами здійснюватиметься заявником в електронній формі через електронний кабінет надрокористувача на Державному геологічному веб-порталі.

Постанову Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 № 511 «Про затвердження Порядку ведення, функціонування та доступу до інформації єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами»

Затверджений Порядок визначає перелік складових системи, загальні засади функціонування, процедуру та вимоги щодо ведення єдиної державної електронної геоінформаційної системи у сфері надрокористування.

Система надаватиме доступ до 17 баз даних та реєстрів. Серед них – державний фонд надр України, державні реєстри спецдозволів, нафтових, газових і артезіанських свердловин, державний водний кадастр (підземні води), державний геологічний вебпортал.

В системі будуть доступні, зокрема, форми звітності щодо обліку запасів корисних копалин, відомості про заяви на отримання, продовження строку дії, внесення змін до спецдозволів, каталог відомостей про геологічну інформацію, протоколи ДКЗ України, а також інформація про державну реєстрацію геологорозвідувальних робіт, про ділянки надр, запропоновані для отримання надр у користування шляхом проведення аукціонів та на умовах УРП.

Постанову Кабінету Міністрів України від 09.06.2023 р. № 706 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру артезіанських свердловин

Відповідно до Кодексу України про надра Державний реєстр артезіанських свердловин є складовою єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами. Порядком визначено процедуру функціонування реєстру, запроваджено облік артезіанських свердловин і спосіб подання даних.

Реалізація норм документу забезпечить налагодження відносин у сфері охорони навколишнього природного середовища, поліпшення екологічного стану регіонів України, недопущення зниження якісних показників підземних вод, а також спрощення отримання й обробки інформації.

Постанову Кабінету Міністрів України від 30.06.2023 № 659 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами»

Нормативно-правовий акт встановлює належний облік відомостей щодо спеціальних дозволів на користування надрами, продовження строку їх дії, внесення до них змін, у тому числі до угоди про умови користування надрами.

Порядоком визначано загальні засади функціонування та ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, наповнення його відомостями про надання спецдозволів, продовження строку їх дії, внесення змін (у тому числі і до угоди про умови користування надрами) та доступу до інформації Реєстру.

Постанову Кабінету Міністрів України від 04.07.2023 р. № 749 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»

Постановою внесені зміни до:

Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993;

Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;

Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939;

Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865;

Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174;

Переліку видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану (додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану»).

Постанову Кабінету Міністрів України від 21.07.2023 № 750 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин»

Нормативно-правовим актом урегульовано порядок ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин, визначено його держателя й адміністратора, перелік відомостей, які вносяться, спосіб заповнення даних про нафтові та газові свердловини за допомогою технічних і програмних засобів, та встановлено умови доступу до реєстру.

Реалізація Порядку забезпечить врегулювання відносин у сфері раціонального та комплексного використання родовищ у процесі промислової розробки, а також визначення напрямів подальшого геологічного вивчення рідких і газоподібних горючих корисних копалин.

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.03.2023 № 177 «Про затвердження Положення про електронний кабінет надрокористувача», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 01.05.2023 за № 709/3976

Наказом визначені загальні засади функціонування електронного кабінету надрокористувача згідно з Кодексом України про надра.

Система створена для забезпечення умов взаємодії заявників / надрокористувачів з Держгеонадрами через відповідні автоматизовані робочі місця, що реалізується через портальне рішення із застосуванням ГІС, сервісів, інформаційних ресурсів та програмно-апаратних рішень. Дозволяє створювати, вносити зміни, переглядати, надсилати, використовувати електронні документи.

Функціонал електронного кабінету дозволяє подавати заяви та документи в електронній формі для отримання, продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами, внесення змін до нього, а також вносити зміни до угоди про умови користування надрами, ініціювати ділянки надр для виставлення на електронні торги, подавати заяви та документи для реєстрації артезіанських свердловин.

Крім того, функціональними можливостями електронного кабінету передбачена онлайн подача форм звітності щодо обліку запасів корисних копалин 5-ГР, 6-ГР, 7-ГР (після затвердження оновлених форм), і онлайн реєстрація робіт і досліджень з геологічного вивчення надр 3-ГР та реєстрація нафтових і газових свердловин.

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 02.10.2023 № 667 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2023 року за № 1823/40879
Нормативно правовий акт розроблено з метою забезпечення реалізації положень Закону України від 01.12.2022 № 2805-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» щодо можливості надання спеціальних дозволів на користування надрами на частину родовища корисних копалин, якщо розробка всього родовища корисних копалин технічно неможлива, що підтверджено Державною комісією України по запасах корисних копалин.

Прийняття нормативно-правового акта дасть змогу здійснювати державну реєстрацію РДГВН основі висновку Державної комісії України по запасах корисних копалин щодо технічної неможливості розробки всього родовища корисних копалин.

Крім того, у Верховній Раді України зареєстровано, розроблений Держеонадрами, проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо особливостей провадження у справах за зверненнями центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр» (реєстр. № 9372 від 08.06.2023).

Проєктом Закону передбачається внести зміни та доповнення до Кодексу адміністративного судочинства України щодо особливостей звернень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр до адміністративного суду з позовом щодо:

припинення видобування корисних копалин без спеціальних дозволів на користування надрами (самовільне користування надрами);

зупинення окремих видів робіт з геологічного вивчення та/або видобування надр, що проводяться з порушенням вимог стандартів та правил і можуть спричинити псування родовищ, істотне зниження ефективності робіт або призвести до заподіяння збитків державі.

Разом з тим, з метою удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у 2023 році також прийнято такі регуляторні акти:

Постанову Кабінету Міністрів України від 21.03.2023 № 247 «Про внесення змін до пункту 16 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами»

Нормативно правовим актом, зокрема, передбачено підвищення мінімального розміру гарантійного внеску для участі в електронних торгах.

Метою внесення змін до порядку є підвищення рівня прозорості електронних торгів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та зменшення кількості їх зривів через недобросовісну конкуренцію.

Постанову Кабінету Міністрів України від 11.07.2023 № 703 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 жовтня             2012 р. № 963»

Нормативно-правовим актом внесено зміни до Порядку державного обліку артезіанських свердловин, облаштування їх засобами вимірювання об’єму видобутих підземних вод з метою виконання абзацу п’ятого підпункту «в» підпункту 4 пункту 1 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про стан водних ресурсів України», введеного в дію Указом Президента України від 13 серпня 2021 року № 357/2021.

Документ встановлює єдиний порядок подання даних до державного реєстру через електронний кабінет надрокористувача, доступ до якого здійснюється на Державному геологічному веб-порталі після проходження процедури електронної ідентифікації / автентифікації в установленому порядку, визначає необхідність облаштування водокористувачами артезіанських свердловин засобами вимірювальної техніки, які відповідають вимогам чинного законодавства про метрологію та метрологічну діяльність.

Постанову Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1399 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня               2023 р. № 353»

Нормативно-правовим актом внесено зміни до форми спеціального дозволу на користування надрами та основних видів робіт, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 р. № 353.

Прийняття нормативно-правового акта дасть змогу забезпечити належне виконання вимог Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу України про надра та уникнути колізії з продовження дії спеціальних дозволів на користування надрами, виданих на такі види користування які були встановлені Кодексом до набрання чинності новою редакцією 28.03.2023.
Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 11 травня 2023 року № 325 «Про затвердження Правил охорони підземних вод», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 червня 2023 року за № 1093/40149

Правила встановлюють вимоги з охорони підземних вод, що забезпечують їх захист від забруднення, засмічення, вичерпання, виснаження та інших дій, які можуть погіршити умови водозабору, реалізацію заходів з охорони навколишнього природного середовища, зокрема надр, при здійсненні будь-яких видів антропогенної діяльності, яка може негативно позначитися на якісних та кількісних показниках підземних вод, знизити їх здатність до природного відновлення, порушити гідрогеологічний режим підземних вод, завдавати шкоди здоров’ю людей.

Нормативно-правовий акт встановлює порядок буріння, консервації та ліквідації свердловин (згідно з ДБН В.2.5-74:2013), вимоги регулярного звітування водокористувачів та подання ними паспортів свердловин до Державного реєстру артезіанських свердловин.

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 10.07.2023 № 481 «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2023 р. за №1586/40642
Нормативно-правовим актом внесено зміни до форми звітності № 5-ГР (тверді горючі, металічні та неметалічні корисні копалини) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20_рік», до форми звітності № 7-ГР (підземні води) (річна) «Звітний баланс використання підземних вод за 20_рік» щодо обліку запасів корисних копалин, видобутку та використання підземних вод, та Інструкцій із заповнення форм звітностей № 5-ГР та 7-ГР з метою забезпечення подання звітностей онлайн через електронний кабінет надрокористувача за адресою nadra.gov.uа на офіційному вебсайті Держгеонадр.
Подання звітностей онлайн, надасть змогу автоматизованого ведення державного обліку видобутку та використання твердих горючих, металічних та неметалічних корисних копалин, підземних вод і Державних балансів запасів корисних копалин
Наказ набирає чинності з 01 березня 2024 року.

Враховуючи викладене, результати регуляторної діяльності Держгеонадр свідчать про зменшення рівня державного регулювання в сфері надрокористування та ефективну реалізацію відкритого процесу оптимізації регуляторних відносин, який спонукає до взаємної довіри та партнерства держави й бізнесу.

Голова 
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