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8. Обґрунтування та припущення щодо оцінки прямого та опосередкованого впливу проєкту акта на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів, перелік ризиків, у тому числі фіскальних

	[bookmark: 965]Поточний рік (2024)

	[bookmark: 966]Реалізація акта не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджету. Фінансування здійснюватиметься в межах планових призначень загального фонду, передбаченого за бюджетною програмою 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр» Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».
Для розрахунку використовувались дані паспорта бюджетної програми за КПКВК 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр» та допоміжні матеріали.
Ризики: навантаження на державний бюджет та недостатності коштів загального фонду для забезпечення функціонування та організації діяльності центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Фіскальний ризик пов’язаний із вичерпанням матеріалів Державного геологічного фонду надр.

	[bookmark: 967][bookmark: 969]Рік (2025-2027)

	[bookmark: 970]Фінансування здійснюватиметься в межах планових призначень спеціального фонду за бюджетною програмою 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр».
Для розрахунку використовувались дані бюджетного запиту на 2025-2026 роки за КПКВК 2704010 «Керівництво та управління у сфері геологічного вивчення та використання надр» та допоміжні матеріали.
Ризики: сповільнення темпів діджиталізації.
Фіскальний ризик пов’язаний із невиконанням плану надходжень від збору за видачу спеціальних дозволів на користування надрами та коштів від продажу таких дозволів (22012100).
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