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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр» 

1. Мета 
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр» розроблено на виконання пункту 2 розділу 5 витягу з протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 02.02.2024                 № 13 з метою подальшого удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр в частині врегулювання питання щодо розширення переліку підстав для зупинення дії спеціального дозволу на користування надрами, включення плати (збору) за компенсацію вартості первинної та вторинної геологічної інформації до складу спеціального фонду державного бюджету.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
[bookmark: _Hlk124325854]Верховною Радою України прийнято Закон України від 01 грудня 2022 р. № 2805–IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (далі – Закон 2805) (реєстр. № 4187 від 05.10.2020) (https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/4241), який покликаний на створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізації відносин у сфері користування надрами.
Згаданим Законом внесено зміни до Кодексу України про надра, Земельного кодексу України, Гірничого Закону України, Закону України «Про нафту і газ», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».
В ході практичної реалізації змін до Кодексу України про надра та Закону України «Про нафту і газ», внесених Законом 2805, виникло ряд проблемних питань, які потребують врегулювання.
Так, за інформацією Державної податкової служби, станом на травень 2023 року податкову заборгованість з рентної плати за надрокористування мали 70 підприємств, 55 % з яких відносяться до державної або комунальної власності.
26 з 70 підприємств мають заборгованість понад 1 млн. грн.,  у т.ч.: 18 державних, 3 комунальні та 5 приватні.
Відповідно до частини третьої підпункту 258.2.2 пункту 258.2 статті 258 Податкового кодексу України за фактами, які відбуваються протягом шести місяців, щодо невнесення, несвоєчасного внесення платником рентної плати сум податкових зобов’язань або невиконання платником податкових зобов’язань з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, порушує перед відповідним центральним органом виконавчої влади питання зупинення дії відповідного спеціального дозволу.
Повноваження зупинення дії спецдозволу надані Держгеонадрам.
Вичерпний перелік підстав зупинення спецдозволу визначено статтею 57 Кодексу України про надра. Зазначеною статтею не передбачено зупинення дії спецдозволу за зверненням іншого органу.
Єдиний передбачений Кодексом можливий варіант це фіксація факту наявності податкового боргу в ході проведення Держгеонадрами контрольного заходу та направлення позову до суду щодо зупинення спецдозволу.
Проте, планові та позапланові контрольні заходи наразі не проводяться через запровадження мораторію.
З метою забезпечення практичної реалізації норм частини третьої підпункту 258.2.2 пункту 258.2 статті 258 Податкового кодексу України потребує внесення змін стаття 57 Кодексу України про надра.
Крім того, відповідно до Закону України «Про державну геологічну службу України» до складу державної геологічної служби України належать Держгеонадра та державні підприємства, установи та організації, які входять до сфери її управління. Діяльність державної геологічної служби України регулюється Кодексом України про надра, цим Законом та іншими нормативно-правовими актами.
Виконання більшості функцій, покладених на Держгеонадра потребує залучення інформації та послуг підприємств, які входять до її сфери управління, зокрема:
надання інформації зі спеціалізованих баз даних геологічної інформації (хімічний склад, координати розташування родовищ і проявів корисних копалин, їх застосування), що необхідні при підготовці Держгеонадрами матеріалів для виставлення ділянок надр на аукціон (електронні торги) з продажу спеціального дозволу на користування надрами, їх продовження чи внесення змін, а також проведення конкурсів на укладання угод на розподіл продукції;
надання доступу до первинної та вторинної геологічної інформації та кам’яного матеріалу, що є державною власністю (керни, геофізичні матеріали, звіти, журнали, результати лабораторних досліджень), що запитуються потенційними інвесторами для проведення вивчення ділянок надр, що пропонуються державою на аукціонах чи конкурсах про укладання угод на розподіл продукції для прийняття інвестиційного рішення про участь у них;
залучення у якості експертів з боку держави при оцінці інвестиційних пропозицій учасників конкурсів на укладання угод про розподіл продукції;
проведення моніторингу якості та кількості підземних вод, екзогенних та ендогенних процесів (функції непритаманні бізнесу);
залучення правоохоронними органами для оцінки нанесених збитків від незаконного користування надрами та російської агресії.
Також, на виконання пункту 3 частини 2 статті 62 Кодексу України про надра на Держгеонадра покладено повноваження з розрахунку розміру збитків, заподіяних державі в наслідок самовільного  користування надрами відповідно до Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами, затвердженої наказом Міністерством захисту довкілля та природніх ресурсів  від 15.029.2022 № 366, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 28.10.20225 за № 1337/38673.
Крім того, на Держгеонадра покладено завдання з розширення інвестиційного атласу Стратегічні корисні Копалини, оцифрування геологічної інформації, розвитку Державного геологічного порталу в рамках блоку стратегічних корисних копалин, підготовку інвестиційних пропозицій (аукціони та Угод про розподіл продукції) на виконання Меморандуму про стратегічне партнерство між Україною та Європейським Союзом щодо співпраці в галузі критичних (стратегічних) сировинних ресурсів (підписаний Прем’єр-Міністром України Д. Шмигалем та Віце-Президентом Єврокомісії Д. Шевчовичем 13.07.2021 року у м. Брюсель) та відповідно до оновленої Дорожньої карти співробітництва на 2023 рік.
Разом з тим, Кодексом України про надра визначено перелік інформаційно-комунікаційних систем за допомогою яких Держгеонадра здійснюватиме покладені на неї функції, - це складові Єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами, визначені статтею 51 Кодексу України про надра. Створення та забезпечення функціонування зазначених систем покладено на Держгеонадра, та потребує відповідного фінансування за спеціальним фондом.
Відповідно до частини сьомої статті 45 Бюджетного кодексу України та постанови  Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету» Держгеонадра здійснює контроль за наповнення дохідної частини загального фонду державного бюджету за ККДБ 22012100 «Збір за видачу спеціальних дозволів на користування надрами та кошти від продажу таких дозволів», а також ведення обліку таких платежів у розрізі платників.
За загальним фондом Державного бюджету забезпечуються видатки Держгеонадр на оплату праці, комунальних послуг та енергоносіїв.
Видатки на забезпечення виконання функцій та завдань, покладених на Держгеонадра забезпечуються виключно за рахунок спеціального фонду, зокрема і фінансування діяльності Держгеонадр з підготовки документації по ділянкам надр, дозволи на користування якими виставлялись на аукціон, опрацювання пакетів заяв на одержання спеціальних дозволів на користування надрами, пошук, підбір та обробка інформації для формування галузевих баз даних геологічної інформації тощо.
Проте, постанова Кабінету Міністрів України від 25.06.2001 № 702 «Про порядок використання коштів, отриманих органами державної влади від надання ними послуг відповідно до законодавства, та їх розміри», якою було визначено розмір надходжень та напрямки використання Держгеонадрами коштів спеціального фонду Державного бюджету України, визнана такою, що втратила чинність на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 07.07.2023 № 694 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».
Належне функціонування геологічної служби забезпечило за період 2019 – 12.02.2024 роки наповнення загального фонду державного бюджетну від продажу спеціальних дозволів на користування надрами в сумі 6 442,1 млн грн, у т.ч. станом на 12.02.2024 року – 220,9 млн грн, і до кінця поточного року планується понад 550,0 млн грн року. Крім того, до спеціального фонду на 31.12.2023 надійшло 106,5 млн грн, з яких сплачено ПДВ в розмірі 21,2 млн гривень. 
Отже, відсутність фінансування вищезазначених напрямків, необхідних для забезпечення функціонування та організації діяльності Держгеонадр призведе до зупинки оформлення спеціальних дозволів та відповідно зменшить надходження до державного бюджету від їх продажу.
З метою забезпечення подальшого належного функціонування підприємств видобувної промисловості, та відповідного наповнення загального фонду державного бюджету від сплати податків, у тому числі ренти цими підприємствами, а також від продажу спеціальних дозволів на користування надрами, необхідно врегулювати (відновити) питання фінансового забезпечення функціонування підприємств геологічної служби
Разом з тим, статтею 39 Кодексу України про надра визначено підстави справляння плати (збору) за:
первинну геологічну інформацію, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам’яний матеріал), як компенсація витрат держави на отримання такої геологічної інформації;
за вторинну (оброблену) геологічну інформацію, як компенсація витрат держави на проведення геологорозвідувальних робіт, яка справляється виключно у разі отримання спеціального дозволу на користування надрами.
Водночас, статус та напрямки використання цих коштів наразі не визначено.
Враховуючи зазначене, з метою належного виконання пункту 2 розділу 5 витягу з протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 № 13 в частині врегулювання питання щодо розширення переліку підстав для зупинення дії спеціального дозволу на користування надрами, включення плати (збору) за компенсацію вартості первинної та вторинної геологічної інформації до складу спеціального фонду державного бюджету виникла необхідність у розробленні проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр».



 3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом акта пропонується внести зміни до Кодексу України про надра та Закону України «Про нафту і газ» в частині врегулювання питання щодо розширення переліку підстав для зупинення дії спеціального дозволу на користування надрами, та до Кодексу України про надра в частині законодавчого врегулювання питання щодо включення плати (збору) за компенсацію вартості первинної та вторинної геологічної інформації до складу спеціального фонду державного бюджету та напрямків використання коштів спеціального фонду Держгеонадрами.
 
4. Правові аспекти 
Кодекс України про надра;
Закон України «Про нафту і газ»;
Податковий кодекс України
Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1174;
Порядок розпорядження геологічною інформацією, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2018 року № 939;
Методика визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 року № 1075 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2022 року № 836).
 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 
Фінансово-економічні розрахунки до проєкту змін до статті 39 Кодексу України про надра наведені у додатку до цієї пояснювальної записки.

6. Позиція заінтересованих сторін: 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадр http://www.geo.gov.ua/. 
 
 7. Оцінка відповідності 
Проєкт акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року. 
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
У проєкті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.  
 
8. Прогноз результатів 
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами. 
Прогноз впливу реалізації проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін:
 
	Заінтересована сторона 
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону 
	Пояснення очікуваного впливу 

	Уповноважений орган
	Позитивний. Удосконалення нормативно-            правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави, а також забезпечення відповідного контролю
	Реалізація акта забезпечить фінансування реалізації завдань та функцій, покладених на Держгеонадра 

	Суб’єкти господарювання
	Позитивний.
Покращення інвестиційного клімату у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, забезпечення практичної реалізації норм чинного законодавства
	Прийняття проєкту акта забезпечить відкритість та прозорість сфери надрокористування, належне виконання норм чинного законодавства
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