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ЗАКОН УКРАЇНИ
Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
І. Внести зміни до таких законодавчих актів:
1. У Кодексі України про надра (Відомості Верховної Ради України, 1994, № 36, ст. 340):
1) статтю 39 доповнити новою частиною такого змісту:
«Надходження, визначені частинами восьмою та дванадцятою цієї статті є джерелами формування дохідної частини спеціального фонду Державного бюджету України, та використовуються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр для забезпечення функціонування та організацію діяльності цього органу щодо збирання, підготовки, підбору, обробки, аналізу, обліку, ведення, узагальнення та переведення в цифровий формат геологічної інформації, забезпечення функціонування Єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових, популяризацією оголошених аукціонів та конкурсів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, ведення, наповнення каталогів та баз даних, організацію діяльності державного галузевого геологічного архіву і державного сховища геологічної інформації та кам’яного матеріалу.»;
2) у статті 57:
частину першу доповнити новим пунктом 5 такого змісту:
«5) невнесення, несвоєчасного внесення надрокористувачем рентної плати сум податкових зобов’язань або невиконання надрокористувачем податкових зобов’язань з рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин – за поданням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику.»;
[bookmark: _Hlk158706100]у частині другій слова та цифри «пунктом 2 – 4» замінити словами та цифрами «пунктами 2 – 5».
2. У статті 26 Закону України «Про нафту і газ» (Відомості Верховної Ради України, 2001 р., № 50, ст. 262):
частину першу доповнити новим пунктом 5 такого змісту:
«5) невнесення, несвоєчасного внесення надрокористувачем рентної плати сум податкових зобов’язань або невиконання надрокористувачем податкових зобов’язань з рентної плати за користування нафтогазоносними надрами для видобування корисних копалин – за поданням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику.»;
у частині другій слова та цифри «пунктами 2 – 4» замінити словами та цифрами «пунктами 2 – 5».
ІІ. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування. 
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