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Інформація Державної служби геології та надр України 

щодо здійснення державної регуляторної політики в 2024 році
Державна служба геології та надр України як центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, є уповноваженим органом з питань реалізації угод про розподіл продукції, діє на підставі Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174 (далі – Положення).

Відповідно до пункту 2 Положення Держгеонадра у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Підпунктом 1 пункту 3 Положення визначено, що основними завданнями Держгеонадра є реалізація державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до її компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів міністерств та в установленому порядку подає їх Міністрові захисту довкілля та природних ресурсів (підпункт 1 пункту 4 Положення).

Під час здійснення заходів з державної регуляторної політики Держгеонадра керується наступними нормативно-правовими актами:

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;

постановою Кабінету Міністрів України» від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта»;

постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 «Про затвердження Регламенту Кабінету Міністрів України» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1156);
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р «Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади»;
постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2005 № 870 «Про затвердження Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України»;

постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади»;
наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів в органах юстиції та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.04.2005 за № 381/10661;
наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 09 вересня 2022 року № 358 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.10.2022 за № 1335/38671.

Робота щодо забезпечення реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у Держгеонадрах проводиться систематично та системно.
У звітному періоді регуляторна діяльність Держгеонадр була спрямована на забезпечення оптимального виконання завдань, поставлених перед Державною службою геології та надр України, зокрема:
Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471;
Планом пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р;

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2024                         № 244-р «Про схвалення Плану України» (План для Ukraine Facility)
Національною економічною стратегією на період до 2030 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179;
Національним планом дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 443-р;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 19.03.2021 «Щодо стану справ у сфері надрокористування», введеним в дію Указом Президента України від 25.03.2021 № 122;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 23.03.2021 «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації», введеним в дію Указом Президента України від 23.03.2021 № 111;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 30.07.2021 «Про стан водних ресурсів України», введеним в дію Указом Президента України від 13.08.2021 № 357;

рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 16.07.2021 «Про стимулювання пошуку, видобутку та збагачення корисних копалин, які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави», введеним в дію Указом Президента України від 23.07.2021 № 306, і т. д.
Серед основних завдань, на виконанні яких у звітному періоді концентрувалася регуляторна діяльність Держгеонадр були:
зменшення тиску на бізнес та дерегуляцію господарської діяльності;
забезпечення прозорих, зручних і рівних правил доступу до надр;
поліпшення інвестиційного клімату та гармонізація українського законодавства, приведення у відповідність до європейського природоохоронного права;

приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства;

запровадження інноваційних методів для державного управління у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;
забезпечення потреб національної економіки стратегічно важливою сировиною;

захист національних інтересів в економічній сфері;

підвищення рівня обороноздатності держави;

цифровізація адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Щодо стану дотримання органом виконавчої влади єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів.
Постійно забезпечується єдиний підхід до підготовки проєктів регуляторних актів та прийняття їх тільки після проходження всіх процедур, визначених чинним законодавством.
Щодо здійснення аналізу регуляторного впливу при підготовці проєктів регуляторних актів.
Впродовж звітного періоду Держгеонадрами при підготовці проєктів регуляторних актів, аналіз регуляторного впливу готувався відповідно              до статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Обов’язковим є дотримання чіткого алгоритму обрахунку фактичних витрат суб’єктів малого підприємництва (М-тест).
Аналіз регуляторного впливу оприлюднюється одночасно з проєктом регуляторного акта та повідомленням про його оприлюднення на офіційному вебсайті Держгеонадр www.geo.gov.ua. 
Щодо проведення роботи з планування діяльності стосовно підготовки проєктів регуляторних актів та внесення, у разі потреби, до плану відповідних змін.
Наказом Держгеонадра від 29.11.2023 № 617 затверджено План діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік (далі – План 2024).
Протягом звітного періоду до Плану 2023 вносилися зміни, зокрема:

наказом Держгеонадра від 01.03.2024 № 97;
наказом Держгеонадра від 13.08.2024 № 371;

наказом Держгеонадра від 23.08.2024 № 385;
наказом Держгеонадра від 03.09.2024 № 396.
Додатково зазначаємо, що наказом Держгеонадра від 02.12.2024 № 562 затверджено План діяльності Державної служби геології та надр України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік.

Вищезазначені накази та плани розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадра в розділі «Регуляторна діяльність».
Щодо оприлюднення проєктів регуляторних актів.
З метою недопущення прийняття економічно недоцільних, неефективних регуляторних актів всі проєкти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу та повідомленням про оприлюднення розміщуються на офіційному вебсайті Держгеонадр www.geo.gov.ua для одержання зауважень та пропозицій відповідно до вимог чинного законодавства.

Розділ «Регуляторна діяльність» розміщено у розділі «Діяльність», що робить його доступним та легким у знаходженні будь-якою зацікавленою особою.

Крім того, структура розділу «Регуляторна діяльність» на офіційному вебсайті Держгеонадр виконана згідно рекомендацій Державної регуляторної служби України.

Протягом 2024 року на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Регуляторна діяльність» – «Оприлюднення проєктів регуляторних актів» оприлюднено 12 проєктів регуляторних актів з відповідними повідомленнями про оприлюднення.
Щодо опрацювання одержуваних зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань у процесі підготовки проєктів регуляторних актів. 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на офіційному вебсайті Держгеонадр постійно розміщуються проєкти регуляторних актів з відповідними повідомленнями про їх оприлюднення та аналізом регуляторного впливу.

Одержані під час оприлюднення проєктів регуляторних актів зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань ретельно вивчаються, обговорюються та включаються до проєкту або аргументовано відхиляються.
Щодо виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів.
Відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Держгеонадрами протягом 2024 року виконано базове та повторне відстеження наступних регуляторних актів:

постанови Кабінету Міністрів України від 21.03.2023 № 247 «Про внесення змін до пункту 16 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами» (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 року № 353 «Про затвердження форм спеціального дозволу на користування надрами, граничних економічно обґрунтованих строків виконання робіт на ділянці надр (з урахуванням геологічних особливостей), основних видів робіт та форм заяв у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр» (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28.03.2023 № 177 «Про затвердження Положення про електронний кабінет надрокористувача», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.05.2023 за № 709/3976 (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 № 511 «Про затвердження Порядку ведення, функціонування та доступу до інформації єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами» (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2023 р. № 706 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру артезіанських свердловин» (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2023 № 659 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами» (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2023 № 703 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2012 р. № 963» (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2022 року № 836 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (повторне відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 04.07.2023 № 749 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (базове відстеження);

постанови Кабінету Міністрів України від 21.07.2023 № 750 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин» (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 11 травня 2023 року № 325 «Про затвердження Правил охорони підземних вод», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 червня 2023 року за № 1093/40149 (базове відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 05 вересня 2022 року № 341 «Про затвердження Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 вересня 2022 року за № 1091/38427 (повторне відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15 вересня 2022 року № 366 «Про затвердження Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                  28 жовтня 2022 року за №№ 1337/38673, 1338/38674 (повторне відстеження);
наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 15 вересня 2022 року № 365 «Про затвердження Змін до Правил розробки нафтових і газових родовищ», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 листопада 2022 року за № 1385/38721 (повторне відстеження);
наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 12 жовтня 2022 року № 422 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2022 року за № 1342/38678 (повторне відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19 вересня 2022 року № 380 «Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2022 року за                      № 1410/38746 (повторне відстеження);

наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 02.10.2023 № 667 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2023 року за                                № 1823/40879 (базове відстеження).

Звіти про базове та повторне відстеження зазначених регуляторних актів розміщено на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Регуляторна діяльність» – «Відстеження результативності регуляторних актів».
Копії згаданих звітів в установленому законодавством порядку надано до Державної регуляторної служби України. 
Щодо взаємодії органу виконавчої влади у процесі регуляторної діяльності з конкретними суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями, науковими установами та консультативно-дорадчими органами.
Налагоджено системний діалог з громадськістю шляхом проведення семінарів, круглих столів, телефонних «гарячих ліній», електронних консультацій.
Водночас при Державній службі геології та надр України утворено Громадську раду, інформація про діяльність якої, розміщена на офіційному вебсайті Держгеонадр в розділі «Громадська рада» (https://www.geo.gov.ua/gromadska-rada/).
Громадська рада є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння участі громадськості та здійснення громадського контролю у формуванні та реалізації державної політики.

Громадська рада відповідно до покладених на неї завдань подає Держгеонадрам обов'язкові для розгляду пропозиції щодо підготовки проєктів нормативно-правових актів з питань формування та реалізації державної політики у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, удосконалення роботи Держгеонадр та здійснює громадський контроль за врахуванням Держгеонадрами пропозицій та зауважень громадськості. В розділі «Консультації з громадськістю» розміщені проєкти нормативно-правових актів з метою проведення електронних консультацій.
В процесі діяльності щодо реалізації державної регуляторної політики протягом звітного періоду Держгеонадра тісно співпрацювала з наступними суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями: 
Асоціація газовидобувних компаній України, Національна асоціація добувної промисловості України, Федерація роботодавців України, Асоціація «Виробників нерудних будівельних матеріалів України», Асоціація «Бурштинового бізнесу України», Акціонерне товариство «Укргазвидобування», Американська торгівельна палата в Україні, Європейська Бізнес Асоціація та ін.
Висновки.
Узагальнення діяльності Державної служби геології та надр України щодо реалізації державної регуляторної політики дозволило дійти висновків, що практичними наслідками роботи з розробки регуляторних актів із забезпечення виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 2024 році є те, що проєкти регуляторних актів проходять процедуру, визначену згаданим Законом, із дотриманням єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів, а результати регуляторної діяльності Держгеонадр свідчать про зменшення рівня державного регулювання в сфері надрокористування.

Як приклад, результатом регуляторної діяльності Держгеонадр стало прийняття ряду нормативно-правових актів у сфері надрокористування, що значно зменшили регуляторне навантаження на суб`єктів господарювання, а саме:
Постанову Кабінету Міністрів України від 13.06.2024 № 685 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу геологічного середовища»

Нормативно-правовий акт визначає механізм організації та здійснення моніторингу геологічного середовища, який передбачає обмін інформацією між суб’єктами моніторингу в процесі його здійснення та забезпечення органів державної влади та місцевого самоврядування інформацією для прийняття управлінських рішень щодо стану збереження геологічного середовища.

Відповідно до порядку здійснювати моніторинг будуть Держгеонадра щодо підземних вод, проявів ендогенних та екзогенних геологічних процесів, геохімічного стану ландшафтів, а також геофізичних полів; Національна академія наук України в частині збору даних, вивчення та прогнозування проявів ендогенних геологічних процесів для проведення їх оцінки, аналізу та прогнозів; користувачі надр, зокрема шляхом подання до Держгеонадр даних у вигляді річних форм звітності (№№ 5-ГР, 6-ГР, 7-ГР).
Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 04 липня 2024 року № 800 «Про затвердження форми паспорта нафтової та газової свердловини», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2024 року за № 1230/42575
Нормативно-правовий акт розроблено на виконання пункту 17 Порядку ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2023 № 750, з метою забезпечення подання електронної копії паспорта нафтової та газової свердловини для реєстрації нафтової та газової свердловини в Державному реєстрі нафтових та газових свердловин через електронний кабінет надрокористувача на Державному геологічному вебпорталі та актуалізації інформації про нафтові і газові свердловини, що формуються у процесі діяльності користувачів надр, а також аналізу стану і перспектив нафтогазоносності.
Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19.09.2024 № 1169 «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97»
Нормативно-правовим актом внесено зміни до:
форми звітності № 6-ГР (нафта, природний газ, конденсат, етан, пропан, бутани, гелій) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 р. за № 790/28920 та Інструкції із заповнення форми звітності № 6-ГР (нафта, природний газ, конденсат, етан, пропан, бутани, гелій) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 р. за № 790/28920, виклавши їх в новій редакції; 

пункту 8 Інструкції із заповнення форми звітності № 5-ГР (тверді горючі, металічні та неметалічні корисні копалини) (річна) «Звітний баланс запасів корисних копалин за 20__ рік», затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97, затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 789/28919 (із змінами), включивши норму про подання суб’єктом господарювання виправленої (уточненої) форми 5-ГР не пізніше 01 березня наступного за звітним роком;

пункту 8 Інструкції із заповнення форми звітності № 7-ГР (підземні води) (річна) «Звітний баланс видобутку та використання підземних вод за 20___ рік» затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 14 березня 2016 року № 97,зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 30 травня 2016 року за № 791/28921 (із змінами), включивши норму про подання суб’єктом господарювання виправленої (уточненої) форми 7-ГР не пізніше 01 березня наступного за звітним роком.
Основні зміни, затверджені згаданим нормативно-правовим актом, спрямовані на складання та подання звітних балансів запасів корисних копалин через електронний кабінет надрокористувача на офіційному вебсайті Держгеонадр.
Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 10 жовтня 2024 року № 1252 «Про внесення Змін до Положення про порядок організації та виконання дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загально-державного значення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2024 року за № 1618/42963
Зміни до положення стосуються вимог та умов проведення, проєктування й виконання ДПР, а також використання результатів робіт. Відтепер обсяг видобутку мінеральної сировини на етапі ДПР визначатиметься не від обсягу товарної продукції, що приймалася для розрахунку початкової ціни продажу дозволу на аукціоні, а від запасів облікованих Держбалансом на підставі протоколу ДКЗ, щодо розгляду попередньої геолого-економічної оцінки родовища (ГЕО-2). Що стосується підземних вод, то обсяг добового відбору не повинен перевищувати зазначеного обсягу в особливих умовах спецдозволу.Також визначено, що при здійсненні ДПР, у разі істотних відхилень від проєктних показників, проєкти ДПР підлягають коригуванню і перезатвердженню.
Чітке встановлення обсягу видобутку мінеральної сировини під час ДПР, що визначатиметься з урахуванням оцінки кількості та якості запасів і промислового значення, що буде позитивно обґрунтоване в ГЕО-2, дозволить раціонально розробляти надра та запобігти відпрацюванню родовища на етапі дослідно-промислової розробки.
Постанову Кабінету Міністрів України від 15.11.2024 № 1314 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»
Нормативно-правовим актом внесено зміни до Порядку ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Порядку ведення Державного реєстру артезіанських свердловин та Порядку ведення Державного реєстру нафтових та газових свердловин.
Прийнятими змінами уточнено завдання функціонування зазначених реєстрів, розмежовано повноваження адміністратора та публічного реєстратора в частині первинного та подальшого наповнення реєстрів. Уточнено перелік заходів з ведення реєстрів та врегульовано порядок внесення змін до наявної у реєстрах інформації.

Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 10.12.2024 № 1629 «Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18.12.2024 за № 1947/43292
Прийнятим нормативно-правим актом:
розширюється термін «самовільне користування надрами» на межі територій та об’єктів природно-заповідного фонду, з урахуванням їх особливої природоохоронної цінності (згідно із статтями 16, 64 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», така господарська діяльність заборонена та призводить до знищення природних комплексів. Вчинення такого правопорушення також збільшує ступінь покарання винних осіб за незаконне видобування корисних копалин на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду, визначене частиною третьою статті 240 та частиною другою статті 2401 Кримінального кодексу України (передбачає позбавлення волі на строк від трьох до семи років з конфіскацією майна), яке було предметом розгляду на спільній нараді керівників правоохоронних та інших державних органів в Офісі Генерального прокурора (частина друга пункту 1.8 постанови спільної наради від 14  березня 2024 року));
встановлюється необхідність надання у висновку про вид корисної копалини інформації про напрям використання корисної копалини згідно з Кодифікатором, що є додатком 13 до Податкової декларації з рентної плати, затвердженої наказом Міністерства фінансів України 17 серпня 2015 року № 719, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2015 року за № 1051/27496, або згідно з  Національним класифікатором України «Класифікатор корисних копалин (ККК) ДК 008:2007», затвердженим наказом Держспоживстандарту від 12 грудня 2007 року № 357 (дана інформація необхідна для більш точного визначення вартості корисної копалини, яка застосовується в розрахунку розміру збитків);
встановлюється єдиний підхід до визначення ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (грн за одиницю маси або об’єму), на підставі Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 року № 1374;
уточнюються періоди для здійснення розрахунку розміру збитків, заподіяних державі в результаті самовільного користування надрами на тимчасово окупованих територіях та на іншій території України внаслідок збройної агресії Російської Федерації;
розширюється та уточнюється перелік документів, які є джерелом інформації про обсяги запасів корисних копалин на тимчасово окупованих територіях та на іншій території України внаслідок збройної агресії Російської Федерації;
доповнюється Методика формулою для визначення об’єму самовільно видобутих підземних вод з водного об’єкта на тимчасово окупованих територіях та на іншій території України внаслідок збройної агресії Російської Федерації.
Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 25 листопада 2024 року № 1532 «Про затвердження Змін до Порядку державної реєстрації робіт і досліджень, пов’язаних із геологічним вивченням надр», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16 січня 2025 року за № 77/43483
Прийнятим нормативно-правовим актом узгоджено терміни дії РДГВН до термінів дії спеціального дозволу на користування надрами під час воєнного стану та у разі його припинення, а також унормування надання суб’єктом надрокористування необхідної інформації для реєстрації РДГВН засобами електронного кабінету надрокористувача.
Крім того у 2024 році на розгляд Уряду внесено наступні проєкти нормативно-правових актів, розробником яких є Держгеонадра:
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом прове-дення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами», який пройшов процедуру погодження проєктів актів Кабінету Міністрів України, передбачену законодавством та направлено на розгляд Уряду (лист Міндовкілля від 15.11.2024 № 25/1-17/15085-24);

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції», який пройшов процедуру погодження проєктів актів Кабінету Міністрів України, передбачену законодавством та направлено на розгляд Уряду (лист Міндовкілля від 15.11.2024 № 25/1-17/15086-24).

Враховуючи викладене, результати регуляторної діяльності Держгеонадр свідчать про зменшення рівня державного регулювання в сфері надрокористування та ефективну реалізацію відкритого процесу оптимізації регуляторних відносин, який спонукає до взаємної довіри та партнерства держави й бізнесу.

Голова 
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