ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр».

[bookmark: _GoBack]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр» розроблено на виконання частини п’ятої статті 45 Кодексу України про надра з метою адаптації (гармонізації) національної Класифікації та її приведення у відповідність до положень Рамкової класифікації Організації Об’єднаних Націй викопних енергетичних і мінеральних запасів і ресурсів корисних копалин 2019 року, що позитивно вплине на можливість застосування міжнародних стандартів геолого-економічної оцінки запасів корисних копалин і звітності та поліпшить інвестиційну привабливість проєктів з видобування запасів та ресурсів корисних копалин, в цілому сприятиме покращенню інвестиційної діяльності, розвитку геологічної галузі України, залученню інвестицій у геологорозвідувальну і видобувну галузі України, удосконаленню методичних основ геолого-економічної оцінки і державного обліку запасів корисних копалин, приведення їх до міжнародних стандартів оцінки запасів/ресурсів родовищ корисних копалин. Актуалізація Переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, сприятиме ефективній реалізації політики раціонального користування надрами та співпраці в усіх галузях процесу: розвідки, видобутку, переробки і реалізації мінеральної сировини.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт 
Державна служба геології та надр України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон 
Управління геології Державної служби геології та надр України, 03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16, тел. (044) 536-13-19, (044) 456-13-76, e-mail: office@geo.gov.ua. 
Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України (www.geo.gov.ua). 
Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
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