 ПРОТОКОЛ № 1
онлайн - засідання Громадської ради 
при Державній службі геології та надр України

10 січня 2025 року                                                                                                                м. Київ

Присутні:
[bookmark: _Hlk43451346]члени Громадської ради – 9 осіб: Зур’ян О.В., Жила П.Б., Лісунова А.А., Мартиненко І.І., Оринчак О.М., Сінюхіна О.В., Фролов Д.С., Шмагіна Ю.С., Яворський О.А.
Запрошені для обговорення питань порядку денного: 
Головний спеціаліст Сектору організаційного забезпечення, взаємодії зі ЗМІ та міжнародного співробітництва Держгеонадр Коцюруба І.М.

Порядок денний:
1. Схвалення плану роботи Громадської ради при Державній службі геології та надр України на 2025 рік.
2. Обговорення звіту про роботу Громадської ради при Державній службі геології та надр України за 2024 рік.
3. Опрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами».

Cлухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б. який запропонував затвердити порядок денний засідання Громадської ради та зазначив, що засідання проводиться в онлайн-режимі за допомогою програмного забезпечення Zoom з метою дотримання вимог безпеки під час оголошення повітряної тривоги.
Вирішили: 
Затвердити порядок денний засідання Громадської ради.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

1. Слухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б., який оголосив про необхідність схвалення плану роботи Громадської ради при Державній службі геології та надр України на 2025 рік.
[bookmark: n482]Вирішили:
Схвалити план роботи Громадської ради при Державній службі геології та надр України на 2025 рік.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

2. Слухали:
Голову Громадської ради Жилу П.Б. про необхідність обговорення звіту про роботу Громадської ради при Державній службі геології та надр України за 2024 рік.
Вирішили:
Обговорити звіт про роботу Громадської ради при Державній службі геології та надр України за 2024 рік, взяти до відома озвучені пропозиції та зауваження.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

3. Слухали:
Заступника Голови Громадської ради Оринчак О.М., яка поінформувала про повторне оприлюднення на офіційному веб-сайті Держгеонадр проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами» та про ситуацію, що склалася у сфері користування надрами.
[bookmark: _GoBack]Проект спрямований на усунення недоліків Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від від 15 жовтня 2004 р. № 1374, та удосконалення її окремих положень, оскільки виявлення протягом ІІ півріччя 2024 року у податкових деклараціях помилкових даних призвело до некоректного обрахунку ціни одиниці товарної продукції гірничого підприємства, таким чином, ці недоліки у зазначеній Методиці потребують виправлення.
Вирішили:
Інформацію взяти до відома.
Голосували:   
«За» - 9  «Проти» -0 «Утрималось» - 0

У зв’язку з вичерпанням питань порядку денного, Голова Громадської ради Жила П.Б. подякував присутнім за плідну роботу та закрив засідання.


Голова Громадської ради                                                                                          П.Б. Жила
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